
12-11630-1

ROSA QUEEN ANNE,31CM, ROSA/CREM

ROSA QUEEN ANNE,31CM, ROSA/CREM

12-11630-2

ROSA QUEEN ANNE,31CM, VERDE, UD

ROSA QUEEN ANNE,31CM, VERDE, UD

12-11630-4

ROSA QUEEN ANNE,31CM, MALVA, UD

ROSA QUEEN ANNE,31CM, MALVA, UD

12-11630-5

ROSA QUEEN ANNE,31CM, SALMON

ROSA QUEEN ANNE,31CM, SALMON

12-11635-4

ROSA QUEEN ANNE,67CM, MALVA

ROSA QUEEN ANNE,67CM, MALVA

12-11781-7

MUM, 1F, 1C, 76CM, PINK

MUM, 1F, 1C, 76CM, PINK Mum spray 
mauve 1 flwr/1 bud 76cm Packaging 
(in/out): 24/288

12-11808-3

GERBERA DAISY, 48CM, ROJO

GERBERA DAISY, 48CM, ROJO

12-11808-9

GERBERA DAISY, 48CM, ROSA

GERBERA DAISY, 48CM, ROSA

12-11877-0

PHALAENOPSIS PLANTA, 80CM BLC

PHALAENOPSIS PLANTA, 80CM BLC

12-11966-3

ROSA PICK, 17CM, RJO 12UDS

ROSA PICK, 17CM, RJO 12UDS (Best) 
Rose bud pick red pbx12 17cm Packaging 
(in/out): 6/72

12-11966-9

ROSA PICK, 17CM, CREM 12UDS

ROSA PICK, 17CM, CREM 12UDS (Best) 
Rose bud pick beige pbx12 
17cm Packaging (in/out): 6/72

12-11986-1

ALLIUM CAPULLO,X6 UDS.115CM

ALLIUM CAPULLO,X6 UDS.115CM



12-12050-1

CEBADA RAMA, 104CM VERDE

CEBADA RAMA, 104CM VERDE

12-12071-0

ROSA REFLEX, 51CM, BLC, UD

ROSA REFLEX, 51CM, BLC, UD

12-12138-0

Calla Akela crema 53cm

Calla Akela cream 53cm Calla Akela 
cream 53cm Packaging (in/out): 24/288

12-12275-7

HORTENSIA, ART 48CM.ROSA ANT.

HORTENSIA, ART 48CM.ROSA 
ANT. (Best) Hydrangea Artist pink 
48cm Packaging (in/out): 12/120

12-12338-0

 Gypso blanco peq. 66cm

(Best) Gypso small white 66cm (Best) 
Gypso small white 66cm Packaging 
(in/out): 24/240

12-12417-3

Gloriosa rama Dawn rojo/amarillo 90cm

Gloriosa spray Dawn red/yellow 
90cm Gloriosa spray Dawn red/yellow 
90cm Packaging (in/out): 12/144

12-12417-5

Gloriosa rama Dawn beauty 90cm

Gloriosa spray Dawn beauty 
90cm Gloriosa spray Dawn beauty 
90cm Packaging (in/out): 12/144

12-12457-2

 Mimosa France amarillo100cm

(Best) Mimosa France 
yellow100cm (Best) Mimosa France 
yellow100cm Packaging (in/out): 12/96

12-12461-0

TARAXACUM, 90CM. BLC

TARAXACUM, 90CM. BLC (Best) 
Taraxacum white 90cm Packaging 
(in/out): 12/96

12-12601-0

RANUNCULOS RAMA 65CM. BLC

RANUNCULOS RAMA 65CM. 
BLC Ranunculus Belves white 
65cm Packaging (in/out): 12/192

12-12972-0

Glicinas Guirlanda blanco 150cm

Wisteria Guirlande white 
150cm Wisteria Guirlande white 
150cm Packaging (in/out): 12/96

12-12972-4

Glicinas Guirlanda azul 150cm

Wisteria Guirlande blue 150cm Wisteria 
Guirlande blue 150cm Packaging 
(in/out): 12/96



12-12972-7

Glicinas Guirlanda rosa 150cm

Wisteria Guirlande pink 150cm Wisteria 
Guirlande pink 150cm Packaging 
(in/out): 12/96

12-12975-2

Gloriosa Michelle amarillo 84cm

Gloriosa Michelle yellow 84cm Gloriosa 
Michelle yellow 84cm Packaging 
(in/out): 12/120

12-12980-0

Espuela caball xl  crema 114cm

Delphinium Charly L cream 
114cm Delphinium Charly L cream 
114cm Packaging (in/out): 12/72

12-12980-1

Espuela caball xl verde 114cm

Delphinium Charly L green 
114cm Delphinium Charly L green 
114cm Packaging (in/out): 12/72

12-12980-6

Espuela caball xl malva 114cm

Delphinium Charly L mauve 
114cm Delphinium Charly L mauve 
114cm Packaging (in/out): 12/72

12-13004-0

 Magnolia pick Lara crema 45cm

RT Magnolia pick Lara cream 45cm RT 
Magnolia pick Lara cream 
45cm Packaging (in/out): 12/144

12-13004-6

 Magnolia pick Lara purpura 45cm

RT Magnolia pick Lara purple 45cm RT 
Magnolia pick Lara purple 
45cm Packaging (in/out): 12/144

12-13004-7

Magnolia pick Lara rosa 45cm

RT Magnolia pick Lara pink 45cm RT 
Magnolia pick Lara pink 45cm Packaging 
(in/out): 12/144

12-13018-0

ROSA ECUA CREM 70CM UD

Equador rose Fenne cream 
70cm  Packing: 12/168

12-13018-7

ROSA ECUA ROSA 70CM UD

Equador rose Fenne pink 70cm  Packing: 
12/168

12-13018-8

ROSA ECUA BERENJ 70CM UD

Equador rose Fenne aubergine 
70cm  Packing: 12/168

12-20339-5

GERBERA MANOJO, 12F. 19CM. SALM

GERBERA MANOJO, 12F. 19CM. SALM



12-30570-1

CYMBIDIUM PLANTA, 80CM VERDE

CYMBIDIUM PLANTA, 80CM VERDE

12-30846-1

HOJA LANZA,,X6 UDS.86CM

HOJA LANZA,,X6 UDS.86CM

12-30925-1

EUCALYPTUS CINERA RAMA X5 90CM

EUCALYPTUS CINERA RAMA X5 
90CM (Best) Eucalyptus Cinera spray x5 
90cm Packaging (in/out): 24/120

12-31233-1

EUCALYPTUS RAMA/FRUTOS,100CM

EUCALYPTUS 
RAMA/FRUTOS,100CM Eucalyptus 
Boomerang w/fruits 100cm Packaging 
(in/out): 12/120

12-31591-1

EUCALYPTUS RAMA/FRUTOS, 48CM

EUCALYPTUS RAMA/FRUTOS, 
48CM Eucalyptus pick Brisbane x48 
green (3pc/pb) Packaging (in/out): 
18/108

12-31621-8

JUNCOS RAMA, 78CM MARRON

JUNCOS RAMA, 78CM MARRON Thypha 
w/grass 78cm dk brown Packaging 
(in/out): 12/96

12-31725-1

Betula Nena verde 100cm

Betula Nena green 100cm Betula Nena 
green 100cm Packaging (in/out): 24/120

12-31726-1

Betula Nena verde 165cm

Betula Nena green 165cm Betula Nena 
green 165cm Packaging (in/out): 12/48

12-40208-1

ECHEVERIA GUIR. 180 CM.

ECHEVERIA GUIR. 180 CM. Small 
eucheveria garland 180cm Packaging 
(in/out): 12/120

12-40214-1

Helecho guirlanda 180cm

Fern garland 180cm Fern garland 
180cm Packaging (in/out): 6/36

12-40217-1

HOJAS BERLIN, GUIR, 180CM VER

HOJAS BERLIN, GUIR, 180CM VER Berlin 
leaves garland 180cm Packaging 
(in/out): 48/480

12-50669-6

ARBUSTO COLG FLORES, 73CM LAV

ARBUSTO COLG FLORES, 73CM LAV



12-50786-1

ADIANTUM MACETA, 15CM

ADIANTUM MACETA, 15CM Fern bush 
Orlando green medium w/pot 
7cm Packaging (in/out): 12/96

12-50875-1

MUSGO CORAL,COLG 58CM VER

MUSGO CORAL,COLG 58CM VER

12-51002-1

PLATYCERIUM VERDE, 50CM

PLATYCERIUM VERDE, 50CM (Best) 
Platycerium green 50cm Packaging 
(in/out): 6/36

12-51142-0

PHALAENOPSIS MACETA, 17CM BLC

PHALAENOPSIS MACETA, 17CM BLC

12-86255-0

ABETO NIEV.ALBERTA MACETA 180CM

ABETO NIEV.ALBERTA MACETA 180CM

12-86468-5

ROSEBOTTLE NARANJA 85cm

Rosebottle Plazilla orange 
85cm  Packing: 12/240

12-87205-6

AMARYLLIS,MANOJOX3, 30CM, RJO

AMARYLLIS,MANOJOX3, 30CM, RJO

12-87532-1

RAMA TWIGGY, 180CM VER

RAMA TWIGGY, 180CM VER (Best) 
Twiggy garland 180cm Packaging 
(in/out): 24/120

12-87841-3

CORONA BAYAS EBBY ROJO 18CM UD

Berry wreath Ebby red 18cm 
(S)  Packing: 16/64

12-88165-0

Prunus Limoges grande BLC 130cm

Prunus Limoges large new cream 130cm

12-88166-0

Prunus Limoges mediano BLC 90cm

Prunus Limoges med new cream 90cm

12-88166-6

Prunus Limoges mediano purpura 90cm

Prunus Limoges med purple 
90cm Prunus Limoges med purple 
90cm Packaging (in/out): 12/120



12-88259-1

RAMA PINO, 118CM

RAMA PINO, 118CM Woody pine spray 
Ilford long 118cm Packaging (in/out): 
6/24

12-88270-1

CORONA ABETO CHARM. 110CM VER

Pine wreath Charm 110cm green 
(S)  Packing: 1/3

12-88273-0

LAGRIMA GRANDE PINO NEVADO 90cm 

Pine teardrop Charm 90cm w/snow 
(S)  Packing: 2/24

12-88282-1

ABETO CHARM. MACETA 150CM VER

ABETO CHARM. MACETA 150CM 
VER Pine tree Charm 150cm 
green Packaging (in/out): 1/1

12-88308-1

HOJA ROBLE.34CM VER/OR UD

Oak leaves Baroc green/gold 34cm 
(12pc/pb) (S)  Packing: 144/576

12-88311-1

BAYAS RAMA CANADA.64CM VER/OR UD

BAYAS RAMA CANADA.64CM VER/OR 
UD Berry spray Montreal 64cm 
green/gold (1pc/pb) Packaging (in/out): 
24/120

12-88326-8

RAMA METALIC SPRAY X3, 71CM OR

RAMA METALIC SPRAY X3, 71CM 
OR Metalic seed spray x3 71cm gold 
(2pc/pb) Packaging (in/out): 12/144

12-88326-9

RAMA METALIC SPRAY X3, 71CM PLT

RAMA METALIC SPRAY X3, 71CM 
PLT Metalic seed spray x3 71cm silver 
(2pc/pb) Packaging (in/out): 12/144

12-88333-0

GUIR CAMPANAS COLG BLC 165CM UD

Dangling Bell garland 165cm white 
(1pc/pb) (S)  Packing: 4/48

12-88363-3

HOJA ARCE 86cm ROJO/VERDE

Maple leaf Manhattan 86cm red/green 
(S)  Packing: 12/96

12-88373-5

GLORIOSA MANOJO 6FL. 28cm COBRE

Gloriosa bundle x6 28cm copper 
(S)  Packing: 12/180

12-88377-0

EUCALYPTUS RAMA, 82CM BLC

EUCALYPTUS RAMA, 82CM 
BLC Eucalyptus spray Rismo 82cm 
cream Packaging (in/out): 12/144



12-88377-2

EUCALYPTUS RAMA, 82CM ROSA PA

EUCALYPTUS RAMA, 82CM ROSA 
PA Eucalyptus spray Rismo 82cm 
beige Packaging (in/out): 12/144

12-88377-7

EUCALYPTUS RAMA, 82CM ROSA

EUCALYPTUS RAMA, 82CM 
ROSA Eucalyptus spray Rismo 82cm 
pink Packaging (in/out): 12/144

12-88383-0

PHALAENOPSIS 100 CM BLC

PHALAENOPSIS 100 CM 
BLC Phalaenopsis Rismo 100cm 
cream Packaging (in/out): 12/96

12-88412-0

GUIR FLOR NIEVE, 180CM BLC

GUIR FLOR NIEVE, 180CM BLC Snowy 
Deco garland 180cm white Packaging 
(in/out): 24/288

12-88447-1

MUERDAGO MANOJOX3, VER

MUERDAGO MANOJOX3, VER Mistletoe 
Viscum bundle x3 green Packaging 
(in/out): 12/144

12-88465-1

GUIRNALDA C PIÑAS OSLO VERDE 180cm 

Pine & cone garland Oslo thick 180cm 
green  Packing: 6/24

12-88475-0

ACEBO BAYAS/NIEVE, 34CM

ACEBO BAYAS/NIEVE, 34CM Holly 
w/berry spray York 34cm green 
w/snow Packaging (in/out): 48/576

12-88489-3

MANOJO CRISANTEMO BURDEOS 25cm 

Mum bundle York 25cm burgundy 
(S)  Packing: 12/120

12-88500-0

OXALIS RAMA, 128CM VIEVE

OXALIS RAMA, 128CM VIEVE Cross plum 
branch 128cm green w/snow Packaging 
(in/out): 12/72

12-88562-8

HOJA MAGNOLIA OTOÑO

Magnolia leaf bush Sala autumn 
(S)  Packing: 12/60

12-88597-0

HELLEBORUS ARBUSTO, 45CM BLC

HELLEBORUS ARBUSTO, 45CM BLC

12-88617-8

PIÑA X3  RAMA COLG.19CM BRILLO

PIÐA X3  RAMA COLG.19CM 
BRILLO Pine/cone hanger Semp 
19cm Packaging (in/out): 36/432



12-88625-9

BAYAS PICK, 25CM PLT

BAYAS PICK, 25CM PLT Berry pick 25cm 
silver Packaging (in/out): 48/576

12-88635-8

CAJA MIX OTOÑAL CALABAZ NAR.

Mixed autumn pumpkin box large 
(S)  Packing: 6/24

12-88667-0

BOUQUET X-MAS, 85CM CREM

BOUQUET X-MAS, 85CM 
CREM Christmas bouquet large 85cm 
cream Packaging (in/out): 6/36

12-88667-3

BOUQUET X-MAS, 85CM ROJ

BOUQUET X-MAS, 85CM ROJ Christmas 
bouquet large 85cm red Packaging 
(in/out): 6/36

12-88682-1

CORONITA RUSCUS 21cm VERD. PURP.

Ruscus Sienna wreath 21cm green 
w/glitter (S)  Packing: 24/144

12-88693-1

MOSSY RAMA, 74CM HIELO

MOSSY RAMA, 74CM HIELO Mossy 
glittered spray 74cm green Packaging 
(in/out): 24/240

12-88698-0

MANZANA MAT. 15CM  BLC UD

MANZANA MAT. 15CM  BLC UD Apple 
large mat 15cm white Packaging 
(in/out): 12/96

12-88698-1

MANZANA MAT. 15CM  VER UD

MANZANA MAT. 15CM  VER UD Apple 
mat large 15cm green Packaging 
(in/out): 12/96

12-88698-6

MANZANA MAT. 15CM  BURD UD

MANZANA MAT. 15CM  BURD UD Apple 
mat large 15cm burgundy Packaging 
(in/out): 12/96

12-88706-7

FLOR HORTENSIA Ø 35cm ROSA

Hydrangea head Bow Ø 35cm pink 
(S)  Packing: 12/36

12-88732-0

ROSA REIMS HIELO, 24 CM CHAM

ROSA REIMS HIELO, 24 CM CHAM Iced 
Rose pick small Reims 24cm 
champagne Packaging (in/out): 36/432

12-88732-5

ROSA REIMS HIELO, 24 CM MELOC

ROSA REIMS HIELO, 24 CM MELOC Iced 
Rose pick small Reims 24cm 
peach Packaging (in/out): 36/432



12-88732-7

ROSA REIMS HIELO, 24 CM ROSA

ROSA REIMS HIELO, 24 CM ROSA Iced 
Rose pick small Reims 24cm 
pink Packaging (in/out): 36/432

12-88735-0

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM CHAM

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM 
CHAM Iced Dogwood Reims 48cm 
champagne Packaging (in/out): 24/240

12-88735-5

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM MELO

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM 
MELO Iced Dogwood Reims 48cm 
peach Packaging (in/out): 24/240

12-88735-7

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM ROSA

CORNEJO RAMA, HIELO 48 CM 
ROSA Iced Dogwood Reims 48cm 
pink Packaging (in/out): 24/240

12-88740-0

BAYAS RAMA HIELO, 65CM CHAM

Iced Berry spray Reims 65cm 
champagne  Packing: 12/60

12-88740-7

BAYAS RAMA HIELO, 65CM ROSA

Iced Berry spray Reims 65cm 
pink  Packing: 12/60

12-88745-0

GUIRNALDA HEL NIEVE 95cm champagne

Iced berry garland Reims 95cm 
champagne  Packing: 24/288

12-88750-0

FLOR MAGNOLIA NEV.A. EN PIEDRA  10cm champagne

Iced Magnolia head /stone Reims 10cm 
champagne  Packing: 12/96

12-88753-5

LITCHI RAMA HIELO, 68CM MELOC

LITCHI RAMA HIELO, 68CM MELOC Iced 
lychee spray Reims 68cm 
peach Packaging (in/out): 12/120

12-88803-5

HERACLEUMX2 100CM MARR UD

HERACLEUMX2 100CM MARR 
UD Heracleum x2 100cm 
copper Packaging (in/out): 12/72

12-88803-8

HERACLEUMX2 100CM OR UD

HERACLEUMX2 100CM OR 
UD Heracleum x2 100cm gold Packaging 
(in/out): 12/72

12-88803-9

HERACLEUMX2 100CM CHAM UD

HERACLEUMX2 100CM CHAM 
UD Heracleum x2 100cm 
champagne Packaging (in/out): 12/72



12-88845-0

EDELWEISS X3F. 38CM BLC

EDELWEISS X3F. 38CM BLC Edelweiss 
pick x3 cream 38cm Packaging (in/out): 
48/480

12-88876-0

Gypso pick Viette crema 45cm

Gypsophila pick Viette cream 
45cm Gypsophila pick Viette cream 
45cm Packaging (in/out): 36/360

12-88963-3

CHILE GRANDE ROCIO ROJO 92CM UD

Chili Pepper spray large red 
92cm  Packing: 12/144

12-88983-3

ROSA RUBIGINOSA ROJO 91cm

Rosa Rubiginosa large red 
91cm  Packing: 24/288

12-89000-3

****BERRY PICK ROJO 18cm 

BERRY PICK BOTANY 18CM  Packing: 
6/60

12-89021-0

CORONA LARIX VERDE/NEV. 42cm

Larix wreath green/snowed 
42cm  Packing: 2/16

12-89051-0

PINO NEVADO NORTON 100cm

Snowy Pine Tree Norton w/stand 
100cm  Packing: 1/1

12-89053-0

PINO NEVADO Norton 180cm

Snowy Pine Tree Norton w/stand 
180cm  Packing: 1/1

12-89061-0

COLGANTE NEV. NORTON 84cm

Snowy pine hanger Norton small 
84cm  Packing: 6/60

12-89070-1

****MANOJO PINO NORON VERDE 30CM

BERRY PICK BOTANY 18CM  Packing: 
6/60

12-89076-3

****BERRY SPRAY  ROJO 

BERRY PICK BOTANY 18CM  Packing: 
6/60

12-89137-3

MANOJO BAYAS ALBAN ROJO 63CM UD

Berry bundle Alban red 63cm  Packing: 
36/864



12-89137-6

MANOJO BAYAS ALBAN PURP 63CM UD 

Berry bundle Alban purple 
63cm  Packing: 36/864

12-89165-8

GUIRN. HOJA ARCE OTOÑO180cm

maple leaf garland autumn 
180cm  Packing: 2/12

12-89176-3

SETA PICK X3 ROJO. 30cm

Mushroom pickx3 red 30cm  Packing: 
12/96

12-89252-8

DECO PIÑAS HELADAS 20cm

Pine Cone x'mas decoration iced 
20cm  Packing: 12/120

12-89286-9

CORAL SPRAY PERL ORO 63CM UD

Coral spray Marne with pearls  gold 
63cm  Packing: 12/60

12-89295-3

MATA BAYAS MARAIS ROJO 57CM UD

Berry bush Marais red 57cm  Packing: 
12/96

12-89337-8

GUIR HOJA MAGNOLIA COBRE/OR 180CM

American magnolia leaf garland 
copper/gold 180cm  Packing: 4/24

12-89375-5

MAGNOLIA CHIARA TERCIOP.NAR. 86cm

Velvet Magnolia Chiara orange 
86cm  Packing: 12/96

12-89377-3

PRUNUS CHIARA TERCIOP. ROJO 81cm

Velvet Prunus Chiara red 81cm  Packing: 
24/192

12-89377-6

PRUNUS CHIARA BURD 81cm

Velvet Prunus Chiara burgundy 
81cm  Packing: 24/192

12-89382-3

HORTENSIA CHIARA TERCIOP. ROJO28cm

Velvet Hydrangea Chiara red 
28cm  Packing: 24/432

12-89382-5

HORTENSIA CHIARA TERCIOP. NAR. 28cm

Velvet Hydrangea Chiara orange 
28cm  Packing: 24/432



12-89382-6

HORTENSIA CHIARA BURD 28cm

Velvet Hydrangea Chiara burgundy 
28cm  Packing: 24/432

12-89393-0

HORTENSIA CREMA77cm

PSO Hydrangea spray Nicolah ivory 
77cm  Packing: 36/360

12-89393-7

 HORTENSIA  ROSA VIEJO 77CM

PSO Hydrangea spray Nicolah old pink 
77cm  Packing: 36/360

12-89398-0

POINSETTIA NICOLAH CREMA 60cm

PSO Poinsettia Nicolah spray ivory 
60cm  Packing: 24/240

12-89398-7

POINSETTIA NICOLAH ROSA VIEJO 60cm

PSO Poinsettia Nicolah spray old pink 
60cm  Packing: 24/240

12-90599-8

RAMA FLEX, 108CM    MARRON

RAMA FLEX, 108CM    MARRON Flex twig 
branch brown 108cm Packaging (in/out): 
12/96

12-90879-6

MANZANA BRILL, 3,5CM  RJO 24UND

MANZANA BRILL, 3,5CM  RJO 
24UND Shiny apple x24/box Ø 35mm 
beauty Packaging (in/out): 1/84

12-91048-1

TRONCO ABEDUL, MUSGO 10X10CM

TRONCO ABEDUL, MUSGO 
10X10CM Square trunk small 
w/moss Packaging (in/out): 12/144

12-91048-8

TRONCO ABEDUL, NAT 10X10CM

TRONCO ABEDUL, NAT 10X10CM (Best) 
Square trunk small natural Packaging 
(in/out): 12/144

12-91049-1

TRONCO ABEDUL, MUSGO 15X15CM

TRONCO ABEDUL, MUSGO 
15X15CM *Square trunk large 
w/moss Packaging (in/out): 12/96

12-91049-8

TRONCO ABEDUL, NAT 15X15CM

TRONCO ABEDUL, NAT 15X15CM (Best) 
Square trunk large natural Packaging 
(in/out): 12/96

12-91220-1

TRONCO ARBOL MUSGO nat 15cm

Mossed tree decoration natural 
15cm  Packing: 6/54



4-000560

CADENA PERLAS 8 MM*10 M BLC

4-000561

CADENA PERLAS 8 MM*10 M PLT

4-000644

CADENA PERLAS 8 MM*10 M ROSA

4-010202

BOLA PERLA.MAT/ BRI. 25MM 24 UDS

4-010205

BOLA BLC.MAT/ BRI.25MM 24UD

4-010240

BOLA CRIS ROSA PALO BRI/MAT 2.5CM 24UD

glass mini baubles enamel-
matt  Packaging: Tube a 24 Size: 
dia2.5cm Color: blush pink Inner/Outer: 
12/144

4-010305

BOLA BLC.LAN MAT/BRI S/16 35 MM

4-010323

BOLA PLATA BRI/MATE S/16 35MM

4-010347

BOLA ORO BRI/MATE S/16 35MM

4-010362

BOLA AZ NOCHE SURT16 35 MM

4-010371

BOLA AZ PETROL BRI/MATE SURT16 35 MM

4-013410

BOLA CRIS MIX ROSA 3.5CM 16UD

gl baubles pink mix natural linen 
enamel - winter white en blush pink 
enamel  Packaging: Tube a 16 Size: 
dia3.5cm Color: assorted Inner/Outer: 
12/72



4-013412

BOLA GRAND CAFE BRI.35M 16UD

4-020398

BOLA MIX 6CM ROSA/NAT/BLC 10UD

sh.prf baubles ih 4x sh wild rose - 3x sh 
natural linen 3x sh wool white packed in 
black display a 16 including wire 
ribbon  Packaging: Transbox a 10 Size: 
dia6cm Color: assorted Inner/Outer: 
32/32

4-020657

BOLA PLAST ICE 8CM AZUL CELESTE 3UD

sh.prf plain baubles ice lack  Packaging: 
Transbox a 3 Size: dia8cm Color: blue 
mist Inner/Outer: 36/36

4-021788

BOLA PLAST 4CM MAT/BRIL ROSA  16UD

40 mm. blush pink. Caja 16 uds. inner 36. 
outer 36

4-021831

BOLA PL 6CM BRILL/MATE 12 UDS

4-021832

BOLA 6CM ROJO BRIL./MAT 12 UDS

4-021924

BOLA PLAST 6CM MAT/BRILL ROSA 12UD 

60 mm. blush pink. Caja 12 uds. inner 24 
outer 24

4-022114

BOLA PLAST 8CM ROSA 6UD

80mm. blush pink. caja 6 uds. inner 24 
outer 24

4-022165

****BOLA PLAST 10CM ORO 4UD 

100mm. blush pink. Caja 4 uds. inner 18 
outer 18

4-022215

BOLA PLAST 10CM ROSA 4UD

100mm. blush pink. Caja 4 uds. inner 18 
outer 18

4-022260

****BOLA PLAST 14CM ORO BRILL UD 

140mm. Blush pink. Caja de 1 ud. inner 
24 . outer 24

4-022319

BOLA PLAST 14CM ROSA UD

140mm. Blush pink. Caja de 1 ud. inner 
24 . outer 24



4-022415

****BOLA PLAST 20CM ORO BRILL UD 

200mm blush pink.. Caja 1 ud. inner 12 
outer 12

4-022474

BOLA PLAST 20CM ROSA UD

200mm blush pink.. Caja 1 ud. inner 12 
outer 12

4-022570

****BOLA PLAST 25CM ORO BRILL UD  

200mm blush pink.. Caja 1 ud. inner 12 
outer 12

4-023334

BOLA MIX 2.5/5/6/8CM BLC/PL/PERLA/AZUL/MARR 33

sh.prf mix w topper mw 1x gl tree topper 
winter white 2x 8cm sh silver - 2x 8cm sh 
pearl 6x 6cm sh blue mist - 6x 6cm mt 
pearl 3x 6cm gl white -3x 6cm gl 
cas.brown 4x 5cm sh blue mist - 3x 5cm 
gl silver 3x icicle sh winter 
white including wire ribbon  Pac

4-023430

BOLA MIX 6/7CM MW 60UD

sh bauble mix morning walk silver - 
pearl - winter white - blue mist - 
cashmere brown 18x60mm baubles sh-
matt-glit 20x60mm baubles mould sh-
matt 6x70mm baubles sh-
glitter 16x70mm baubles mould sh-
matt including wire ribbon  Packaging: 
Transbox a 60 Size: 

4-023431

BOLA MIX 6/7CM MTG 60UD

sh bauble mix more then green wool 
white - nat linen - pine green emerald 
greenbrass gold 18x60mm baubles sh-
matt-glit 20x60mm baubles mould sh-
matt 6x70mm baubles sh-
glitter 16x70mm baubles mould sh-
matt including wire ribbon  Packaging: 
Transbox a 60 Si

4-023433

BOLA MIX 6/7CM TOX 60UD

sh bauble mix taste of Xmas light gold - 
pine green - Christmas red 18x60mm 
baubles sh-matt-glit 20x60mm baubles 
mould sh-matt 6x70mm baubles sh-
glitter 16x70mm baubles mould sh-
matt including wire ribbon  Packaging: 
Transbox a 60 Size: dia6cm dia7cm Colo

4-023434

BOLA MIX 6/7CM IH 60UD

sh bauble mix in harmony wool white - 
wild rose- nat linen - stone 
grey 18x60mm baubles sh-matt-
glit 20x60mm baubles mould sh-
matt 6x70mm baubles sh-
glitter 16x70mm baubles mould sh-
matt including wire ribbon  Packaging: 
Transbox a 60 Size: dia6cm dia7cm 

4-023474

BOLA PLAST MIX MTG 3CM S/33

sh.prf mix mtg p green - wool white - b 
gold - emerald 10x 3cm rib round 5x 
3cm rib round 5x 3cm diamond 
round 3x 3cm shiny round 8x 3cm matt 
round - 2x 4.3 cm star including wire 
ribbon  Packaging: Transbox a 33 Size: 
dia3cm 4x5x1.8cm Color: assorted Inn

4-023475

BOLA PLAST MIX WFS 3CM S/33

sh.prf mix wfs eucalyptus - chr red - 
emerald - silver 10x 3cm rib round 5x 
3cm rib round 5x 3cm diamond 
round 3x 3cm shiny round 8x 3cm matt 
round - 2x 4.3 cm star including wire 
ribbon  Packaging: Transbox a 33 Size: 
dia3cm 4x5x1.8cm Color: assorted Inn

4-023477

BOLA PLAST MIX IH 3CM S/33

sh.prf mix ih linen - wild rose - wool 
white - s grey 10x 3cm rib round 5x 3cm 
rib round 5x 3cm diamond round 3x 
3cm shiny round 8x 3cm matt round - 2x 
4.3 cm star including wire 
ribbon  Packaging: Transbox a 33 Size: 
dia3cm 4x5x1.8cm Color: assorted Inne

4-023478

BOLA/DECO MIX WE 33UD 

sh.prf mix we rusty brown - steel blue - d 
chocolate 10x 3cm rib round 5x 3cm rib 
round 5x 3cm diamond round 3x 3cm 
shiny round 8x 3cm matt round - 2x 4.3 
cm star including wire 
ribbon  Packaging: Transbox a 33 Size: 
dia3cm 4x5x1.8cm Color: assorted Inner



4-025501

BOLA/DECO TR/OR 80MM UD

sh.prf deco bauble glitters with gold 
cap - with gold ribbon packed in black 
display a 12  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia8cm Color: 
transparent/gold Inner/Outer: 48/48

4-025530

???BOLA/DECO 2SURT UD

sh.prf deco baubles 2ass 2 different 
glitter designs w silver cap - with silver 
ribbon packed in black display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia10cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 48/48

4-025711

BOLA PLS FIGUR COLG.8CM.3SU 3UDS.

4-025735

???BOLA/DECO ROSA/PLATA 80MM UD

sh.prf deco bauble glitter with 
matchingglitter with silver cap - with 
silver ribbon packed in black display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: wild rose Inner/Outer: 
48/48

4-026780

BOLA PL.ESTRIA PALET 8CM. ORO UD.

4-026966

BOLA PLAST DECO HIELO AZUL D8CM UD

sh.prf deco bauble ice laquer with white 
glitter rim packed in black display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: Night blue Inner/Outer: 
48/48

4-026971

BOLA PLAST 8CM BL/PL PLUMA UD

sh.prf deco bauble feather with white 
feathers inside with silver satin 
ribbon packed in black display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: 
transparent/white Inner/Outer: 48/48

4-027420

DIAMAM PL COLG.10CM.OR 3 UDS

4-027424

DIAMAM PL COLG.10CM.AZ 3 UDS

4-027632

BOLA PL.ESTRIA 8CM.PLT 3 UDS

4-027636

ESTRE PLS COLG.7CM. PLT 3 UDS.

4-027639

ESTRE PLS COLG.7CM. AZL 3 UDS.



4-027684

BOTAS/REG PLAST COLG 12CM UD

sh.prf boots presents w 
hanger  Packaging: Headercard a 1 Size: 
6.5x7x12cm Color: multi Inner/Outer: 
36/144

4-027695

GALLETA GENGIBRE PLAST COLG 14CM UD

sh.prf gingerbr man w 
hanger  Packaging: Headercard a 1 Size: 
3x10x14cm Color: brown Inner/Outer: 
24/96

4-028520

PIÑA PLAST COLG ORO 12CM 4UD

sh.prf pinecone glit w 
hanger  Packaging: Transbox a 4 Size: 
dia7x12cm Color: light 
gold Inner/Outer: 24/24

4-028533

PIÑA PLAST COLG BLC 12CM 4UD

sh.proof pinecone with 
glitter  Packaging: Transbox a 4 Size: 
dia7x12cm Color: wool 
white Inner/Outer: 24/24

4-028653

PIÑA PLAST COLG CHOC 12CM 4UD

sh.prf pinecone gl w hanger including 
wire ribbons  Packaging: Transbox a 
4 Size: dia7x12cm Color: dark 
chocolate Inner/Outer: 24/24

4-028936

LAGRIMA PLCOLG.25 CM. ORO UD.

4-028938

LAGRIMA PLCOLG.25 CM. ROSA UD.

4-028939

LAGRIMA PLCOLG.25 CM. VERDE UD.

4-057276

BOLA CRIST DECO FLOR D8CM 2SURT UD

gl deco bauble flower 2col ass unsilvered 
shiny - unsilvered matt including 
ribbon packed assorted in a window box 
a 6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: natural linen Inner/Outer: 
48/48

4-057598

BOLA CRIS LINEAS PURP D8CM 2SURT UD

gl deco bauble glit lines 2cla eucalyptus - 
emerald unsilvered - with silver 
decoration with silver cap - including 
ribbon packed in a window box a 
6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: assorted Inner/Outer: 
48/48

4-057602

BOLA CRIS VERDE PINO D8CM UD

gl deco bauble curls stripes unsilvered - 
with gold cap including ribbon packed in 
a window box a 6  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia8cm Color: Pine 
green Inner/Outer: 48/48

4-057703

BOLA CRIST DECO RAMA PINO D8CM UD

gl deco bauble pine brench matt - with 
gold cap incl ribbon packed in a window 
box a 6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: wool white Inner/Outer: 
48/48



4-057726

BOLA CRIST DECO COLG D8CM 6SURT UD

gl deco bauble 2ass 3col ass 2 different 
designs wool white enamel - night blue 
shiny rusty brown shiny w gold cap - 
including ribbon packed assorted in a 
window box a 6  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/48

4-060071

BOLA CRIST DECO PERLAS D8CM 4SURT UD

gl bauble w bead deco 4ass 4 different 
pearl and bead decorations with white 
organza ribbon for hanger packed 
assorted in display a 12  Packaging: 
Butterfly tag Size: dia8cm Color: 
clear Inner/Outer: 48/48

4-060132

BOLA CRIS HIELO D8CM 3SURT 2COL UD

gl bauble winter glit 3as2cls blue mist 
enamel - cashmere brown enamel w 
white organza ribbon hanger w silver 
metal cap C packed assorted in display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: assorted Inner/Outer: 
48/48

4-060161

???BOLA CRIST DECO HOJAS D8CM 2SURT 3UD

gl bauble w leafs glit top 2cl wild rose - 
natural linnen with brass glitter and bead 
decoration w gold bead cap- gold metal 
leaf hanger with brown PU leather 
ribbon for hanger  Packaging: Wbox a 
3 Size: dia8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/12

4-060223

COLG CRIST PERLAS/PURPU ROSA 13CM UD

gl hanger w beads and glitter with gold 
glitter cap with white organza ribbon for 
hanger  Packaging: Wbox a 2 Size: 
dia7x13cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 14/14

4-060528

BOLA CRIST C/FIG MAD COLG D8CM 4SURT UD

gl bauble w wood hanger 4ass star - 
angel - tree - heart w red satin ribbon 
hanger and bow with separate wooden 
star hanger w 2 wooden 
beads  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia8x9cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 36/36

4-060567

BOLA CRIST C/FIG D11CM 4SURT UD

gl bauble w fig on top 4ass Christmas red 
matt dog - winter white matt cat - 
Christmas red shiny cat - winter white 
enamel dog with satin ribbon matching 
w bauble assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia7x11cm dia7x11cm dia7x11cm dia7x
1

4-060601

CANDELABRO CRIST 21CM/D12 UD

glass chandelier with glass hook each 
piece in bubble wrap in white 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia12x21cm Color: 
transparent Inner/Outer: 12/24

4-060786

BOLA CRIST DECO D15CM 2SURT UD

gl onion ant rib w glit 2clas silver - blue 
mist with silver metal cap with 20cm 
white satin ribbon for hanger packed 
assorted in inner carton  Packaging: 
Wbox a 1 Size: dia15cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/36

4-060827

CALENDARIO ADV MAD ABETO 80CM UD

mdf wood advent calendar tree with 24 
paper bags - w 24 wooden pegs packed 
per piece in white box w 
sticker  Packaging: Box a 1 Size: 
80cm Color: natural Inner/Outer: 3/3

4-060861

BOLA CRIST ROSA D15CM UD

gl bauble w glass hook iris f w white 
organza ribbon  Packaging: Wbox a 
1 Size: dia15cm Color: 
pink Inner/Outer: 12/12

4-060868

BOLA CRIST DECO ORO D8CM 3SURT UD

gl bauble m-tr-sh 3ass dots shiny - star 
matt - check transp w gold organza 
ribbon w gold metal cap packed 
assorted in display a 12  Packaging: 
Butterfly tag Size: dia8cm Color: 
gold Inner/Outer: 48/48



4-060871

BOLA CRIST DECO BLC D8CM 3SURT UD

gl bauble m-tr-sh 3ass dots shiny - star 
matt - check transp w white organza 
ribbon w silver metal cap packed 
assorted in display a 12  Packaging: 
Butterfly tag Size: dia8cm Color: winter 
white Inner/Outer: 48/48

4-060891

BOLA CRIST MANOJO/3 AZUL D5CM UD

gl bauble bundle w glitter bundle a 3 - w 
star glitter inside w 13 wooden beads w 
white rope hanger w wooden 
cap  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia5cm Color: steel blue Inner/Outer: 
6/72

4-060892

BOLA CRIST MANOJO/3 MARR D5CM UD

gl bauble bundle w glitter bundle a 3 - w 
star glitter inside w 13 wooden beads w 
white rope hanger w wooden 
cap  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia5cm Color: rusty brown Inner/Outer: 
6/72

4-061383

BOLA CRIS/HIELO D8CM 4SURT UD

gl bauble frost finish 4colass steel blue - 
night blue - dark chocolate rusty 
brown w dark brown PU leather ribbon 
for hange packed assorted in display a 
12  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: assorted Inner/Outer: 
48/48

4-061393

BOLA CRIST DECO COLG D8CM 6SURT UD

gl ornament frost 2ass 3col as 2 different 
shapes bauble olive wool white - natural 
linen - stone grey w white PU leather 
ribbon for hanger packed assorted in 
display a 12  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia8cm dia7x12cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/48

4-062321

BOLA CRIS RELIEVE D10CM 3SURT UD

gl bauble relief mix 3ass blush pink m- 
wild rose m - blush pink m with silver 
wire hanger packed in display a 
12 packed assorted in 
display  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia10cm Color: 
pink/colour(s) Inner/Outer: 36/36

4-062322

BOLA CRIST RELIEV VERD D10CM 3SURT UD

gl bauble relief mix 3ass pine green m- 
emerald m - pine green m with gold wire 
hanger packed in display a 12 packed 
assorted in display  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia10cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 36/36

4-068801

BOLA CLIS ACOLCH. 20CM.OR UD.

4-068843

BOLA CRIST C/FIG RES D7CM 2SURT UD

gl bauble poly fig inside 2ass owl - 
bird with snow with pinecones with 
branch with 3 pinecones on 
top transparent glass bauble with white 
organza ribbon for hanger packed 
assorted in display a 12 packed assorted 
in display a 12  Packaging: Butterfly tag 

4-069163

BOLA CRIST ESCENA MAD D8CM 3SURT UD

gl bauble w wooden scenery 3as tree - 
deer - squirrel with wooden bottom with 
snow inside with 1m taupe cooked wool 
for hanger packed per piece in 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton packed assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: di

4-069169

BOLA CRIS RAMAS/TARGETA 4CM 6UD

gl card holder w branch w 
snow  Packaging: Wbox a 6 Size: 
dia4cm Color: clear Inner/Outer: 24/96

4-069894

BOLA CRIS.8,5CM.MARRON 3 UDS.



4-069909

BOLA CRIS. EST COLG 8CM, 2UDS

4-069973

BOTELLA CRIS. FIGURA, 8CM,3SUR UD

4-069980

BOLA CRIS.PLANA 10CM..2 SUR.UD.

4-081775

BOLA CRIST ESCENA D8CM 2SURT UD

gl deco bauble scenery 
2ass transparent - wool white shiny 
enamel - including ribbon packed in 
wbox a 6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: assorted Inner/Outer: 
48/48

4-081898

BOLA CRIST DECO ESTRE D10CM 3SURT UD

gl deco bauble star burst 3cls silver - 
winterwhite - blue mist with white and 
silver glitter matt - including 
ribbon  Packaging: Tube a 1 Size: 
dia10cm Color: assorted Inner/Outer: 
24/24

4-120156

BOLA CRIST C/PAJARO RES 9CM 3SURT UD

pol bird in glass bauble 3ass bird - two 
birds- owl with natural branches and 
snow with poly bark cap with natural 
rope for hanger packed per piece by 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x9cm Color: natural Inner/Out

4-120987

BOLA CRIST PIÑA REL MARR D8CM 3UD

gl bauble pinecone relief wash with 
brown with gold wash all over with 
bronze metal cap with natural rope 
ribbon for hanger  Packaging: Wbox a 
3 Size: dia8cm Color: 
brown Inner/Outer: 12/24

4-121445

BOTA SKI CRIS 11CM.2 SUR. 2 UDS.

4-121954

GUANTES PAR CRIS.6,5CM 3SURT UD.

4-121971

CAMPANA CRIST DECO COLG 10CM 2SURT UD

gl cloche w deco inside 2ass deer - 
snowman w 4 wooden beads with white 
organza ribbon  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia6x10cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 24/96

4-121976

CAMPANA CRIST DECO 11CM 3SURT UD

gl cloche w deco inside 3ass bear - 
squirrel - Santa w glass hook with white 
organza ribbon  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia6x11cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 24/72

4-121990

???ABETO CRIST 16CM 3SURT 2UD

glass tree 3col ass white - silver - gold w 
glitter decoration with white organza 
ribbon assorted in inner 
carton  Packaging: Wbox a 2 Size: 
dia6x15.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/48



4-129532

COPA CRIST COLG 10CM 2SURT UD

gl drinking glass hanger 2ass wine glass - 
cocktail glass with gold wire 
hanger packed assorted in inner 
carton  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia6x10cm dia4.5x10cm Color: 
clear/gold Inner/Outer: 30/30

4-129553

HOJA CRIST COLG 10CM 2SURT UD

gl leaf hanger 2col ass green - emerald 
green w brown PU leather ribbon 
hanger w bronze metal cap packed 
assorted in display a 12  Packaging: 
Butterfly tag Size: 2x7.5x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/48

4-129554

BOLA CRIST ESTRE D8CM 2SURT 3UD

gl bauble stars w crackle 2cls white - 
natural linen w white organza ribbon 
hanger w wooden cap - w 3 wooden 
beads packed assorted in inner 
carton  Packaging: Wbox a 3 Size: 
dia8cm Color: assorted Inner/Outer: 
16/16

4-129559

CAMPANA CRIST C/PERLAS COLG 11CM S/2

gl bell bead hanger with white satin 
ribbon and bow w 8 acrylic beads w 3 
metal beads  Packaging: Wbox a 2 Size: 
8x8x11cm Color: red Inner/Outer: 20/20

4-133569

BOLA CRIS.GARZA 8CM 2SUR. UD

4-133598

BOLA CRIS.ANGEL 8CM 2SUR. UD

4-133617

BOLA CRIST DECO PAJ ROJO D8CM 2SURT UD

gl deco bauble bird 2col ass shiny - 
matt w gold cap - including 
ribbon packed assorted in a window box 
a 6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 48/48

4-133619

BOLA CRIST C/FIG BLC D8CM 6SURT UD

gl deco bauble figurines 6ass 6 different 
figurines matt with silver cap - including 
ribbon packed assorted in a window box 
a 6  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia8cm Color: winter white Inner/Outer: 
48/48

4-133627

BOLA CRIST DECO FUN D8CM 3SURT UD

gl deco bauble fun 3 col ass chr red - 
winter white- eucalyptus matt with silver 
cap - including ribbon packed assorted in 
a window box a 6  Packaging: Butterfly 
tag Size: dia8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/48

4-140280

BOLA MIX AZUL NOCHE 6CM 20 UDS

4-191116

L TE CRIS. 8CM BRONCE 2SUR UD

4-191163

L TE CRIS. 7CM PETROL 2SUR UD



4-191270

BOLA CRIST C/MET D10CM 2SURT UD

gl bauble w metallic 2col ass blue mist - 
white with silver cap packed per 6 pcs in 
white windowbox with 
dividers  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia10x10x11cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/36

4-191275

L TE CRIST C/MOTAS AZUL D8CM 2SURT UD

gl tlighth with dots 2ass more dots - less 
dots packed per piece in bubble wrap in 
brown box  Packaging: Pieces Size: 
dia8x8x6cm Color: blue 
mist Inner/Outer: 24/48

4-191296

GUIR BOLAS/PIÑAS CRIST CUERDA 120CM UD 

gl bauble garland pinecones colourflow 
pinecones on jute rope 12 of 
baubles  Packaging: Wbox a 1 Size: 
120cm Color: 
oxblood/gold Inner/Outer: 6/12

4-191311

JARRON MINI CRIST PLAT 10CM 3SURT UD

gl vase mini 3ass 3 different 
shapes packed per piece in 
bubblewrap in brown box  Packaging: 
Pieces Size: 6x6x10cm Color: 
silver Inner/Outer: 18/36

4-191368

BOLA CRIST LAGRIMA XL MARR 18CM UD

gl bauble oversized teardrop hammer 
texture - with silvercap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x11x18cm Color: cashmere 
brown Inner/Outer: 10/20

4-191370

BOLA CRIST XL MARR 13CM UD

gl bauble oversized round hammer 
texture - with silvercap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
12.5x12.5x13cm Color: cashmere 
brown Inner/Outer: 12/12

4-191378

BOLA CRIST LAGRIMA XL ORO 31CM UD

gl bauble oversized teardrop hammer 
texture - with brasscap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
14.5x14.5x31cm Color: brass 
gold Inner/Outer: 6/12

4-191379

BOLA CRIST LAGRIMA XL ORO 18CM UD

gl bauble oversized teardrop hammer 
texture - with brass cap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x11x18cm Color: brass 
gold Inner/Outer: 10/20

4-191380

BOLA CRIST XL ORO 15CM UD

gl bauble oversized round hammer 
texture - with brasscap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia15x15x15cm Color: brass 
gold Inner/Outer: 12/12

4-191381

BOLA CRIST XL ORO 13CM UD

gl bauble oversized round hammer 
texture - with brasscap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
12.5x12.5x13cm Color: brass 
gold Inner/Outer: 12/12

4-191387

BOLA CRIST LAGRIMA XL GRIS 18CM UD

gl bauble oversized teardrop hammer 
texture - with brass cap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x11x18cm Color: grey Inner/Outer: 
10/20

4-191389

BOLA CRIST XL GRIS 13CM UD

gl bauble oversized round hammer 
texture - with brass cap packed per piece 
in bubblewrap in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
12.5x12.5x13cm Color: 
grey Inner/Outer: 12/12



4-191419

BOLA CRIST C/LENTEJ PERL D10CM UD

gl bauble w spangle top packed per piece 
in bubblewrap in styrofoam  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 10x10x10cm Color: 
pearl Inner/Outer: 12/24

4-191421

BOLA CRIST C/LENTEJ PLAT D10CM 2SURT UD

gl bauble w spangle top 2ass matt ball - 
shiny ball 2 different spangle 
designs packed per piece in 
bubblewrap in styrofoam  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 10x10x10cm Color: 
silver Inner/Outer: 12/24

4-203012

VELA RED AZUL MET 12CM UD

wax pillar candle metallic packed in 
decoris displaybox a 16 weight: 398 
gram burning hours: 56 hours self 
extinguishing  Packaging: Pieces Size: 
dia6.8x12cm Color: blue 
mist Inner/Outer: 16/32

4-203013

VELA RED MARR MET 12CM UD

wax pillar candle metallic packed in 
decoris displaybox a 16 weight: 398 
gram burning hours: 56 hours self 
extinguishing  Packaging: Pieces Size: 
dia6.8x12cm Color: cashmere 
brown Inner/Outer: 16/32

4-204580

VELA ESTRE.TACO 7X12CM GRS UD

4-204583

VELA ESTRE.TACO 7X7CM BLC UD

4-204585

VELA ESTRE.TACO 7X7CM GRS UD

4-204643

VELA TACO, 7X7CM MET.LINO UD

4-204658

VELA TACO, 7X7CM MET.CHOC UD

4-204727

VELA DECO ABETO 14CM 2SURT UD

wax fig candle tree 2clas grey - white w 
jute rope and paper tag weight: 340 
gram burning hours: 6 
hours  Packaging: Pieces Size: 
4.2x12.5x14cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/24

4-204881

VELA DECO RED ROJA 12CM 2SURT UD

wax pillar candle 2ass star - merry 
Christmas weight: 415 gram burning 
hours: 56 hours self extinguishing with 
decoration cord and 2 iron bells packed 
in inner with dividers packed per piece in 
tissue paper  Packaging: Pieces Size: 
dia7x12cm Color: red In

4-204882

VELA DECO RED ROJA 7CM 2SURT UD

wax pillar candle 2ass star - merry 
Christmas weight: 243 gram burning 
hours: 32 hours self extinguishing with 
decoration cord and 2 iron bells packed 
per piece in tissue paper packed in inner 
with dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia7x7cm Color: red Inn



4-204889

VELA DECO RED EUC 12CM 2SURT UD

wax pillar candle 2ass star - merry 
Christmas with decoration cord and 2 
iron bells self extinguishing weight: 415 
gram burning hours: 56 hours packed 
per piece in tissue paper packed in inner 
with dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia7x12cm Color: eucaly

4-204890

VELA DECO RED EUC 7CM 2SURT UD

wax pillar candle 2ass star - merry 
Christmas with decoration cord and 2 
iron bells self extinguishing weight: 243 
gram burning hours: 32 hours packed 
per piece in tissue paper packed in inner 
with dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia7x7cm Color: eucalyp

4-214383

TARRO CRIST CERA PERFUM/TAPA D7CM UD 

scented wax in jar w lid textured 
glass with 3% jasmine fragrance wax 
weight: 60 gram burning hours: 12 
hours  Packaging: Pieces Size: 
dia6.9x9.2cm Color: clear Inner/Outer: 
36/1,58

4-214387

TARRO CRIST CERA PERFUM 12CM 2SURT UD

scented wax in jar 2ass smile - sparkle - 
shine enjoy every moment with cork 
lid with 3% vanilla fragrance wax 
weight: 150 gram burning hours: 22 
hours  Packaging: Pieces Size: 
6x6x11.6cm Color: clear Inner/Outer: 
36/2,04

4-216121

VELA C/ROSA 14CM/D7 2SURT UD

wax pillar candle w rose 2clas blush 
pink - nude with glitter packed per piece 
in bubblewrap weight: 360 
gram burning hours: 20 
hours  Packaging: Giftbag a 1 Size: 
dia7x14cm Color: assorted Inner/Outer: 
18/2,46

4-367524

MESAS MAD NAT 160X130CM S/3 UD

firwood table 3sizes assorted with iron 
feet knock down packed packed per size 
in brown box w picture  Packaging: Set a 
3 Size: 
70x160x130cm 62x140x76cm 40x135x3
0cm Color: natural Inner/Outer: 1/1

4-367579

MESA CAFE DECO MARMOL BLC D61CM UD

MDF w marble pap coffee table metal 
frame powder coated lacquered knock 
down packed  Packaging: Box a 1 Size: 
dia61x45cm Color: white Inner/Outer: 
1/1

4-367580

MESA AUX DECO MARMOL BLC D44CM UD

MDF w marble pap side table metal 
frame powder coated lacquered knock 
down packed  Packaging: Box a 1 Size: 
dia44x55cm Color: white Inner/Outer: 
1/1

4-367595

BANCO/BAUL PELO ARTIF BEIG 80CM UD

pes storage bench artif fur w black metal 
legs powdercoated 100% polyester 
fabric - 100% cotton foam foam density 
seating 28kg/m3 w MDF - seating height 
40cm knockdown packed  Packaging: 
Box a 1 Size: 39x80x40cm Color: light 
brown Inner/Outer: 1/1

4-367600

TABURETE PELO ARTIF BLC 37CM UD

pes stool artif fur w pinewood legs - 
GB 100% polyester fabric - 100% cotton 
foam foam density seating 
28kg/m3 seating height 42cm packed 
per inner in brown box packed w 
swingtag without polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 37x27x42cm Color: 
white Inner

4-367680

TABURETE/RESP TERCIOPELO ROSA D44CM UD

pes velvet stool w backrest w golden 
metal legs spray painted - GB 100% 
polyester fabric - 100% cotton 
foam foam density seating 
28kg/m3 seating height 
28cm  Packaging: Box a 1 Size: 
dia44x63cm Color: soft 
pink Inner/Outer: 1/1

4-367681

TABURETE TERCIOPELO ROSA D35CM UD

pes velvet stool w golden metal legs 
spray painted - GB 100% polyester 
fabric - 100% cotton foam foam density 
seating 28kg/m3 seating height 
40cm  Packaging: Box a 1 Size: 
dia35x40cm Color: soft 
pink Inner/Outer: 1/1



4-367712

BUFET MADERA/VITRINA ROJO 56X149CM UD

firwood cabinet w doors w 2 drawers in 
the middle w tempered glass packed 
per piece in brown box with simple 
drawing  Packaging: Box a 1 Size: 
56x149x88cm Color: red Inner/Outer: 
1/1

4-367718

ESCALERA ESTANTES MAD MARR 152CM UD

firwood ladder w shelves packed per 
piece in brown box with simple 
drawing knock down 
packed  Packaging: Box a 1 Size: 
90x47x152cm Color: 
brown Inner/Outer: 1/1

4-367721

ESTANTERIA ABETO MET 3EST ROJO 195CM UD

iron Xmas tree rack w 3 layer knock 
down packed packed per pc in brown 
box w picture powdercoated a e-coated 
metal  Packaging: Box a 1 Size: 
80x80x195cm Color: red Inner/Outer: 
1/1

4-367754

SILLON TERCIOPELO ROJO 95CM UD

pes velvet lounge chair w beech wood 
feet w metal frame inside seating height 
45cm - 100% polyester foam density 
24kg m3 knockdown packing packed in 
1 L-shaped carton  Packaging: Box a 
1 Size: 72x82x94.5cm Color: dark 
red Inner/Outer: 1/1

4-367767

BUTACA TERC.67X72CM.EUCALIPT.

4-367782

MESA MET 4CAJONES NEGR 165X46CM UD

iron table w 4 drawers packed per piece 
w swingtag packed per piece in brown 
box with simple drawing  Packaging: 
Box a 1 Size: 165x46.5x85cm Color: 
black Inner/Outer: 1/1

4-367795

SILLA RAMAS TEKA CORN NAT 80CM UD

teak branch chair w antlers seating 
height 45cm wrapped per piece with 
single face w Indonesian Legal Wood 
tag  Packaging: Pieces Size: 
35x50x80cm Color: natural Inner/Outer: 
1/1

4-367803

ESCALERA RAMAS TEKA ROJO 150CM UD

teak branch wood ladder wrapped per 
piece by single face w Indonesian Legal 
Wood tag  Packaging: Pieces Size: 
4x45x150cm Color: red Inner/Outer: 1/1

4-367839

MESITA AUX MAD/MET 45/35CM S/2

pinewood side table all used pinewood is 
recycled w black powdercoated iron 
frame packed in brown box wrapped 
per piece by bubblewrap  Packaging: Set 
a 2 Size: 
45x35x41cm 35x35x35cm Color: grey 
washed Inner/Outer: 2/36,77

4-367851

SILLA MAD C/ARCON BLC 86CM UD

Java hardwood chair w 
storage destressed colour seating height 
47cm storage depth 12cm 2 pcs packed 
in carton box w Indonesian Legal Wood 
tag  Packaging: Pieces Size: 
38x49x86cm Color: white Inner/Outer: 
2/49,76

4-367883

MESITA AUX MAD NEGR 20CM/D35 EXT UD

mungur side table burned outd burned 
w oil a fire w Indonesian Legal Wood 
tag  Packaging: Box a 1 Size: 
dia35x20cm Color: black Inner/Outer: 
1/15,91

4-367936

SILLA TERCIOPELO PARDO 76CM UD

pes velvet dining chair w metal feet and 
frame in woodlook seating height 49cm - 
100% polyester foam density 28kg 
m3 knockdown packing 2pcs packed in 
1 carton  Packaging: Pieces Size: 
57x55x76cm Color: taupe Inner/Outer: 
2/2



4-367938

SILLA TERCIOPELO GRANA 76CM UD

pes velvet dining chair w metal feet and 
frame in woodlook w metal frame 
inside seating height 49cm - 100% 
polyester foam density 24 kg 
m3 knockdown packing 2pcs packed in 
1 carton  Packaging: Pieces Size: 
57x55x76cm Color: dark 
red Inner/Outer: 2/2

4-367956

MECEDORA TERCIOPELO COJI NAT 76CM UD

pes velvet rocking chair w cus w 
powdercoated black metal frame w 
beachwood swings in black w metal 
frame inside seating height 48cm - 100% 
polyester foam density 28 kg 
m3 knockdown packing  Packaging: Box 
a 1 Size: 85x70x76cm Color: natural 
linen Inner/O

4-367996

ESTANTERIA MET 5P GRIS 75X150CM UD

metal w PB 5-layer shelf powder coated 
metal hollow board w melamine 
veneer packed w polybag a 
polystyrene packed per piece in brown 
box knock down packed  Packaging: 
Box a 1 Size: 30.4x75x150cm Color: 
grey Inner/Outer: 1/85,81

4-368011

APARADOR MAD/MET/CRIS 68CM UD

MDF cupboard w gl w met feet packed 
per pc in brown box w 
picture  Packaging: Box a 1 Size: 
61x61x67.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 1/1

4-380070

CAMPANAS NAV MET D4CM 2SURT 12UD

iron Christmas bells 2col ass red - 
white with hanger packed in a black 
display a 12  Packaging: Transbox a 
12 Size: dia4cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-380078

LINTERNA MET MUÑ NIEVE ROJO 26CM UD

iron lantern w snowman w metal cup 
inside w glass windows per piece in 
styrofoam  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 15x15x26cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 2/6

4-380080

LINTERNA MET MUÑ NIEVE ROJO 14CM UD

iron lantern w snowman w metal cup 
inside w glass windows per piece in 
styrofoam  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 8x8x14cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 4/48

4-380091

ABETO MET ESTANTES NEGR 65CM UD

iron tree Xmas w shelves on foot knock 
down feet w handle packed per pc in 
bubble wrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 30x10x65cm Color: 
black Inner/Outer: 4/4

4-380108

ABETO ZINC GALV ESTR 72CM UD

zinc tree w star galvanized packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia36x72cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-380126

COCHE ZINC GALV PICKUP 315CM UD

zinc car galvanized packed per piece in 
bubblewrap KD packed in brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
315x156x165cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-380129

TREN VAPOR ZINC GLAV 103CM UD

zinc train galvanized packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 16.5x103x55cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-380130

COCHE ZINC GALV PICKUP LUZ 34CM UD

zinc car galvanized excl.: 3x AA 
batteries no timer working hours: 
approx. 6 hours CE - non replaceable 
bulb packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 27x47.5x34cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 4/4



4-380132

CAMPANA ZINC GALV D25CM UD

zinc bell galvanized packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia25x65cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 10/10

4-380133

CAMPANA ZINC GALV D12CM UD

zinc bell galvanized packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia12.5cm Color: 
zinc/colour(s) Inner/Outer: 10/10

4-380134

BUZON ZINC ROJO 67CM UD

zinc mailbox packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 27x33x67cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 2/2

4-380135

BUZON ZINC ROJO 41CM UD

zinc mailbox packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 14x17x41cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-380139

BUZON ZINC ROJO 35CM UD

zinc mailbox packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 15x27x35cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-380140

TREN VAPOR ZINC ROJO 71CM UD

zinc train packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 11x71x22cm Color: 
green/red Inner/Outer: 1/1

4-380192

ABETO MET PIE CEM 32CM 2SURT UD

metal tree w concrete foot 2cl snow 
white - glitter champagne packedper 
piece by bubblewrap packed assorted in 
inner carton  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia12x32cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/24

4-381250

LINTERNA MET RUST ASA 25CM UD

iron lantern rust w handle stripe packed 
per pc in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia23x25cm Color: 
zinc Inner/Outer: 1/1

4-385008

COR/ESTRE C/CAMPANAS 35CM 2SURT UD 

iron figure with bells 2ass heart - 
star with luxury white bow and 
hanger packed assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia35x4cm Color: silver Inner/Outer: 6/6

4-385011

BANDEJA MET.ASA BLC S/2

4-385012

ESTANTERIA MET.56X48CM DECAP  UD

4-385029

ABETO ZINC C/4MAGNETS UD

zinc Xmas tree w magnets merry w 4 
magnets w green deco w jute 
bow packed per pc in 
bubblewrapw  Packaging: Box a 1 Size: 
5.5x7cm Color: zinc Inner/Outer: 8/8



4-385039

FLOR MET BLC D180CM/D137CM/D90CM S/3 UD

iron flower XL e-coated iron packed in 
brown box knockdown 
packed  Packaging: Set a 3 Size: 
dia180x38cm dia137x28cm dia90x19cm
 
Color: white shiny Inner/Outer: 1/1

4-385115

BOTELLA CRIS FIGUR 5CM 3SURT UD

gl bottle w met fig 3ass angel - angel - 
key w hanger w letter w 
glitter  Packaging: Headercard a 1 Size: 
3x5.5cm Color: clear/silver Inner/Outer: 
54/432

4-385125

CAMPANA MET.COLG.3 SUR. UD.

4-385142

CASCABELES 7BELLOTA MET COLG 23CM 2SURT UD

iron acorn bell hanger 2colass red - 
gold with satin ribbon with 7 
bells packed per pc in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 4x4x23cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/288

4-385206

MESITA AUX MET/CRIST ORO 60X70CM UD

iron side table w glass top tempered 
glass powdercoated a e-coated 
metal packed per piece by bubble 
wrap and brown box with 
drawing  Packaging: Box a 1 Size: 
60x38x70cm Color: gold Inner/Outer: 
1/54,43

4-385298

INVERNADERO MET VERD 144CM UD

iron greenhouse on foot with 
swingtag powdercoated a e-coated 
metal packed per pc in brown box w 
drawing knockdown packed  Packaging: 
Box a 1 Size: 50x80x144cm Color: dark 
grey Inner/Outer: 1/1

4-385410

CAMPANAS MET MANOJO 38CM 2SURT UD

iron bell bundle 2col ass silver - 
white 5pcs with hanger  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 10x10x38cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/36

4-385413

CAMPANA MET PINO COLG 31CM 2SURT UD

iron bell w pinecone 2col ass white - 
red with branch with 
hanger  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia4.5x31cm Color: 
assorted Inner/Outer: 50/600

4-385482

P.NOEL/RENO MET.COLG.8CM.2S.UD.

4-385553

ABETO MET COLG 12CM 2SURT UD

iron tree w hanger 2col ass slate grey - 
gold washed  Packaging: Headercard a 
1 Size: 12.5x12cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/288

4-385565

CASCABEL MET COLG D5CM UD

iron bell w hanger packed in display a 
24  Packaging: Butterfly tag Size: 
dia5cm Color: green/red Inner/Outer: 
72/576

4-385591

CASCABELES MANOJO COLG 53CM 2SURT UD

iron bell bundle w hanger 2cls silver - 
rust  Packaging: Swingtag Size: 
10x53cm Color: assorted Inner/Outer: 
6/24



4-385673

ABETO MET BASE 39CM UD

iron tree on stand packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
27x39x10cm Color: Rust Inner/Outer: 
4/12

4-385677

FIGUR C/CAMPANA MET COLG 12CM 3SURT UD

iron fig w bell w hanger 3ass heart - 
tree - star  Packaging: Headercard a 
1 Size: 
dia12.5cm 12x11cm 12x13cm Color: 
Rust Inner/Outer: 36/324

4-385678

CASA MET C/CAMPANA/BORLA 20CM UD

iron house w bell tassel w 
hanger  Packaging: Headercard a 1 Size: 
20cm Color: Rust Inner/Outer: 36/324

4-385687

CASCABELES MANOJO D4CM 3SURT UD

iron bell bundle 3col ass white - taupe - 
blue mist w hanger w 
glitter  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia4cm Color: assorted Inner/Outer: 
24/288

4-385862

FIGURA MET COLG 16CM 3SURT UD

iron figure with hanger 3ass Santa - 
snowman - deer packed per piece with 
bubble wrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: dia5x16.5cm Color: 
multi Inner/Outer: 18/216

4-386001

ESTRELLA BAYAS 15 CM.RJ/BLC. UD.

4-386045

ESTRELLA RATAN COLG S/4

rattan star with hanger with frost glitter 
finish packed per set in 
polybag  Packaging: Set a 4 Size: 
dia40x1cm dia30x1cm dia25x1cm dia20
x1cm Color: white frost Inner/Outer: 
6/18

4-386066

CONO MET 2TONOS 61/51/41CM S/3

iron cone w 2-tone spangles packed per 
set in polybag  Packaging: Set a 3 Size: 
dia17x61cm dia15x51cm dia13x41cm C
olor: white/gold Inner/Outer: 2/8

4-386067

ESTRELLA MET COLG 2SURT S/4

iron star with hanger 2ass with 2-tone 
spangles open - closed packed per set in 
polybag  Packaging: Set a 4 Size: 
dia40x0.5cm dia30x0.5cm dia25x0.5cm 
dia20x0.5cm Color: 
white/gold Inner/Outer: 4/24

4-386091

ESTRELLA MET COLG 40/30/25/20CM S/4

iron star with hanger with glitter 
finish packed per set in 
polybag  Packaging: Set a 4 Size: 
dia40x1cm dia30x1cm dia25x1cm dia20
x1cm Color: Christmas red Inner/Outer: 
6/18

4-386092

ESTRELLA MET COLG 15CM UD

iron star with hanger with glitter 
finish  Packaging: Headercard a 1 Size: 
dia15x1cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 40/240

4-386103

ESTRELLA MET COLG PIÑAS S/4

iron star w hanger w pinecones with 
glitter finish packed per set in 
polybag  Packaging: Set a 4 Size: 
dia40x3cm dia30x3cm dia25x3cm dia20
x3cm Color: natural Inner/Outer: 6/18



4-386110

UNICORNIO MET COLG 10CM 2SURT UD

iron unicorn w hanger 2col ass silver - 
gold  Packaging: Headercard a 1 Size: 
4.5x10.5x9cm Color: 
assorted Inner/Outer: 26/208

4-386112

FIGURA MET COLG 8CM 4SURT UD

iron figure w hanger 4ass Santa sleigh - 
Santa horse - deer sleigh - snowman 
rocking horse packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 3.5x8.5x8.5cm 5x8x9cm Color: 
silver/gold Inner/Outer: 24/144

4-386134

L TE MET ORO 14CM 2SURT UD

iron tealightholder 2ass 2 different cut 
outs packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia11x14cm Color: 
gold Inner/Outer: 12/24

4-386135

L TE MET ORO 7CM 2SURT UD

iron tealightholder 2ass 2 different cut 
outs packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia9x7.5cm Color: 
gold Inner/Outer: 24/72

4-386143

CORONA C/CAMPANA COLG 20CM UD

iron bell wreath w hanger packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 5x20x16cm Color: 
Rust Inner/Outer: 12/36

4-386153

SERVILLETERO MET PLATA 2SURT S/4

iron napkin ring ring 2ass 2 different 
shapes  Packaging: Wbox a 4 Size: 
5x5x5cm 4.5x4x4.5cm Color: 
silver Inner/Outer: 24/144

4-386186

CAJA/CUBO MET COLG NEGR 40CM UD 

iron box hanger square packed KD with 
instructions packed in brown box w b 
and w picture with paulownia 
wood  Packaging: Box a 1 Size: 
40x40x40cm Color: black Inner/Outer: 
1/1

4-388249

L TE MET/CRIS. 7,5CM CBR 2SUR UD

4-388258

CAMPANITA COLG 4.5CM 4SURT 12UDS

iron bell hanging 2colas 2ass snowflake - 
reindeer red - white packed assorted in 
inner carton  Packaging: Tube a 12 Size: 
2.5x2.5x4.5cm Color: red Inner/Outer: 
12/48

4-388259

GUIR MET FIG XMAS 8CM 4SURT UD

iron fig garland Xmas 2cla 2as red - 
green tree - heart with jute rope and 2 
pinecone with wooden 
details  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
0.5x8x8.5cm 0.5x9x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/144

4-388270

BUZON MET COLG ROJO 10CM 2SURT UD

iron mailbox w hanger 2ass 2 designs 
assorted packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 6x7x10.5cm 6x10x10cm Color: 
red Inner/Outer: 24/96

4-388274

BOTAS PATIN MET.8CM. 2SUR. EL PAR



4-388292

COLGADOR CORONA PUERTA MET 25CM UD

iron doorhanger for wreath bow packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 9.5x12x25cm Color: 
silver Inner/Outer: 18/54

4-388316

CASCABEL COLG D8CM 3SURT UD

iron bell w hanger 3col ass oxblood - 
brown - gold packed per piece in bubble 
wrap  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia8x10cm Color: assorted Inner/Outer: 
36/144

4-388346

SERVILLETERO MET. 8CM OR 2UDS

4-388396

FIGURA COLG.11 CM.3SURT.RJ.UD.

4-394812

CAMPANA MET.COLG.14CM.2 SUR. UD.

4-394980

SETA MET TALLO MAD 22CM 3SURT UD

iron mushr w mangow stem 3clas silver - 
copper - gold china hammered antique 
finish packed per piece in paper 
wrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
10.5x10.5x22cm Color: 
assorted Inner/Outer: 9/9

4-395080

LINTERNA MET ASA CUERDA ORO 56CM UD

iron lantern with rope handle with 
cutout patterns with 7.5cm cup and 
pin packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia54x56cm Color: gold Inner/Outer: 1/1

4-395081

LINTERNA MET ASA CUERDA ORO 42CM UD

iron lantern with rope handle with 
cutout patterns with 7.5cm cup and 
pin packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia40x42cm Color: gold Inner/Outer: 1/1

4-395082

LINTERNA MET ASA CUERDA ORO 27CM UD

iron lantern with rope handle with 
cutout patterns with 7.5cm cup and 
pin packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia26x27cm Color: gold Inner/Outer: 2/2

4-395083

LINTERNA MET ASA CUERDA ORO 18CM UD

iron lantern with rope handle with 
cutout patterns with cup for 
tealight packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia18x18cm Color: gold Inner/Outer: 4/4

4-395124

FIGURA MET COLG 9CM 2SURT UD

iron figure with hanger 2ass oval - 
round packed per piece in 
bubblewrap in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 
6.5x2.5x9.5cm dia10cm Color: 
silver Inner/Outer: 12/24

4-395135

7ESTRELLAS COLG NEGR/COBR 35CM UD

iron 7 star hanger with poplar wood 
stick with jute hanger packed per piece 
in corrugate paper wrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 39x35cm Color: 
black/copper Inner/Outer: 4/12



4-395142

MACETA ZINC C/RUEDAS D45/D41CM S/2

zinc planter XL on wheels with grey wash 
finish packed per set w styrofoam and 
paperwrap  Packaging: Set a 2 Size: 
dia45x35cm dia41x31cm Color: 
white Inner/Outer: 1/1

4-395225

CANDELABRO ALU/MAD 5BRAZ 90/D46CM UD

alu candleh w wood 5 arm with mango 
wood packed KD in a 
picturebox  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia46x17x90cm Color: 
natural/silver Inner/Outer: 1/1

4-395226

CANDELABRO ALU/MAD 5BRAZ 60/D39CM UD

alu candleh w wood 5 arm with mango 
wood packed KD in a 
picturebox  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia39x17x60cm Color: 
natural/silver Inner/Outer: 2/2

4-395228

CANDELABRO ALU/MAD 40CM UD

alu candleh w wood with mango 
wood packed per piece wrapped in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia13x40cm Color: 
natural/silver Inner/Outer: 4/8

4-395263

PLATO MET GRABADO PLATA

iron plate embossed antique w triangle 
hook for hanging packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Pieces Size: 
dia49x6.5cm Color: silver Inner/Outer: 
4/8

4-395264

PLATO MET GRABADO PLAT D39CM UD

iron plate embossed antique w triangle 
hook for hanging packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Pieces Size: 
dia39.5x5.5cm Color: silver Inner/Outer: 
6/12

4-442430

CINTA C/ALAMBRE ROSA 1000X6.3CM 2SURT UD

polyester ribbon w wire 2ass 2 different 
designs packed assorted in 
polybag packed 3 polybags in 
inner  Packaging: Roll Size: 
1000x6.3cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 6/48

4-451456

ESTRELLA PAP. CREMA SET DE 4

4-451470

BOLSA PAPEL SANTA 50X72CM 2SURT UD

pap giftbag Santa fun 2ass 2 assorted 
design Santa w glitter packed per inner 
in a poly bag a 12 packed assorted in 
inner 300 gsm  Packaging: Pieces Size: 
18x50x72cm Color: red Inner/Outer: 
24/24

4-451471

BOLSA PAPEL SANTA 30X42CM 2SURT UD

pap giftbag Santa fun 2ass 2 assorted 
design Santa w glitter packed per inner 
in a poly bag a 12 packed assorted in 
inner 210 gsm  Packaging: Pieces Size: 
12x30x42cm Color: red Inner/Outer: 
48/48

4-451472

BOLSA PAPEL SANTA 16X32CM 2SURT UD

pap giftbag Santa fun 2ass 2 assorted 
design Santa w glitter packed per inner 
in a poly bag a 12 packed assorted in 
inner 210 gsm  Packaging: Pieces Size: 
10x26x32cm Color: red Inner/Outer: 
60/60

4-451473

BOLSA PAPEL SANTA 24X18CM 2SURT UD

pap giftbag Santa fun 2ass 2 assorted 
design Santa w glitter packed per inner 
in a poly bag a 12 packed assorted in 
inner 210gsm  Packaging: Pieces Size: 
8x24x18cm Color: red Inner/Outer: 
72/72



4-451641

CAJA REGAL SANTA FUN 2SURT S/3 UD

cardb giftbox Santa fun 2ass 2 assorted 
design Santa packed per set w cardboard 
in polybag packed assorted in inner 210 
gsm 300gsm  Packaging: Set a 3 Size: 
25x25x27cm 20x20x23cm 17x17x18cm 
Color: red Inner/Outer: 10/10

4-455082

BOLSA PAPEL DECO 11X24CM 3SURT 6UD

PGM pap giftbag w handle 3ass star - 
dot - stripe 2 of each design 
polybag  Packaging: Polybag a 6 Size: 
6x11x24cm Color: assorted Inner/Outer: 
18/72

4-455083

CAJA PAPEL 10X7.5CM 6SURT 6UD

PGM pap giftbox 6ass star - green dot - 
light green stripe - kraft packed 2 
assorted in pbh packed 3 assorted in 
display packed in a display a 
36  Packaging: Polybag a 6 Size: 
10x3x7.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/144

4-455520

GUIR.CALABAZAS 58 CM.UD.

4-455556

LIEBRE NIEVE BLC 28CM 2SURT UD

pes snow hare 2ass with glitter with 
snow packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 17x30x30cm 18x27x27cm Color: 
white Inner/Outer: 4/8

4-455557

LIEBRE NIEVE BLC 20CM 2SURT UD

pes snow hare 2ass with glitter with 
snow packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 24x13x20cm 25x13x20cm Color: 
white Inner/Outer: 6/36

4-456207

PATIN HIELO COLG 14CM BLC 2UD

foam pair of skates w hanger with fake 
fur packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 10x14x6cm Color: 
white Inner/Outer: 12/72

4-456376

ICEBERG NIEVE 80X56CM S/3 UD

foam ice float w snow finish packed per 
set in paperwrap  Packaging: Set a 
3 Size: 
80x17x56cm 42x62x12cm 26x40x8cm C
olor: white Inner/Outer: 1/3

4-456483

OSO POLAR PEL 77CM BLC 2SUR.UD

Description	sitting - walking packed per 
piece in polybag in brown 
box Size	36x51x48cm 30x76x41cm Col
our	white Packaging	Swingtag a 1

4-456748

BOLA COLG BOLITAS BLC 8CM UD

foam bauble beads with hanger packed 
in black display a 12  Packaging: 
Butterfly tag Size: dia8cm Color: 
white Inner/Outer: 48/48

4-456839

OSO POLAR NIEVE  2 SUR.UD.

4-456868

PAJARO CLIP 10CM 2SUR   UD



4-456896

BUHO PELO 48CM GRIS 2SURT UD

foam owl with plush 2ass looking left - 
looking right with goose 
feathers packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 22x28x48cm Color: 
grey Inner/Outer: 2/4

4-456897

BUHO PELO 21CM GRIS 3SURT UD

foam owl with plush 3ass looking left - 
looking right looking straight with goose 
feathers packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 11x14x21cm Color: 
grey Inner/Outer: 6/36

4-456899

BUHO COLG GRIS 12CM 3SURT UD

foam owl w plush w hanger 3ass looking 
left - looking right looking straight with 
goose feathers packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x8x12cm Color: 
grey Inner/Outer: 18/108

4-457038

BUHO BLC 42CM 2SURT UD

foam owl w cotton 2ass looking left - 
looking right with goose feather with 
glitter packed per pc in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 17x25x42cm Color: 
white Inner/Outer: 2/4

4-457039

BUHO BLC 23CM 2SURT UD

foam owl w cotton 2ass looking left - 
looking right with goose feather with 
glitter packed per pc in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 11x16x23cm Color: 
white Inner/Outer: 6/36

4-457040

BUHO BLC 15CM 2SURT UD

foam owl w cotton 2ass looking left - 
looking right with goose feather with 
glitter packed per pc in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9x11x15cm Color: 
white Inner/Outer: 12/72

4-457051

PAJARO CLIP 9CM.3SURT.BLC.UD.

4-457086

PIÑA PURP.CLIP 12CM ORO UD.

4-457139

ESTRE TOPE ABETO, 28CM PLT UD

4-457186

PIRULETA 36CM 2SURT UD

foam lolly w hanger 2col ass white red - 
red white with glitter base with red satin 
bow  Packaging: Butterfly tag Size: 
3.5x14x36cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/48

4-457187

PIRULETA COLG 28CM 2SURT UD

foam lolly w hanger 2col ass white red - 
red white with glitter base with red satin 
bow  Packaging: Butterfly tag Size: 
3.5x9.5x28cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-457189

CARAMELO COLG 20CM 2SURT UD

foam candy w hanger 2col ass white 
red - red white w glitter base w red satin 
ribbon  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
3x8x20.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96



4-457192

BASTON CARAMELO 30CM.UD.

4-457202

BOLA LENTEJ ORO 20CM UD

foam bauble w sequins with gold satin 
ribbon  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia20cm Color: light gold Inner/Outer: 
8/8

4-457203

BOLA LENTEJ ORO 14CM UD

foam bauble w sequins with gold satin 
ribbon  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia14cm Color: light gold Inner/Outer: 
16/16

4-457236

PAVO REAL D PIE, 60X38CM ROSA UD

4-457274

M.NIEVE PIÑAS 38 CM. UD.

4-457288

OSO POLAR SKI, 27CM. BLC UD

4-457406

UNICORNIO BLC PURP 70CM UD

foam unicorn w glitters w horn horn 
knock down packed with pes plush 
fabric packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 14x70x52cm Color: 
white/iris Inner/Outer: 2/2

4-457407

UNICORNIO BLC PURP 20CM UD

foam unicorn w glitters w horn horn 
knock down packed with pes plush 
fabric packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 35x20x36cm Color: 
white/iris Inner/Outer: 4/8

4-457408

UNICORNIO BLC PURP 30CM UD

foam unicorn w glitters w horn horn 
knock down packed with pes plush 
fabric packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 7x30x22cm Color: 
white/iris Inner/Outer: 8/16

4-457410

MUÑ NIEVE GORRO/BUF 50CM UD

foam snowman w hat w scarf with pine 
with pinecones with pes fabric with pes 
velvet fabric with berries packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 18x28x50cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 4/4

4-457412

MUÑECO NIEVE SENTADO/GORRO 35CM UD

foam snowman sitting w hat with 
dangling legs with pes fabric with pes 
velvet fabric with pes leafs packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 23x19x35cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-457416

ARDILLA COLG BLC PURP 15CM UD

foam squirrel glitter w hanger with pes 
plush tale with pinecone packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 8x15x13cm Color: 
white/iris Inner/Outer: 12/48



4-457445

PAJARO CORONA 18CM 2SURT UD

foam bird with crown 2ass with bow w 
strass stones with pes fabric with pes 
plush with pes ribbon with cooked 
wool packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9x13x18cm Color: 
gold/colour(s) Inner/Outer: 8/32

4-457456

ZORRO NIEVE MARR 42CM UD

foam fox with snow finish with pes fur 
with glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 33x27x42cm Color: 
brown Inner/Outer: 2/4

4-457457

ZORRO NIEVE MARR 35CM UD

foam fox with snow finish with pes fur 
with glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 19x31x35cm Color: 
brown Inner/Outer: 2/8

4-457475

PINGÜINO GRIS 37CM 3SURT UD

foam penguin w plush 3ass with cot pes 
scarf and hat with snow finish packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 
17x37x30cm 34x35x20cm 30x40x23cm 
Color: grey Inner/Outer: 3/12

4-457476

PINGÜINO COLG GRIS 20CM 3SURT UD

foam penguin w hanger 3ass with cot 
pes scarf and hat with snow finish with 
plush packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 
10x21x16cm 17x19x13cm 15x20x11cm 
Color: grey Inner/Outer: 12/48

4-457477

MUÑECO NIEVE TUMBADO GRIS 30CM 2SURT UD

foam snowman laying 2ass with cot pes 
scarf and hat with snow finish with 
plush packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 23x30x20cm 26x30x25cm Color: 
grey Inner/Outer: 4/12

4-457478

MUÑECO NIEVE COLG GRIS 15CM 2SURT UD

foam snowman w hanger 2ass with cot 
pes scarf and hat with snow finish with 
plush with fishing wire hanger packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 
14x18x12cm 13x16x15cm Color: 
grey Inner/Outer: 8/64

4-457480

CIERVO BLC 70CM UD

foam deer w glitter antlers with pes 
plush fabric KD packed packed per piece 
in paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 33x70x90cm Color: 
white Inner/Outer: 1/1

4-457481

CIERVO TUMBADO BLC 61CM UD

foam deer w antlers laying with pes 
plush fabric w glitter KD packed packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 36x61x41cm Color: 
white Inner/Outer: 1/2

4-457482

CIERVO PURP BLC 27CM UD

foam deer w glitter antlers with pes 
plush fabric packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 14x27x36cm Color: 
white Inner/Outer: 4/16

4-457506

FLOR PAPEL CLIP 15CM UD

pap flower on clip with beads with 
sequins w glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 15cm Color: white Inner/Outer: 
8/8

4-457511

FLOR ROSA PURP 50CM UD

foam flower on stem w glitters with 
beads with sequins w glitter packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia12x50cm Color: 
blush pink Inner/Outer: 16/48



4-470188

BORDE PICOS NIEVE, 2M. BLC

4-470514

NIEVE FINA, 100% PE, 350 GRS

4-470515

NIEVE FINA, 100% PE, 2KGS

4-470523

NIEVE SOFT,100 GRS. UD

4-471555

NIEVE SOFT,1KG. BLC UD

4-472002

MANTA NIEVE 1MX2,5M.

4-472003

MANTA NIEVE 600X45CM UD

pes snow carpet 100% 
polyester  Packaging: Polybag a 1 Size: 
600x45cm Color: white Inner/Outer: 
12/12

4-474743

BORDE CARAMB. BRILL 200CM UD

pes icicle border w glitter with iridescent 
glitter 100% polyester  Packaging: Pbh 
a 1 Size: 200cm Color: 
white Inner/Outer: 36/36

4-480303

CABEZA MAD MARR 41CM-LED/BAT UD

LED wood deerhead ind bo pinewood w 
iron rust frame transparent cable excl.: 
2x AA batteries battery box to 1st bulb: 
14cm working hours approx: 10 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Picture-box a 1 Size: 
34x41x5cm Color: brown Inner/Outer: 
2/8

4-480338

BOTELLA CRIS 22CM-LED/BAT 2SURT UD

LED glass bottle 2ass ind bo white MDF-
snow Santa and deer scenery incl.: 2x 
CR2032 batteries working hours approx. 
16 hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
10x10x22cm Color: warm 
white Inner/Outer: 24/24

4-480356

BOLA C/CUERDA D10CM-15LED/CAL/BAT/TIM UD

micro LED ball w rope l ind bo smokey 
glass with micro LED lead cable: 
1m excl.: 3x AA batteries - 6hr 
timer rope: 80cm glass ball size: 
10cm working hours: approx. 48-72 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
dia10x80cm-15L Color: w

4-480357

BOLA C/CUERDA D14CM-30LED/CAL/BAT/TIM UD

micro LED ball w rope l ind bo smokey 
glass with micro LED batterybox to first 
bulb: 100cm excl.: 3x AA batteries - 6 
hour timer rope length:100cm glass ball 
size: 14cm working hours: approx.48-72 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Siz



4-480402

BOLA HILO ALG D15CM-10LED/CAL/BAT UD

LED cotton wire ball ind bo white metal 
frame - white cotton finish excl.: 2x AA 
batteries working hours approx. 30 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packaging: hangtag round Size: 
15cm-10L Color: warm 
white Inner/Outer: 8/8

4-480403

BOLA HILO ALG D25CM-20LED/CAL/BAT UD

LED cotton wire ball ind bo white metal 
frame - white cotton finish excl.: 2x AA 
batteries working hours approx. 30 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packaging: hangtag round Size: 
25cm-20L Color: warm 
white Inner/Outer: 4/4

4-480550

LUCES LED 20 LEDS TRANSP/CAL

4-480569

CAMPANA CRIS. LED BAT. 17CM 6SU UD

4-480627

CUADRO LED PARIS 40X60 CM.

4-480631

CUADRO LEDNIEVE BAT.2 SUR.UD.

4-480685

BOLA ALAMB.30LED 20 CMBAT.CAL.

4-480686

BOLA ALAMB.40LED 27 CM.CAL.

4-480815

CAMPANA CRIS CASITA 9CM-1LED/CAL/BAT 4SURT UD

LED plywood house in gl 4as bo wood 
color: 4assorted packed in display a 12 
pcs incl.: 1x CR2032 battery working 
hours: approx. 100 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: 
Pieces Size: 5.5x9cm-1L Color: warm 
white Inner/Outer: 24/72

4-480819

CAMPANA ESCENA 18CM-8LED/CAL/BAT/TIM 4SURT U

LED scene cloche 4ass ind bo poly 
snowman on white base foot packed in 
display of 24 pcs with micro LED excl.: 
3x AA batteries - 6 hour timer working 
hours: approx. 48-72 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: 
Pieces Size: d12.5x18.5cm-8L Color: war

4-480820

CAMPANA IGLESIA 18CM-1LED/CAL/BAT/TIM 2SURT U

LED church cloche 2ass ind bo white 
base foot packed in display of 24 
pcs with warm white LED excl.: 3x AA 
batteries - 6 hour timer working hours: 
approx. 48-72 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: 
Pieces Size: d12.5x18.5cm-1L Color: 
warm white In

4-480850

BOTELLA LED 29CM, 2 SUR. UD



4-480856

FAROLITO 12 CM. BAT.4SUR. UD.

4-480857

CAMPANA CIERVO 15CM-1LED/BAT 2SURT UD

gl cloche poly deer led bo 2as with 1 
LED with poly deer and pvc trees with 
snowflakes on outside incl.: 2x LR44 
batteries packed per piece in white box 
w picture packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
15.5cm Color: black/white Inner/Out

4-481004

ESTRELLA MAD 40CM-LED/BAT UD

LED birch star hanger ind bo w snow 
with glitter transparent cable w warm 
white lights excl.: 3x AA batteries – 6 
hour timer battery box to 1st bulb: 
30cm working hours approx.: 
…hours packed per piece in 
paperwrap CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: H

4-481173

CAMPANA CRIS. ABET LED10CM 2S UD

4-481184

ABETO MAD 44CM-20LED/CAL/BAT/TIM UD

LED wooden tree in bo dark brown 
pinewood batterybox to 1st bulb: 
30cm excl.: 3x AA batteries - 6 hour 
timer working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
3x32x44.5cm-20L Color: warm 
white Inner/Outer: 8/8

4-481196

CAJA REG NIEVE 30/25/20CM-30/20/15LED/CAL/BAT/T

LED snow giftbox s3 ind bo nature brown 
rattan with snow battery holder bulb: 
1m excl.: 3x 3x AA batteries - 6 hour 
timer working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox a 3 Size: 
25x25x30cm-30L 20x20x25cm-
20L 15x15x20cm-1

4-481217

ESCENA LED BAT. 18CM.4SUR.UD.

4-481229

ESCENA CALLE INV MOV 41CM-16LED/MULTI UD

LED winter street scene ind theme: LED 
Christmas Fun with movement lead 
cable 1.8m- IP20 transformer non 
replaceable bulbs CE - Dekra GS on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
41x17x27cm-16L Color: 
multi Inner/Outer: 4/4

4-481288

ESCENA MOV/MUS 55CM-21LED/MULTI UD

LED fairground indoor theme: LED 
Christmas Fun with movement and 
music lead cable 1.8m - IP20 
transformer non replaceable bulbs CE - 
KEMA Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 31x55x35cm-21L Color: 
multi Inner/Outer: 1/1

4-481483

ESCENA PUEBLO MOV/MUS 23CM-LED/MULTI/BAT 4S

LED village scene 4ass in bo theme: LED 
Christmas Fun with movement and 
music wbox w try mee - pallet of 
60pcs excl.: 3x AA batteries working 
hours: approx. 36 hours transformer 
item: 488341 CE - non replaceable 
bulb  Packaging: Wbox Size: 
16x23.5x17cm Co

4-481627

ESTRELLA 11CM-5LED/CAL/BAT 3SURT UD

LED star 3ass ind bo white wash - 
natural - brown wash MDF packed in 
display of 24 pieces incl.: 1x CR2032 
battery working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Pieces Size: 
3.5x11x10cm-5L Color: warm 
white Inner/Outer: 24/96

4-481628

ESTRELLA ESCENA 40CM-9LED/CAL/BAT/TIM 2SURT UD

LED star scenery 2ass ind bo white 
washed plywood - 2 sceneries excl.: 2x 
AA batteries - 6 hour timer working 
hours: approx. 60 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: 
Colourbox Size: 6x40x38.5cm-9L Color: 
warm white Inner/Outer: 8/8



4-481649

NIÑO RES 60CM-LED/BAT/TIM UD

LED polymagnesium child ind bo excl.: 3x 
AAA batteries child w Xmas 
tree working hours approx. 48 
hours included 8 hours timer with warm 
white light CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Picture-box a 1 Size: 
18x27x60cm- Color: 
white/colour(s) Inner/Oute

4-481653

NIÑO TRIN/LINT 39CM-LED/BAT UD

LED polymagnesium child ind bo on 
sleigh w lantern incl.: 3x cell 
batteries working hours approx. 48 
hours with warm white light CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: Picture-
box a 1 Size: 14x38x39cm Color: 
green/red Inner/Outer: 1/2

4-481675

CALENDARIO ADV 69CM-4LED/BAT/TIM 2SURT UD

LED advent cal 2ass bo ind Santa - 
bear w plush w knitted scarf w 
plywood transparent cable w warm 
light excl.: 2x AA batteries - 6 hour 
timer battery box to 1st bulb: 
30cm working hours approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox a 

4-481683

CARAMELO 46CM-LED/CAL/BAT/PARP UD

LED twinkle candycane l ind bo red-white 
striped plastic candycane incl.: 3x LR44 
batteries - 3F twinkle working hours: 
approx. 40-60 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 13x2x46cm Color: warm 
white Inner/Outer: 12/96

4-481686

CARAMELO 76CM-LED/CAL/BAT/PARP UD

LED twinkle candycane l ind bo red-white 
striped plastic candycane incl.: 3x LR44 
batteries - 3F twinkle working hours.: 
approx. 40-60 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 13x2x76cm Color: warm 
white Inner/Outer: 12/72

4-481734

MICRO LED, BAT 1M 20L PLT/CAL

4-481752

TIRA MICRO 195CM-40LED/FRI/BAT/TIM UD

micro LED string l ind bo silver wire - 
with 6hr timer battery holder-bulb: 
30cm excl.: 3x AA batteries bulb 
distance: 5cm working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packaging: PVC box Size: 195cm-
40L Color: silver/cool 

4-481753

TIRA MICRO 295CM-60LED/FRI/BAT/TIM UD

micro LED string l ind bo silver wire - cool 
white LED battery holder- bulb: 
30cm distance first to last bulb: 
295cm excl.: 3x AA batteries - 6 hour 
timer bulb distance: 5cm working hours: 
approx. Hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: PVC box Size:

4-481754

TIRA MICRO 195CM-40LED/CAL/BAT/TIM UD

micro LED string l ind bo silver wire - 
with 6hr timer battery holder-bulb: 
30cm excl.: 3x AA batteries bulb 
distance: 5cm working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packaging: PVC box Size: 195cm-
40L Color: silver/warm 
white Inner/Outer: 

4-481760

MICRO LED, BAT TIMER 2M 40L OR/CAL

4-481765

TIRA MICRO 295CM-60LED/CAL/BAT/TIM UD

micro LED string l ind bo silver wire - 
with 6hr timer battery holder-bulb: 
30cm excl.: 3x AA batteries bulb 
distance: 5cm working hours: approx. 48 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packaging: PVC box Size: 295cm-
60L Color: silver/warm 
white Inner/Outer: 

4-481808

BOLAS CRIS/ SOGA 3X1M BLC CAL



4-481959

BOLA AGUA LED 18CM BAT 2SURT UD

LED snow globe 2ass indoor bo green 
base - snowman with lantern red base - 
Santa with lantern with snowing inside - 
with music excl.: 3x AAA 
batteries working hours: approx. 36 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
13.5x13.5x18cm Co

4-481969

CAMPANA BOSQUE LED 20CM 2SURT UD

LED scenery cloche 2ass ind bo brown 
plywood scenery - brown MDF base excl: 
3x AA batteries - 6 hour timer working 
hours: approx. 60 hours CE - non 
replaceable bulbs CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
11.5x11x20.5cm6 Color: warm white 

4-482110

SEPARACION RAMAS BLC 40X150CM-63LED/CAL UD

LED white branches fence ind white 
cable - IP20 transformer white tape - 27 
branches - 9 with light lead cable: 
3m height: 150cm bottom base size: 
40x15x3.4cm non replaceable bulbs CE-
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 150cm-63L Color:

4-482121

RAMAS 75CM-16LED/CAL/BAT 4SURT S/2

LED s2 branch l 4ass bo round bead-flat 
bead-acryl leaf-diamond packed in 
display a 24 pieces battery holder-bulb: 
30cm excl.: 2x AA batteries distance 
between branches: 7cm working hours: 
approx. 48-72 hours CE - non 
replaceable bulbs  Packaging: PVC box

4-482341

GUIR PERLAS 140CM-15LED/CAL/BAT/TIM 4SURT UD

micro LED bead l 4ass in bo pearl-gold-
brown-grey bead garlands packed in a 
display of 24pcs with try-me battery 
box - first bulb: 30cm excl.: 2x AA 
batteries - 6 hour timer distance first to 
last bulb: 140cm distance between 
bulbs: 10cm CE - non replacea

4-482361

TIRA FIG MICRO 190CM-20LED/CAL/BAT/TIM 4SURT U

micro LED string l 4ass ind bo stocking - 
ribbon - candycane - giftbox lead wire: 
30cm - 6hr timer -silver wire distance 1st-
last bulb: 1.9m excl.: 3x AA 
batteries packed in display of 36 pcs with 
try-me burning hours: 48 hours CE - non 
replaceable bulb  

4-482630

LINTERNA SANTA/M NIEVE 38CM-LED/CAL/BAT 2SURT 

LED lantern w snowing 2ass bo Santa - 
snowman excl.: 3x AA batteries bronze 
metal with snowing inside - with 
music working hours: 36 hours CE - non 
replaceable bulb CE  Packaging: 
Colourbox Size: 38cm Color: warm 
white Inner/Outer: 6/6

4-482671

ELIMINADOR DE BATERIAS 3V UD

3V battery eliminator indoor for items 
with 2x AA batteries lead cable: 
3m CE  Packaging: Blistercard a 1 Size: 
2x AA Color: black Inner/Outer: 10/50

4-482673

ELIMINADOR BATERIA 4.5V 3XAA UD

4.5V battery eliminator indoor for items 
with 3x AA batteries lead cable: 
3m CE  Packaging: Blistercard a 1 Size: 
3x AA Color: black Inner/Outer: 10/50

4-482701

GUIR PERLAS 150CM-16LED/CAL/BAT/TIM UD

LED bead garland indoor bo transparent 
cable - gold wire green-red-transparent 
beads battery holder -1st bulb: 
50cm excl.: 3x AA batteries - 6 hour 
timer distance between bulbs: 
10cm CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Colourbox Size: 
150cm-16L Color: 

4-482750

ABETO NIEVE 120CM-104LED/CAL/EXT UD

LED snowy pine tree outd brown cable - 
IP44 transformer brown tape - snowy 
finishing lead cable: 5m height: 
120cm square bottom side: 
17x17cm non replaceable bulbs CE-
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 120cm-104L Color: 
warm white Inne

4-482751

ABETO NIEVE 165CM-176LED/CAL/EXT UD

LED snowy pine tree outd brown cable - 
IP44 transformer brown tape - snowy 
finishing lead cable: 5m height: 165cm - 
knockdown packed square bottom size: 
20x20cm non replaceable bulbs CE-
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 165cm-176L Col



4-482815

BOTELLA CRIS.10LED 31CM.2SURT.UD.

4-483007

BOLASX3 CRIS/ SOGA 3X1M BLC CAL

4-483015

CUERDA YUTE 990CM-100L/CAL INT UD

LED jute rope garland indoor transp 
cable - IP20 trafo lead cable: 
3m distance between lights: 
10cm length: 9.90cm total 
length:12.9m non replaceable bulb CE - 
Kema Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 990cm-100L Color: 
transparent/warm white Inner/O

4-483039

MARCO MAD 27CM-LED/CAL/BAT 2SURT UD

LED wooden wall frame 2clas bo text: 
there is no place like home natural and 
white finish excl.: 2x AA 
batteries working hours: approx. 160 
hours with warm white LEDs CE - non 
replaceable bulb CE  Packaging: Picture-
box Size: 3.5x18x27cm Color: warm 
white

4-483055

GUIR LED TARROS 12L CAL

LED mason jar bundle l ind bo mini 
mason jars on string - with rope each jar 
with 3 LEDs - 5 jars battery holder 1st 
bulb: 50cm string lenght: 70cm excl.: 3x 
AA batteries working approx. 48 -72 
hours CE - non replaceable bulbs  Size: 
70cm-15L Color: warm 

4-483277

LIENZO 40X100CM-7LED/MULTI/BAT 2SURT UD

LED canvas 2ass ind bo lake - 
candles excl.: 2x AA batteries 7.6 
LED working hours: approx. 72 
hours CE - non replaceable 
bulb CE  Packaging: Shrink a 1 Size: 
1.5x40x100cm-7L Color: 
assorted Inner/Outer: 12/12

4-483715

GUIR BOLA NIEVE 200CM-128L/FRIO INT UD

LED snowball cluster light ind white 
cable - IP20 trafo lead cable: 
3m distance 1st-last bulb: 2m total 
length: 5m non replaceable bulb CE - 
KEMA Keur on trafo CE -  Packaging: 
Colourbox Size: 200cm-128L Color: 
white/cool white Inner/Outer: 6/12

4-483991

LAMPARA ARAÑA 8BR BLC D80CM UD

iron chandelier 8 arms with acrylic 
transparent drops white cable with 
chain bulb fitting: 8x E14 length cable: 
43cm excluding bulb: max 40W packed 
with polybag around 
box CE  Packaging: Picture-box Size: 
dia80x75cm Color: white Inner/Outer: 

4-484081

LAMPARA PUL COLG ORO D23X26CM UD

gl pendant lamp luster finish colour 
cable: black bulb fitting: 1x E14 Length 
cable: 160cm exlcuding bulb: max 
40w ceiling cap: brass 1 pc packed in 
bubble wrap CE  Packaging: Picture-box 
a 1 Size: dia23x23x25.5cm Color: 
gold Inner/Outer: 2/4

4-484092

LAMPARA IRREG COLG MARR D15/26CM UD

gl pendant uneven shape colour cable: 
black bulb fitting: 1x E14 - length cable: 
160cm excluding bulb: max 40w ceiling 
cap: brass 1 pc packed in bubble wrap in 
picturebox- CE  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia15x26cm Color: 
brown/clear Inner/Outer: 1/2

4-484113

ESPEJO CAMERINO 10BOMB RED 50CM UD

theatre mirror lamp on foot w metal 
foot white pvc cable - w switch bulb 
fitting: 10x E27 exclusive bulb: max 
40W CE  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 12x45x54cm Color: 
silver Inner/Outer: 1/1

4-484268

LAMP MESA REDONDA D32CM

fir wood table lamp round with woven 
legs bulb fitting: 1x E27 excluding bulb: 
max 40W white cable with switch: 
125cm CE  Size: dia32.5x31cm Color: 
white Packaging (inner/outer): 2/2



4-484320

LAMPARA MET COLG D39CM UD

iron pendant light round L bulb fitting: 1x 
E27 black cable: 150cm matt black 
ceiling plate excl. bulb: max 
40W CE  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia38.5x42cm Color: Antique 
Copper Inner/Outer: 2/2

4-484321

LAMPARA MET COLG D27CM UD

iron pendant light round S bulb fitting: 
1x E27 black cable: 150cm matt black 
ceiling plate excl. bulb: max 
40W CE  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia27x30.5cm Color: Antique 
Copper Inner/Outer: 2/2

4-484363

LAMPARA MESA MAD 55CM UD

met pinewood table lamp bulb fitting: 1x 
E27 black fabric cable: 150cm - w 
switch excl. bulb: max 
40W CE  Packaging: Picture-box a 
1 Size: dia15x55cm Color: light gold 
matt Inner/Outer: 6/6

4-484442

LAMPARA ARAÑA 5BR BLC D52CM UD

iron chandelier 5 arms with clear shiny 
acrylic beads w white wire and white 
metal acc w plc tear tube and white 
cable w chain bulb fitting: 5x E14 length 
cable: 43cm excluding bulb: max 
40W CE  Packaging: Picture-box Size: 
52x52x60cm Color: white Inner/O

4-484787

BOMBILLA LED E14 5W 410LUMEN CAL

LED bulb E14 5W - 410 lumen 2700K - 
warm white not dimmable CE  Size: 
dia4.5x10.5cm Color: Opal 
White Packaging (inner/outer): 12/60

4-488186

CIERVO MAGN 61CM-10LED/CAL/EXT UD

LED magnesium deer outdoor deer in 
green with 10 warm white LEDs lead 
cable: 5m - IP44 transformer non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 38x27x61cm-10L Color: warm 
white Inner/Outer: 1/1

4-488187

SANTA MAGN 123CM-10LED/CAL/EXT UD

LED magnesium santa outdoor Santa 
with tree with 10 warm white LEDs lead 
cable: 5m - IP44 transformer non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 22x31x123cm-10L Color: 
warm white Inner/Outer: 1/1

4-488245

BOLA NIEVE SANTA MOLINO D10CM/BAT 4SURT UD

snow globe with poly Santa 4as 4 
different Santas with windmill on back of 
Santa excl.: 2x AA batteries packed per 
12 pieces assorted in display  Packaging: 
Pieces Size: dia9.5x14.8cm Color: 
red Inner/Outer: 12/36

4-490250

GUIR BOMBILLAS 950CM-10LED/CAL/EXT UD

micro LED big bulb outdoor transparant 
bulb - 5 micro LED per bulb black lead 
cable: 5m - IP44 transformer distance 
1st-last bulb: 4.5m total length: 
9.5m distance between bulbs: 
50cm CE - SGS/GS on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
450cm-10L Color:

4-492365

ABEDUL BLC 300CM-240L/FRI EXT UD

LED birch tree outdoor white cable - 
white tape - IP44 trafo lead cable: 
5m height: 300cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Picture-box Size: 
300cm-240L Color: white/cool 
white Inner/Outer: 1/1

4-492370

ABEDUL BLC 300CM-240L/CAL EXT UD

LED birch tree outdoor white cable - 
white tape - IP44 trafo lead cable: 
5m height: 300cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Picture-box Size: 
300cm-240L Color: white/warm 
white Inner/Outer: 1/1

4-492428

ESTREL.36LED CAL 70CM.EXT



4-492435

ESTREL. ALAM.LEDCAL 50CM.EXT

4-492436

ESTREL. ALAM.LEDCAL 70CM.EXT

4-492500

GUIR RAMAS BLC 150CM-56LED/CAL/EXT UD

LED snow glit br curtain out white cable - 
white tape - IP44 trafo lead cable: 
5m 14 branches length: 60cm non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 150x60cm-56L Color: 
white/warm white Inner/Outer: 12/12

4-492511

RAMA MARR 80CM-15LED/CAL/BAT/TIM UD

LED hogweed br brown out bo brown 
cable - brown tape lead cable: 
50cm excl.: 3x AA batteries - with 6hr 
timer working hours: approx. 75 
hours CE - non replaceable 
bulbs  Packaging: Picture-box Size: 
dia35x80cm-15L Color: brown/warm 
white Inner/Outer: 8/8

4-492517

ARBOL RAMAS 125CM-250LED/CAL/EXT UD

LED slim grape br tree outdoor white 
cable - white tape - IP44 trafo with 
flashing effect lead cable: 5m non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 125cm-250L Color: warm 
white Inner/Outer: 4/4

4-492518

ARBOL RAMAS 90CM-180LED/CAL/EXT UD

LED slim grape br tree outdoor white 
cable - white tape - IP44 trafo with 
flashing effect lead cable: 5m non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 90cm-180L Color: warm 
white Inner/Outer: 4/4

4-492563

SAUCE LLORON BLC 120CM-72LED/CAL/EXT UD

micro LED weeping willow outd white 
matt tape - silver wire micro LED lead 
cable: 5m - IP44 transformer spacing 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 120cm-72L Color: white/warm 
white Inner/Ou

4-492564

SAUCE LLORON BLC 170CM-160LED/CAL/EXT UD

micro LED weeping willow outd white 
matt tape - silver wire micro LED lead 
cable: 5m - IP44 transformer spacing 
between bulbs: 5cm height: 170cm non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 170cm-160L Color: 
white/warm

4-492614

ARBOL NEVAD 48LED125CMEXT FRI

4-492623

ARBOL BAYAS 150CM-384LED/CAL/EXT UD

LED cherry tree outdoor black tape - 
8mm bulb warm white lead cable: 5m- 
IP44 transformer non replaceable 
bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 150cm-384L Color: 
black/warm white Inner/Outer: 2/2

4-492626

ARBOL ESPIRAL BLC 180CM-432LED/CAL/EXT UD

LED twinkle spiral tree outd white lead 
cable: 5m - 8F controller white 
branches - white base height: 
180cm non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on transformer  Packaging: Picture-
box Size: 180cm-432L Color: 
white/warm white Inner/Outer: 4/4

4-492654

ESTRE POLAR PLAT 45CM-80L/FRI EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 45cm-80L Color: 
silver/cool white Inner/Outer: 12/12



4-492655

ESTRE POLAR PLAT 70CM-180L/FRI EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 70cm-180L Color: 
silver/cool white Inner/Outer: 12/12

4-492656

ESTRE POLAR PLAT 100CM-320L/FRI EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 100cm-320L Color: 
silver/cool white Inner/Outer: 6/6

4-492657

ESTRE POLAR PLAT 45CM-80L/CAL EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 45cm-80L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 12/12

4-492658

ESTRE POLAR PLAT 70CM-180L/CAL EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 70cm-180L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 12/12

4-492659

ESTRE POLAR PLAT 100CM-320L/CAL EXT UD

LED polestar l w flow outdoor silver 
tape 5 speed controller with memory 
chip lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE- 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 100cm-320L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 6/6

4-492673

ESTRE POLAR,70CM 160L EXT.CAL

4-492698

CASCADA 680LED 200CM EXT.CAL

4-494483

CAJA MAGICA LED EXT.

4-494717

GUIR CLUSTER NEGR 300CM-448LED/FRI/PAR/TIM/EXT

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 3m total length: 7m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
300cm-448L Color: black/cool white Inne

4-494718

GUIR CLUSTER NEGR 300CM-448LED/CAL/PAR/TIM/EX

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 3m total length: 7m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
300cm-448L Color: black/warm 
white Inne

4-494727

GUIR CLUSTER BLC 600CM-768LED/FRI/PAR/TIM/EXT U

LED cluster twinkle lights out white 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 6m total length: 10m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
600cm-768L Color: white/cool white Inn

4-494728

GUIR CLUSTER NEGR 600CM-768LED/FRI/PAR/TIM/EXT

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 6m total length: 10m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
600cm-768L Color: black/cool white Inn



4-494729

GUIR CLUSTER NEGR 600CM-768LED/CAL/PAR/TIM/EX

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 6m total length: 10m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
600cm-768L Color: black/warm 
white Inn

4-494736

GUIR CLUSTER NEGR 1000CM-1128LED/FRI/PAR/TIM/E

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 10m total length: 14m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1000cm-1128L Color: black/cool white 

4-494737

GUIR CLUSTER NEGR 1000CM-1128LED/CAL/PAR/TIM/

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 10m total length: 14m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1000cm-1128L Color: black/warm white 

4-494765

GUIR CLUSTER NEGR 1350CM-1512LED/FRI/PAR/TIM/E

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo - lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 13.5m total length: 17.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1350cm-1512L Color: black/cool wh

4-494766

GUIR CLUSTER NEGR 1350CM-1512LED/CAL/PAR/TIM/

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller lead 
cable: 4m distance 1st-last bulb: 
13.5m total length: 17.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1350cm-1512L Color: black/warm 
white Inner/Out

4-494767

GUIR CLUSTER BLC 1350CM-1512LED/FRI/PAR/TIM/EX

LED cluster twinkle lights out white 
cable - 8hr timer - 8F controller lead 
cable: 4m distance 1st-last bulb: 
13.5m total length: 17.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1350cm-1512L Color: white/cool 
white Inner/Out

4-494773

GUIR CLUSTER NEGR 1700CM-2040LED/CAL/PAR/TIM/

LED cluster twinkle lights out black 
cable - 8hr timer - 8F controller IP44 
trafo -lead cable: 4m distance 1st-last 
bulb: 17m total length: 21m non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1700cm-2040L Color: black/warm white 

4-494806

GUIR CARAMB. NEGR 2000CM-490LED/CAL/PAR/TIM/E

LED icicle twinkle lights out black cable - 
8hr timer - 8F controller IP44 trafo - lead 
cable: 4m distance 1st-last string: 
20m total length: 24m distance 
between strings: 15cm non replaceable 
bulbs CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 2000

4-494807

GUIR CARAMB NEGR 2000CM-490LED/FRI/PAR/TIM/EX

LED icicle twinkle lights out black cable - 
8hr timer - 8F controller IP44 trafo - lead 
cable: 4m distance 1st-last string: 
20m total length: 24m distance 
between strings: 15cm non replaceable 
bulbs CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 2000

4-494824

GUIR CARAMB NEGR 750CM-175LED/FRI/PAR/TIM/EXT

LED icicle twinkle lights out black cable - 
8hr timer - 8F controller IP44 trafo - lead 
cable: 4m distance 1st-last string: 
7.5m total length: 11.5m distance 
between strings: 15cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 75

4-494825

GUIR CARAMB NEGR 750CM-175LED/CAL/PAR/TIM/EX

LED icicle twinkle lights out black cable - 
8hr timer - 8F controller IP44 trafo - lead 
cable: 4m distance 1st-last string: 
7.5m total length: 11.5m distance 
between strings: 15cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 75

4-494993

ESFERA BLC 60/75CM-750/1000LED/CAL/FLASH/EXT S/

LED s2 spheres w flash outd white cable - 
white frame - IP44 2 spheres in 1 
carton lead cable: 10m 60cm: 675L 
static + 75L flashing LEDs 75cm: 900L 
static + 100L flashing LEDs non 
replaceable bulbs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-box a 2



4-495005

ESTRELLA MET PIE 40CM-80LED/CAL/EXT UD

LED metal star frame outdoor w tabel 
stand and plc garden spike black metal - 
warm white LEDs lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE - 
Kema keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 40x40cm-80L Color: 
warm white Inner/Outer: 6/

4-495006

ESTRELLA MET PIE 60CM-120LED/CAL/EXT UD

LED metal star frame outdoor w tabel 
stand and plc garden spike black metal - 
warm white LEDs lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE - 
Kema keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 60x60cm-120L Color: 
warm white Inner/Outer: 6

4-495007

ESTRELLA MET PIE 900CM-200LED/CAL/EXT UD

LED metal star frame outdoor w tabel 
stand and plc garden spike black metal - 
warm white LEDs lead cable: 5m - IP44 
transformer non replaceable bulbs CE - 
Kema keur on transformer  Packaging: 
Picture-box Size: 90x90cm-200L Color: 
warm white Inner/Outer: 6

4-495344

GUIR COMPACT VERD 750CM-350LED/FRI/PAR/TIM/EX

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
7.5m total length: 10.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
750cm-350L Color: green/cool 
white Inner/Outer: 

4-495345

GUIR COMPACT VERD 750CM-350LED/CAL/PAR/TIM/E

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
7.5m total length: 10.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
750cm-350L Color: green/warm 
white Inner/Outer: 

4-495347

GUIR COMPACT VERD 1100CM-500LED/FRI/PAR/TIM/E

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
11m total length: 14m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1100cm-500L Color: green/cool 
white Inner/Outer: 12

4-495348

GUIR COMPACT VERD 1100CM-500LED/CAL/PAR/TIM/

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
11m total length: 14m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1100cm-500L Color: green/warm 
white Inner/Outer: 12

4-495350

GUIR COMPACT VERD 1600CM-750LED/FRI/PAR/TIM/E

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
16m total length: 19m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1600cm-750L Color: green/cool 
white Inner/Outer: 6/

4-495351

GUIR COMPACT VERD 1600CM-750LED/CAL/PAR/TIM/

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
16m total length: 19m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1600cm-750L Color: green/warm 
white Inner/Outer: 6/

4-495353

GUIR COMPACT VERD 2250CM-1000LED/FRI/PAR/TIM/

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
22.5m total length: 25.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
2250cm-1000L Color: green/cool 
white Inner/Oute

4-495354

GUIR COMPACT VERD 2250CM-1000LED/CAL/PAR/TIM

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
22.5m total length: 25.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
2250cm-1000L Color: green/warm 
white Inner/Oute

4-495356

GUIR COMPACT VERD 3400CM-1500LED/FRI/PAR/TIM/

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
34m total length: 37m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
3400cm-1500L Color: green/cool 
white Inner/Outer: 8



4-495357

GUIR COMPACT VERD 3400CM-1500LED/CAL/PAR/TIM

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
34m total length: 37m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
3400cm-1500L Color: green/warm 
white Inner/Outer: 8

4-495359

GUIR COMPACT VERD 4500CM-2000LED/FRI/PAR/TIM/

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer - 8F controller lead 
cable: 3 meter distance 1st-last bulb: 45 
meter total length: 48 meter non 
replaceable bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
4500cm-2000L Color: green/co

4-495360

GUIR COMPACT VERD 4500CM-2000LED/CAL/PAR/TIM

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer - 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
45m total length: 48m non replaceable 
bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
4500cm-2000L Color: green/warm 
white Inner/

4-495364

GUIR COMPACT VERD 4500CM-2000LED/MULTI/PAR/T

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer - 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
45m total length: 48m non replaceable 
bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
4500cm-2000L Color: 
green/multi Inner/Outer

4-495365

GUIR COMPACT VERD 1100CM-500LED/MULTI/PAR/TI

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
11m total length: 14m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1100cm-500L Color: 
green/multi Inner/Outer: 12/12

4-495366

GUIR COMPACT VERD 1600CM-750LED/MULTI/PAR/TI

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
16m total length: 19m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
1600cm-750L Color: 
green/multi Inner/Outer: 6/6

4-495367

GUIR COMPACT VERD 2250CM-1000LED/MULTI/PAR/T

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
22.5m total length: 25.5m non 
replaceable bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
2250cm-1000L Color: 
green/multi Inner/Outer: 8/

4-495368

GUIR COMPACT VERD 3400CM-1500LED/MULTI/PAR/T

LED compact twinkle lights out green 
cable - 8hr timer- 8F controller lead 
cable: 3m distance 1st-last bulb: 
34m total length: 37m non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
3400cm-1500L Color: 
green/multi Inner/Outer: 8/8

4-495575

GUIRCOMPACT.1000LED 22,5M.N/CAL

4-496178

ESTRELLA 3D PLAT 58CM-142LED/CAL/EXT UD

micro LED 3D star shape outd silver 
metal star - silver wire micro l lead cable: 
5m - IP44 transformer non replaceable 
bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 58x58cm-142L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 4/12

4-496835

GUIR CLUST-MICR PLAT 150CM-240LED/CAL/EXT UD

micro LED cluster lights out silver wire - 
IP44 transformer lead cable: 
5m distance 1st-last bulb: 1.5m total 
length: 6.5m non replaceable bulbs CE - 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 150cm-240L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/2

4-496836

GUIR CLUST-MICR PLAT 300CM-480LED/CAL/EXT UD

micro LED cluster lights out silver wire - 
IP44 transformer lead cable: 
5m distance 1st-last bulb: 3m total 
length: 8m non replaceable bulbs CE - 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 300cm-480L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/20



4-496837

GUIR CLUST-MICR PLAT 600CM-960LED/CAL/EXT UD

micro LED cluster lights out silver wire - 
IP44 transformer lead cable: 
5m distance 1st-last bulb: 6m total 
length: 11m non replaceable bulbs CE - 
Kema Keur on transformer  Packaging: 
Colourbox Size: 600cm-960L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/20

4-496840

MICRO 480LED. CLUST EXT.3M.N/CAL

4-496841

MICRO 960LED. CLUST EXT.6M.N/CAL

4-496944

ARO NEGR D50CM-60LED/CAL/EXT UD

micro LED black round frame ou black 
metal -black wire-classic warm LED lead 
cable: 5m - IP44 transformer non 
replaceable bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: dia50cm-60L Color: 
black/classic warm Inner/Outer: 4/12

4-496945

ARO NEGR D75CM-80LED/CAL/EXT UD

micro LED black round frame ou black 
metal -black wire-classic warm LED lead 
cable: 5m - IP44 transformer non 
replaceable bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: dia75cm-80L Color: 
black/classic warm Inner/Outer: 4/12

4-496946

M.LED ARO D100CM-104L CAL UD

micro LED black round frame ou black 
metal -black wire-classic warm LED lead 
cable: 5m - IP44 transformer non 
replaceable bulbs CE - Kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: dia100cm-104L Color: 
black/classic warm Inner/Outer: 4/12

4-496959

ESTRELLA ORO 40CM-40L/CAL UD

micro LED gold star frame out gold wire 
micro LED - IP44 lead cable: 5m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulbs CE - kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 40x40cm-40L Color: 
gold/classic warm Inner/Outer: 4/4

4-496960

ESTRELLA ORO 58CM-50L/CAL UD

micro LED gold star frame out gold wire 
micro LED - IP44 lead cable: 5m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulbs CE - kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 58x58cm-50L Color: 
gold/classic warm Inner/Outer: 4/4

4-496961

ESTRELLA ORO 90CM-120L/CAL UD

micro LED gold star frame out gold wire 
micro LED - IP44 lead cable: 5m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulbs CE - kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 90x90cm-120L Color: 
gold/classic warm Inner/Outer: 4/4

4-496962

ESTRELLA BLC 40CM-40L/CAL UD

micro LED white star frame out silver 
wire micro LED - IP44 lead cable: 
5m distance between bulbs: 5cm non 
replaceable bulbs CE - kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 40x40cm-40L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 4/4

4-496963

ESTRELLA BLC 58CM-50L/CAL UD

micro LED white star frame ou silver wire 
micro LED - IP44 transformer lead wire: 
5m size: 58cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 58x58cm-50L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 4/4

4-496974

ESTRELLA BLC 90CM-120L/CAL UD

micro LED white star frame out silver 
wire micro LED - IP44 lead cable: 
5m distance between bulbs: 5cm non 
replaceable bulbs CE - kema keur on 
transformer  Packaging: Picture-
box Size: 90x90cm-120L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 4/12



4-496984

MICRO160Led EXT 1m classic warm

4-497002

MANOJO MICR PLAT 60CM-84LED/CAL/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 60cm total length: 5.6m 12 
strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 60cm-84L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/20

4-497005

MANOJO MICR PLAT 100CM-160LED/CAL/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 1m total length: 6m 8 
Strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 100cm-160L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/20

4-497006

MANOJO MICR PLAT 100CM-320LED/FRI/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 1m total length: 6m 16 
strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 100cm-320L Color: 
silver/cool white Inner/Outer: 5/20

4-497007

MANOJO MICR PLAT 100CM-320LED/CAL/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 1m total length: 6m 16 
strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 100cm-320L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/20

4-497008

MANOJO MICR PLAT 190CM-640LED/FRI/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 1.9m total length: 6.9m 32 
strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 190cm-640L Color: 
silver/cool white Inner/Outer: 5/10

4-497009

MANOJO MICR PLAT 190CM-640LED/CAL/EXT UD

micro LED lights bunch outd silver cable - 
IP44 trafo lead cable: 5m distance 1st-
last bulb: 1.9m total length: 6.9m 32 
strings non replaceable bulb CE - Kema 
Keur on trafo  Packaging: 
Colourbox Size: 190cm-640L Color: 
silver/warm white Inner/Outer: 5/10

4-497056

CASCADA MICR PLAT 80CM-320LED/FRI/FLASH/EXT UD

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 32 string length: 
80cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
80cm-320L Color: silver/cool

4-497057

CASCADA MICR PLAT 130CM-720LED/FRI/FLASH/EXT U

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 48 string length: 
130cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
130cm-720L Color: silver/co

4-497058

CASCADA MICR PLAT 220CM-1152LED/FRI/FLASH/EXT 

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 48 string length: 
220cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
220cm-1152L Color: silver/c

4-497059

CASCADA MICR PLAT 80CM-320LED/CAL/FLASH/EXT U

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 32 string length: 
80cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
80cm-320L Color: silver/warm

4-497060

CASCADA MICR PLAT 130CM-720LED/CAL/FLASH/EXT 

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 48 string length: 
130cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
130cm-720L Color: silver/wa



4-497061

CASCADA MICR PLAT 220CM-1152LED/CAL/FLASH/EXT 

micro LED cascade w flash out silver 
wire - 25% flashing LEDs lead cable: 
5m number of strings: 48 string length: 
220cm bulb distance: 10cm includes 2 
screws and 2 plugs CE - Kema Keur on 
transformer  Packaging: Colourbox Size: 
220cm-1152L Color: silver/w

4-497068

TIRA MICR PLAT 600CM-120LED/FRI/PAR/EXT UD

micro LED string twinkle l out 8F memory 
controller - silver cable IP44 trafo - lead 
cable: 3m distance 1st - last bulb: 
5.95m total length: 8.95m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
600cm-1

4-497069

TIRA MICR PLAT 600CM-120LED/CAL/PAR/EXT UD

micro LED string twinkle l out 8F memory 
controller - silver cable IP44 trafo - lead 
cable: 3m distance 1st - last bulb: 
5.95m total length: 8.95m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
600cm-1

4-497070

TIRA MICR PLAT 900CM-180LED/FRI/PAR/EXT UD

micro LED string twinkle l out 8F memory 
controller - silver cable IP44 trafo - lead 
cable: 3m distance 1st - last bulb: 
8.95m total length: 12m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
900cm-180

4-497071

TIRA MICR PLAT 900CM-180LED/CAL/PAR/EXT UD

micro LED string twinkle l out 8F memory 
controller - silver cable IP44 trafo - lead 
cable: 3m distance 1st - last bulb: 
8.95m total length: 12m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Colourbox Size: 
900cm-180

4-497075

TIRA MICR PLAT 1200CM-240LED/FRI/PAR/EXT UD

micro LED string twinkle l out 8F memory 
controller - silver cable IP44 trafo - lead 
cable: 3m distance 1st - last bulb: 
11.95m total length: 14.95m distance 
between bulbs: 5cm non replaceable 
bulb CE - Kema Keur on 
trafo  Packaging: Tube Size: 1200cm-
240

4-497100

GUIR NEGR 170CM-24LED/FRI/BAT/PAR/TIM/EXT UD

LED Durawise tw lights bo outd 8F 
memory controller - black cable IP44 - 
burns 6 hours every day dist.battery 
holder-first bulb: 50cm distance 
between bulbs: 7.5cm excl.: 3x AA 
batteries working hours: approx. 360 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packagin

4-497101

GUIR NEGR 170CM-24LED/CAL/BAT/PAR/TIM/EXT UD

LED Durawise tw lights bo outd 8F 
memory controller - black cable IP44 - 
burns 6 hours every day dist.battery 
holder-first bulb: 50cm distance 
between bulbs: 7.5cm excl.: 3x AA 
batteries working hours: approx. 360 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packagin

4-497140

GUIR NEGR 710CM-96LED/FRI/BAT/PAR/TIM/EXT UD

LED Durawise tw lights bo outd 8F 
memory controller - black cable IP44 - 
burns 6 hours every day dist.battery 
holder-first bulb: 50cm distance 
between bulbs: 7.5cm excl.: 3x AA 
batteries working hours: approx. 360 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packagin

4-497141

GUIR NEGR 710CM-96LED/CAL/BAT/PAR/TIM/EXT UD

LED Durawise tw lights bo outd 8F 
memory controller - black cable IP44 - 
burns 6 hours every day dist.battery 
holder-first bulb: 50cm distance 
between bulbs: 7.5cm excl.: 3x AA 
batteries working hours: approx. 360 
hours CE - non replaceable 
bulb  Packagin

4-510024

COLG PLUMAS/BOLAS 35CM UD

feather macrame w gl baubles 2x bauble 
dia6cm- 2x gl diamond dia5x7cm with 
wooden stick for hanger with natural 
rope for ribbon and hanger with white 
feathers with gold edge packed assorted 
in inner carton  Packaging: Wbox a 
1 Size: 33x35cm Color: natural

4-510216

BOLA/ANGEL CRIS 8CM 2SURT UD

fabric angel in glass bauble2a with star - 
with heart w two small gold metal bells 
for legs packed per piece by 
bubblewrap with snow inside packed 
assorted in inner carton  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia8cm Color: 
gold Inner/Outer: 24/96



4-514610

CUADRADO PIZARRA, 30CM  S/3

4-514992

CARAMELO PLAS 12CM 2SURT 6UD

plastic candy stick 2col ass red white - 
red white green packed in a black display 
a 60 10 pbh each hook  Packaging: Pbh 
a 6 Size: dia0.7x12.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 60/120

4-515360

COPO NIEVE PLAS COLG 12CM 3SURT UD

plastic snowflake hanger 3ass silver - 
winter white - frozen blue with 
glitter packed assorted in 
inner  Packaging: Headercard a 1 Size: 
dia12cm Color: assorted Inner/Outer: 
48/192

4-515461

GUIR ABETO VERD/PIÑAS 150CM UD

plc pine green garland with pinecones 
with ice finish packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x20x150cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 6/24

4-515657

CARAMELO BASTON COLG 15CM 4UD

plastic candy stick w hanger  Packaging: 
Pbh a 4 Size: 15cm Color: 
red/white Inner/Outer: 48/384

4-515909

PLATO DECO TERRAZO D33CM 2SURT UD

plc deco plate terrazzo 2colas grey - soft 
pink packed per pc w paper 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia33cm Color: assorted Inner/Outer: 
24/24

4-515935

OSO POLAR POSTURAS 18CM 4SURT UD

plc polar bear flock 4ass sitting - laying - 
walking - standing  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 
16x10.5x12cm 18x13.5x7.5cm 10x9.5x1
4cm 10x11x19.5cm Color: 
white Inner/Outer: 24/96

4-515983

GUIR HOJAS PURPU BLC 200CM UD

plc leaf garland w glitter with 32 
leafs packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 200cm Color: light 
gold Inner/Outer: 8/48

4-516859

PIRULETA PLAS COLG 20CM UD

plastic lollipop with hanger  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 20x10cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 36/360

4-517708

ANGEL PLAS COLG BLC 10CM 4SURT UD

plastic angel with hanger 
4ass  Packaging: Headercard a 1 Size: 
10cm Color: white Inner/Outer: 36/288

4-518525

LIBELULA PERLAS 18 CM 2SURT UD

plc dragonfly w beads 2col ass light 
gold - pearl with glitter with acrylic 
beads  Packaging: Headercard a 1 Size: 
2x18x15cm Color: assorted Inner/Outer: 
24/144

4-518541

GUIRN.PIÑAS PURP.120 CM. BLC.



4-518542

GUIRN.PIÑAS PURP.120 CM. ORO

4-518562

HOJA BRILLO, 10,5CM OLIVA 2 UDS.

4-518564

HOJA BRILLO, 10,5CM COBRE 2 UDS.

4-518565

HOJA BRILLO, 10,5CM OR 2 UDS.

4-518603

BAILARINA BRILL COLG.ROS 2SUR UD

4-518604

CISNE BRILLO COLG.OR 2SUR UD

4-518621

MARIPOSA BRILL COL.PERLA 2SUR UD

4-518652

SAUCE LLORON 120CM 3SURT UD

plc weeping willow 3col ass blush pink - 
light gold - natural linen with plastic 
sequins  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
120cm Color: assorted Inner/Outer: 
12/72

4-518857

GUIR ABETO PIÑAS PURPU ORO 125CM UD

PE pine garland with glitter with 18 
pine packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x125cm Color: brass 
gold Inner/Outer: 8/48

4-518889

RAMA PLAS SPRAY/PURPU PERL 72CM UD

plastic branch spray w glitter packed per 
piece in polybag  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x6x72cm Color: 
pearl Inner/Outer: 24/72

4-518910

SAUCE LLORON FLOR PURPU ORO 120CM UD

plastic flower weeping willow with 
glitter packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
10x120cm Color: light gold Inner/Outer: 
12/48

4-518929

PLUMA SPRAY/PURPU 73CM 5SURT UD

plc feather spray glitter 5cls light gold - 
Christmas red - super pink petunia 
purple - night blue with strass 
stones packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
14x73cm Color: assorted Inner/Outer: 
25/125



4-518954

HOJA SPRAY/PURPU CHAM 65CM UD

PE leaf spray w glitter packed per piece 
in polybag  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 1x40x65cm Color: champagne 
gold Inner/Outer: 24/144

4-520044

GUIR HOJAS 110CM UD

acr leaf garland packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
1x12x110cm Color: 
clear/iris Inner/Outer: 8/64

4-520048

CARAMBANO COLG PLAT 29CM UD

acr icicle w hanger with silver 
glitter  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
29cm Color: 
transparent/silver Inner/Outer: 36/288

4-520049

CARAMBANO COLG AZUL 29CM UD

acr icicle w hanger with blue mist 
glitter  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
29cm Color: blue mist Inner/Outer: 
36/288

4-530000

FIGURA EN CAMPANA COLG 29CM 3SURT UD

poly Xmas fig in gl cloche 3as Santa - 
girl - deer with red-white bead 
hanger packed by paper insert in pvc 
box packed assorted in inner 
carton  Packaging: Transbox a 1 Size: 
29cm Color: red Inner/Outer: 24/24

4-530027

NIÑO/A INVIERNO RES 55CM 2SURT UD

poly magn winter kids 2ass boy - girl w 
lantern packed per piece in bubble 
wrap  Packaging: Pieces Size: 
32.8x22x53cm 30x22x53cm Color: 
white/silver Inner/Outer: 2/2

4-530036

NIÑO/A INVIERNO RES 27CM 2SURT UD

poly magn winter kids 2ass boy - girl 
sitting w lantern packed per piece in 
bubble wrap  Packaging: Pieces Size: 
21.5x19x27.5cm 23.5x16x26cm Color: 
brown/warm white Inner/Outer: 2/2

4-530046

BOLA NIEVE FIGURA RES 10CM 4SURT UD

poly snow globe 4ass penguin - 
reindeer - snowman - Santa packed in 
display a 8  Packaging: Pieces Size: 
8x7.6x9.4cm Color: 
assorted Inner/Outer: 16/32

4-533488

PAISAJE EN CAMPANA CRIS 14CM 3SURT UD

poly senery in glass cloche3as fox - deer - 
snowman with two pvc trees - with 3LED 
lights with foam bauble inside excl.: 2x 
AA batteries packed per piece by 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
dia7.8x13.8cm Color: multi Inn

4-534749

PAJARO PORC.4,8CM.3SURT.UD.

4-534973

CAMPANA CRIS FIGU 7.5CM 3SURT UD

poly fig in gl birdcage 3ass birds - tree - 
child with tree with snow 
inside  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia5cm dia7cm dia5cm Color: 
white Inner/Outer: 48/192

4-534979

BOLA CRIS FIGUR D8CM 4SURT UD

gl bauble w fig w branches 4as deer - 
bird - owl - squirrel with pinecones w 
branches with jute rope for 
hanger packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia8x8.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 24/96



4-535034

ARDILLA RES COLG 9CM 2SURT UD

poly squirrel w hanger 2colass brown - 
grey packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 9x5x7.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/144

4-535096

ANIMAL EN CAMPANA CRIS COLG D8CM 3SURT UD

poly animal in cloche 3ass owl - bird 
high - bird low with glasshook - w snow 
inside with white organza ribbon for 
hanger  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia8cm Color: white Inner/Outer: 24/24

4-535114

ANGEL EN BOLA CRIS COLG D9CM 4SURT UD

poly angel in glass bauble 4as 2x angel 
on moon - 2x angel in circle with natural 
wood moon or circle with 5 white 
snowflakes on top of glass with natural 
wooden bead on ribbon with white 
organza ribbon for hanger packed per 
piece by bubblewrap packed ass

4-535175

SANTA EN CABALLO RES 34CM UD

poly Santa on rocking horse with 
child packed per pc in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
29x11x34cm Color: multi Inner/Outer: 
2/8

4-535222

BUZON REYES/SANTA 142/D58CM UD

poly fibre Santas mail box packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 58x58x142cm Color: 
red Inner/Outer: 1/1

4-535228

CASCANUECES RES 188CM UD

poly fibre nutcracker packed per piece in 
brown box  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 188cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-535277

CABALLO RES..18 CM.2SUR.UD.

4-535297

ANIMAL RES. 3SURT.UD.

4-535304

P.NOEL EN CAMPANA 2SUR. UD

4-535370

P.NOEL RESI.BEIGE 13 CM. 2SUR.UD.

4-535404

GALLETAS COLG.6 SUR. UD.

4-535431

PASTELITO RES.3 SURT. UD.



4-535436

TARTA TOPPING, 3SURT UD

4-535455

ESTR/ABET/COR, 3SUR UD

4-535471

BOLA CRIS.ANGEL 9 CM.4 SUR.UD.

4-535519

NIÑO/A RES 41CM 2SURT UD

pol magnesia child 2ass boy - girl with 
knitted hat w antlers packed per piece in 
bubble wrap  Packaging: Pieces Size: 
21x20x41cm Color: 
white/red Inner/Outer: 2/2

4-535530

TRONO SANTA RES 162CM UD

poly fibre Santas throne packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 101x56x162cm Color: 
Christmas red Inner/Outer: 1/1

4-535540

CONEJO JACK RES 165CM UD

poly fibre rabbit Jack packed per piece in 
brown box  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 52x50x165cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 1/262,5

4-535554

RENO RES 14CM 2SURT UD

poly reindeer standing 2ass girl - 
boy packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
4.5x6.5x14cm Color: blue 
mist Inner/Outer: 16/96

4-535556

RENO SENTADO RES 7CM 2SURT UD

poly reindeer sitting 2ass girl - 
boy packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
5x5.5x6.5cm Color: blue 
mist Inner/Outer: 36/144

4-535561

OSO RES DEPIE 14CM 2SURT UD

poly bear standing 2ass boy - girl packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 4x7x14cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 16/48

4-535563

OSO RES TUMBA 7CM 2 SURT UD

poly bear laying 2ass boy - girl packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 6x8x7cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 36/108

4-535564

OSO RES COLG 7CM 2SURT UD

poly bear w hanger 2ass boy - 
girl packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 3x4.5x7cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 24/72

4-535569

NIÑO/A RES LINT 47CM 2SURT UD

pol mag child w lantern 2ass boy - 
girl with polyester hat -with iron 
lantern packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
20.5x27x47cm 18x30.5x46.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 2/2



4-535570

NIÑO/A RES 42CM 2SURT UD

poy magnesium child 2ass boy - girl with 
polyester knitted hat packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
23.5x23x41.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 2/2

4-535571

PERRO RES CHAQUETA 33CM 3SURT UD

poly dog w jacket 3ass 3 different 
dogs with polyester jacket packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
22x19x33cm 22x16x33cm 22x18x26cm 
Color: natural Inner/Outer: 3/3

4-535602

ANGEL 17CM 2SURT UD

pol angel 2col ass white - soft 
pink packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
4.5x6x17cm Color: 
assorted Inner/Outer: 16/96

4-535603

ANGEL COLG 14CM 2SURT UD

pol angel w hanger 2col ass white - soft 
pink  Packaging: Headercard a 1 Size: 
2x4x14cm Color: assorted Inner/Outer: 
36/432

4-535619

MUÑECO NIEV COLG 8CM 4SURT UD

pol snowman with hanger 4ass 4 
different styles snowman packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 3.5x4x7.5cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 44/176

4-535627

SANTA RES 46CM 2SURT UD

pol magnesium Santa 2ass  Packaging: 
Pieces Size: 25x26x46cm Color: 
red/white Inner/Outer: 2/2

4-535631

BOLSO FIELTRO ABETO 18CM 2SURT UD

felt bag tree 2col ass green - dark 
green packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x16.5x18cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-535633

PINZA FIG NAV  4.5CM 3SURT S/8

poly figure on peg 3ass Santa - deer - 
bear  Packaging: Pbh a 8 Size: 
2x4.5cm Color: multi Inner/Outer: 
48/192

4-535644

CIERVO C/ANIMALITOS BLC 27CM UD

poly deer w animals on back w glitter 
finish packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 7x16.5x27cm Color: 
white Inner/Outer: 4/4

4-535645

CIERVO C/ANIMALITOS TUMB BLC 15CM UD

poly deer w animals on back w glitter 
finish packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9x14x15.5cm Color: 
white Inner/Outer: 6/12

4-535649

BOLA DE AGUA MUÑ NIEV 13CM UD

poly snowman in waterball w glitter 
finish packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
dia10x12.8cm Color: white Inner/Outer: 
6/12

4-535655

GALLETAS RES 10CM 2SURT UD

poly cookie 2ass star shape - round 
shape packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
8x8x9.5cm 7.6x7.6x9.8cm Color: 
brown/warm white Inner/Outer: 12/48



4-535671

NIÑOS RES C/MASCOTA 13CM 2SURT UD

poly childs w pet 2ass playing snowball - 
playing dogs packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
7x10.5x12.5cm 6.8x8.8x12.5cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 12/24

4-535672

NIÑOS/A RES C/MASCOTA 12CM 2SURT UD

poly child w pet 2ass boy - girl packed 
pieces w styrofoam  Packaging: 
Pieces Size: 
6.2x7.4x11.8cm 5.6x6.8x12cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 12/24

4-535673

NIÑO/A RES COLG 10CM 2SURT UD

poly child w pet w hanger 2ass boy - 
girl packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Headercard a 
1 Size: 
4.4x4.8x10.4cm 4.4x4.8x10.4cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 24/96

4-535677

DONUT RES COLG D8CM 3SURT UD

poly donut w hanger 3col ass white - 
blush pink - red packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: dia7.6x2cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-535678

MARSHMELLOW RES COLG D8CM 3SURT UD

poly marshmellow w hanger 3cla white - 
blush pink - red packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 4.2x5.4x8.2cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-535680

SANTA RES REGAL 45CM UD

polymagn Santa w present w 
giftbag packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
22.5x24.5x45cm Color: 
multi Inner/Outer: 2/2

4-535681

SANTA RES REGAL 23CM UD

poly Santa w presents packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
12.4x12.4x23cm Color: 
multi Inner/Outer: 6/6

4-535682

SANTA RES REGAL 19CM UD

poly Santa w presents packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
10.4x12x18.8cm Color: 
multi Inner/Outer: 8/8

4-535686

SANTA RES REGAL COLG 9CM 2SURT UD

poly Santa w hanger 2ass big present - 
small present packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 
4.8x5.2x9.2cm 5x5.4x9.2cm Color: 
multi Inner/Outer: 24/96

4-535687

SANTA RES C/LINTERNA 70CM UD

polymagn Santa w lantarn w 
giftbag packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
30x38x70cm Color: multi Inner/Outer: 
1/1

4-535698

BOL RES CUERNO MARR 26CM UD

poly bowl antler packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Pieces Size: 
17.8x26.1x11cm Color: 
brown Inner/Outer: 4/4

4-535702

ALCE C/ANIMALITOS RES  MARR 24CM UD

poly moose w animals o 
antler standing packed pieces w 
styrofoam  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 12x24.2x19cm Color: 
brown Inner/Outer: 8/8



4-535721

NACIMIENTO RES BLC 15CM S/3

poly nativity set w 3 figures Joseph Maria 
Jesus packed per set in 
styrofoam  Packaging: Colourbox Size: 
8x8.2x15.2cm 5.8x6.5x10.2cm 3.8x6x3.2
cm Color: white Inner/Outer: 6/12

4-535737

HADA EN PAJARITO RES 14CM 2SURT UD

poly fairy on robin 2ass fabric skirt - poly 
skirt packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 
8.5x10.5x13.5cm 8.5x11.5x13.5cm Color
: multi Inner/Outer: 8/24

4-535762

CASITA GALLETAS RES 42CM UD

poly cookie house w snow finish packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: dia24x42cm Color: 
multi Inner/Outer: 1/1

4-535763

CASITA GALLETAS RES 22CM UD

poly cookie house w snow finish packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: dia13x22cm Color: 
multi Inner/Outer: 2/4

4-535764

CASITA GALLETAS/RATON RES 15CM 2SURT UD

poly saving bank 2ass 2 different cookie 
houses w mouse w snow finish packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 15cm Color: 
multi Inner/Outer: 2/16

4-535766

CASITA RES COLG 10CM 2SURT UD

poly house w hanger 2col ass soft pink - 
soft green w snow finish packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 
7.2x6.2x10.3cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/96

4-535767

MADALENA C/RATON RES 10CM 2SURT UD

poly cupcake w mouse 2col ass soft 
pink - soft green packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
6.5x7.3x9.7cm Color: 
assorted Inner/Outer: 16/96

4-535770

TAZON RATON CER 11CM 2SURT UD

dolomite mug w mousse 2ass eating 
cookie - waving w cookie packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
8.5x12x11cm 8.5x12x11cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 16/48

4-535771

PASTELITO RES C/CORONA D5CM 3SURT UD

poly macarone w crown 3col ass soft 
pink - soft green - red packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: dia5x3.7cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/144

4-535774

CIERVO RES MARR 69CM UD

poly deer packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 60.4x22.4x69cm Color: 
brown Inner/Outer: 1/1

4-535775

CIERVO RES MARR 49CM UD

poly deer packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 40.2x21x49.3cm Color: 
brown Inner/Outer: 1/1

4-535780

SANTA RES BLC 22CM 2SURT UD

poly Santa 2ass with list - waving packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
10.3x11.3x22cm 10.5x13.5x21.5cm Colo
r: white/colour(s) Inner/Outer: 2/12



4-535788

TRINEO RES C/2CIERV 12CM UD

poly sleigh w 2 deers packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Box a 1 Size: 
6.5x10x12cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 12/12

4-535801

BOLA CRIST C/FIGURAS COLG D8CM 3SURT UD

gl bauble w figure 3ass Santa - moose - 
squirrel w white organza ribbon 
hanger w glass hook  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia8x9cm Color: 
multi Inner/Outer: 36/36

4-535802

BOLA CRIST C/FIGUR COLG D8CM 2SURT UD

gl bauble w figure w trees 2as 2 different 
Santas w natural rope ribbon hanger w 
glass hook  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia8x9cm Color: 
multi Inner/Outer: 36/36

4-535808

CAJA MUSICA RES 16CM 2SURT UD

pol music box 2ass tree - Santa packed 
per piece in brown box  Packaging: 
Pieces Size: 
9.7x9.7x15cm 10x10x16.3cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 4/24

4-535809

CAJA MUSICA RES 10CM 2SURT UD

pol music box 2ass Santa - 
snowman packed per piece in brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
8x8x9.5cm 8.2x8.2x10cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 8/48

4-535821

NIÑO/A RES/PIEL 29CM 2SURT UD

poly child w fur 2ass boy - girl packed 
per pcs in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
12x13x29cm 12.5x13.5x28cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 4/16

4-548639

MUÑECO BAILA OSO/PERRO 32CM 2SURT UD

pes dancing animal 2ass bo bear - 
dog sings: jingle bell rock excl.: 3x AA 
batteries CE - EMC - EN71 - 
EN62115  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 25x10x32cm Color: 
multi Inner/Outer: 12/12

4-548687

MUÑECO XMAS CONTESTON 13CM 4SURT UD

pes repeating Xmas fig 4ass bo Santa - 
deer - snowman - 
penguin repeating excl.: 3x AAA 
batteries packed assorted in display a 
12 packed assorted in display a 
12  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x8x13cm Color: multi Inner/Outer: 
24/24

4-548717

CIERVO CAMINA/MUSI 28CM UD

pes walking deer w music bo with 
walking song: Here comes Santa excl.: 
3x AA batteries  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 28x24x28cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/12

4-548732

MUÑECO XMAS RESPONDON 16CM 3SURT UD

pes repeating Xmas fig 3ass bo monkey - 
deer - Santa excl.: 3x AAA 
batteries packed in display a 
12  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
10x9x16cm Color: multi Inner/Outer: 
24/24

4-550036

CHIMENEA MAD BLC DECAPE 115X100CM UD

firwood deco fire place packed per piece 
with bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 23x115x100cm Color: white 
washed Inner/Outer: 1/1

4-550063

ESTRELLA COLG 13CM 3SURT UD

MDF star w hanger 3col ass white - soft 
pink - lilac  Packaging: Headercard a 
1 Size: dia13cm Color: 
assorted Inner/Outer: 42/126



4-550075

CARRO MAD RUEDAS GRIS 73X132CM SET2

firwood cart w wheels knock down 
packed packed per piece in brown box w 
picture  Packaging: Set a 2 Size: 
73x132x78cm 54x94x40cm Color: grey 
washed Inner/Outer: 1/1

4-550092

TRINEO MAD. ROJO S/2

4-550164

FIGURAS COLG 13CM 3SURT S/6

MDF fig w hanger 6ass 3col ass skate - 
sleigh - stocking - clothes ski - hand 
glove white - red - natural packed colour 
assorted in inner  Packaging: Transbox a 
1 Size: 11.5x13.5x2cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/180

4-550173

CIERVO MAD PELO SINT 16CM UD

plywood deer fauxfur 
standing  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x10x16cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 36/216

4-550174

CIERVO MAD PELO SINT COLG 11CM UD

plywood deer faux fur w 
hanger  Packaging: Headercard a 2 Size: 
5x8x11cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 24/192

4-550189

???ESTRELLA MAD PIEL SINT S/2

plywood star w fauxfur 2colas grey fur - 
white fur  Packaging: Headercard a 
2 Size: 9x9cm Color: Blond w/other 
colour (s) Inner/Outer: 42/504

4-550204

ESTR/AB/REN MAD.6 CM.COLG.3SUR.UD.

4-550209

ESTRE/ABETO MAD 14CM 2SURT UD

pinewood w slices w wool 2ass star - 
tree packed per pcs in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 1.5x14x13cm Color: 
grey Inner/Outer: 18/216

4-550234

FIGURAS COLG MAD 16CM ROJO 3SURT UD

plywood Xmas fig w hanger 3ass owl - 
reindeer - Santa packed per pcs in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 8x16cm Color: red Inner/Outer: 
48/576

4-550237

BOTAS HIELO PAR, RES.4CM3COL UD.

4-550286

HOJAS MAD.COLG. 11CM 2COL 2 UDS

4-550289

BELLOTAS MAD IMPR 6CM 2SURT UD

pinewood acorn w print 2ass 2 different 
tops w metallic leaf print packed per 
piece in polybag  Packaging: Headercard 
a 1 Size: 4x4x6cm Color: 
copper Inner/Outer: 48/576



4-550310

CALENDARIO ADV CIERVO MAD 40CM UD

plywood deer advent calendar with 
burnt finish  Packaging: Shrink a 1 Size: 
6x34x40cm Color: natural Inner/Outer: 
8/8

4-550314

CALENDARIO ADV LIBRO 30CM UD

MDF advent calendar book tree and 
calendar inside  Packaging: Shrink a 
1 Size: 7.5x19.5x30cm Color: 
red Inner/Outer: 3/6

4-550316

CALENDARIO ADV CAJA 28CM MULTI

4-550339

CASCANUECES MAD 89CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as packed per 
piece with bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 15x15x89cm Color: 
oxblood Inner/Outer: 3/3

4-550340

CASCANUECES MAD 76CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as packed per 
piece with bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 15x15x76cm Color: 
oxblood Inner/Outer: 3/3

4-550341

CASCANUECES MAD 50CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as packed per 
piece with bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 13x13x50cm Color: 
oxblood Inner/Outer: 3/3

4-550342

CASCANUECES MAD 38CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as packed per 
piece with bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 10x10x38cm Color: 
oxblood Inner/Outer: 6/12

4-550343

CASCANUECES MAD 25CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as packed per 
piece with bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 10x10x25cm Color: 
oxblood Inner/Outer: 9/36

4-550380

ABETO MAD.EXPOSITOR SET DE 3

4-550422

ARBOL ESPOSITOR MAD.76CM UD

4-550439

ABETO MAD COLG 9CM 3SURT UD

pinewood tree w hanger 3col as white - 
soft pink - grey  Packaging: Headercard 
a 1 Size: 1.5x8.5x85cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/288

4-550448

MDF PUZZLE PAPA NOEL 20CM 2COL 2SURT UD



4-550449

ESCENA TRONCO MAD 10CM 3SURT UD

pinewood trunk w scenery 3ass Santa - 
deer - snowman packed per piece in 
bubble wrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
dia6.5x10.5cm dia6.5x10.5cm dia6.5x10.
5cm Color: assorted Inner/Outer: 48/96

4-550470

ARBOL MADERA 37CM SURT

4-550471

ABETO MAD. COLG 29CM 3COL UD

4-550476

FIGU MAD/B CRIS COLG.43CM3SUR UD

4-550495

FIGURAS COLG 10CM 6SURT UD

MDF fig hanger 2col ass 3ass heart - 
tree - star white brown - white red w 
ribbon and beats w cut out packed in 
display a 72  Packaging: Headercard a 
1 Size: 
0.5x9x10cm 0.5x10x9.5cm Color: 
red Inner/Outer: 72/288

4-550539

P.NOEL ESTR.RJ.8 CM. 2SU.UD.

4-550540

ESTRE MAD. P P NOEL 25CM 2SU UD

4-550578

PATIN HIELO MAD.10CM CREM  UD

4-550600

PINZAS MAD.COCHE ADVIENTO 24 UDS.

4-550618

PIZARRA MAD 40CM UD

pinewood letter board  Packaging: 
Shrink a 1 Size: 40x30x2.7cm Color: 
black Inner/Outer: 12/12

4-550621

ABETO MAD DECO 90CM UD

pinewood tree w deco w hanger w 
pinecones w green leaf - w Xmas 
fig  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
29x90cm Color: natural Inner/Outer: 
6/48

4-550625

ESTRE/ABETO 11CM 2SURT UD

MDF Xmas fig in met fig 2ass tree - 
star in gold washed fig w pinecone w 
gold bells w hanger  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 
10.5cm 9.5x11.5cm Color: 
blond Inner/Outer: 30/240



4-550656

CASCANUECES MAD 50CM 3SURT UD

firwood nutcracker glitter 3as chimp - 
rabbit - cat packed per piece with 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 50cm Color: multi Inner/Outer: 
3/3

4-550659

FIGURAS MUSIC MAD 30CM 3SURT UD

firwood musicbox w glitter 3as chimp - 
rabbit - cat packed per piece with 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 30cm Color: multi Inner/Outer: 
6/12

4-550662

CALENDARIO ADV CASA 45CM UD

MDF advent calendar house w Santa and 
deer packed per piece w artificial 
suede PU leather ribbon w 
swingtag  Packaging: Shrink a 1 Size: 
6x33x45cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-550664

FIGURA MAD 19CM 3SURT UD

pinewood figure 3ass Santa - snowman - 
reindeer  Packaging: Transbox a 1 Size: 
7x6x19cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 12/24

4-550665

FIGURA MAD COLG 9CM 3SURT UD

pinewood figure w hanger 3ass Santa - 
snowman - reindeer packed per piece 
with bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 24/96

4-550677

CALENDARIO ADV BLC 45CM UD

MDF Advent calendar w tree with 
house  Packaging: Shrink a 1 Size: 
7x44.5x28cm Color: white Inner/Outer: 
6/6

4-550683

ESCALERA EXPOSITOR MAD NAT 175CM UD

firwood ladder double side packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 50x95x175cm Color: 
natural Inner/Outer: 1/1

4-550701

BANDEJA MAD NEGR/VERD D40CM 2SURT S/2 UD

firwood tray 2col ass black - 
green packed per set w paper 
wrap  Packaging: Set a 2 Size: 
dia40x9.5cm dia30x7cm Color: 
assorted Inner/Outer: 4/4

4-550718

LINTERNA BAMBU 28/D28CM 3SURT S/2 UD

bamboo hurricane 3col ass red - white - 
eucalyptus with handle packed per pc in 
paperwrap  Packaging: Set a 2 Size: 
dia28x28cm dia24x24cm Color: 
assorted Inner/Outer: 3/3

4-550725

PERCHERO SKIS MAD 80CM 2SURT UD

pinewood coatrack ski 2col ass taupe - 
blue mist  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
5.5x6x80cm Color: 
assorted Inner/Outer: 8/32

4-550740

ESCALERA ESTANTES MAD AZUL 170CM UD

firwood ladder w wooden shelf knock 
down packed w 3metal baskets packed 
per set in brown box w 
picture  Packaging: Box a 1 Size: 
77x47x170cm Color: blue Inner/Outer: 
1/1

4-550753

BIOMBO MAD BLC ESTANTE 117X180CM UD

firwood screen 3part w shelf foldable w 
swingtag packed per pc in brown box w 
picture  Packaging: Box a 1 Size: 
117x2x180cm Color: white Inner/Outer: 
1/1



4-550786

ANGEL MAD COLG CAMPANA 10CM 2SURT UD

plywood angel hanger w bell 2a with star 
dress - with cross dress with gold glitter 
wings w wood bead - with two red metal 
bells with natural rope ribbon for 
hanger packed per piece by 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Si

4-550788

ABETO ESTRE/PURP MAD 36CM UD

paulowwood tree w glitter star with gold 
glitter stars with natural beads between 
the branches on wooden trunc 
stand packed per piece by 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 15x36cm Color: 
natural Inner/Outer: 18/18

4-550805

CIERVO/ABETO BASE MAD 11CM 2SURT UD

paulwood trunk w poly deer 2as 2 
different deers packed per piece by 
bubblewrap packedassorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
11cm Color: red Inner/Outer: 24/24

4-550806

CAMPANA COLG SANTA/ABETO 11CM 4SURT UD

plywood Santa w wood tree 4ass 4 
different santa's 2 wooden trees - w 
natural rope ribbon packed per piece by 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11cm Color: red Inner/Outer: 18/36

4-550811

ABETO ESCENA MAD 27CM UD

pinewood Xmas tree with car with tree - 
with car - with house packed per piece 
by bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 13.5x27cm Color: 
red Inner/Outer: 18/18

4-550813

ESCENA BASE MAD 11CM 2SURT UD

paulownia wood trunk 2ass car with tree 
on roof - car with house packed per 
piece by bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 11cm Color: 
red Inner/Outer: 24/48

4-550820

FIGURA XMAS COLG 24CM 3SURT UD

MDF wood Xmas hanger bead 3cla red 
star - white heart - grey tree with red 
with white wood bead hanger packed 
per piece by bubblewrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 6.5x24.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/108

4-550834

ABETO PEANA 140CM/D50 UD

tea tree branch Xmas tree packed per 
piece in brown box with black and white 
picture  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia50x140cm Color: white Inner/Outer: 
1/1

4-550835

ABETO PEANA 80CM/D35 UD

tea tree branch Xmas tree packed per 
piece in brown box with black and white 
picture  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia35x80cm Color: white Inner/Outer: 
1/1

4-550847

BANDEJA MAD ASA ROJO 38CM S/3

paulownia tray w handle with rope 
handle with print packer per piece with 
sticker packed per set in polybag with 
holes  Packaging: Set a 3 Size: 
28x38x9cm 23x33x8cm 18x28x7cm Col
or: red Inner/Outer: 8/8

4-550850

ABETO MAD PEANA BLC 36CM UD

paulownia wooden tree on stand with 
poplar wood slices packed without 
packing  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
4x20x36cm Color: white Inner/Outer: 
16/16

4-550852

ESTRELLA MAD BLC 28CM UD

paulownia wooden star with poplar 
wood slices packed without 
packing  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
4x28x26cm Color: white Inner/Outer: 
18/18



4-550889

ETIQUETA MAD MASCOT COLG 43CM 3SURT UD

MDF wood tag hanger w peg 3cla white - 
light green - green with natural rope 
ribbon for hanger packed assorted in 
inner carton  Packaging: Headercard a 
1 Size: 6x43cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/72

4-550903

ESCENA MAD EN CAMPANA CRIST 27CM 2SURT UD

plywood senery in gl cloche 2a 2 
different car seneries with wooden bead 
hanger with natural rope ribbon for 
hanger packed per piece in 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Headercard a 1 Size: 
27cm Color: multi Inner/Outer: 24/72

4-550911

CASITA PAJAR MAD VERD 30CM 2SURT UD

plywood birdhouse tassel 2clas light 
green - green with pinecone 
tassel packed per piece by 
bubblewrap packed assorted in inner 
carton  Packaging: Headercard a 1 Size: 
6x30cm Color: green Inner/Outer: 24/72

4-550922

BANDEJA HOJA MAD BLC 25CM UD

MDF wood leaf plate packed per piece 
by bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
24.5x18cm Color: white Inner/Outer: 
18/18

4-550924

ABETO ESTRELL MAD COLG 24CM UD

plywood star tree hanger w bel red and 
white stars white metal bell below the 
tree with natural rope ribbon for 
hanger packed per piece by 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 24cm Color: 
red/white Inner/Outer: 24/72

4-550927

PLATO MAD TALLAD BLC D54CM UD

MDF wood plate carved packed per 
piece by bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: dia54cm Color: 
white Inner/Outer: 8/8

4-550928

PLATO MAD TALLAD BLC 44CM UD

MDF wood plate carved packed per 
piece by bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: dia44cm Color: 
white Inner/Outer: 8/8

4-551766

SETAS MAD 30CM 2SURT UD

mango wood mushroom 2col 
ass brown - white packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 30cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/12

4-552103

ARBOL LAMAS MAD 175/D125CM NAT UD

MDF wooden tree w hook knockdown 
packed packed per piece in brown box w 
picture including instruction 
inlay  Packaging: Box a 1 Size: 
dia120x175cm Color: 
natural Inner/Outer: 1/2

4-552118

ABETO MAD C/TEXTO 35CM UD

MDF tree with text on base packed per 
pc with bubble wrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 20x6x35cm Color: 
multi Inner/Outer: 12/36

4-552213

ETAGERE MAD 2P NAT 41CM UD

mango wood cake stand 2 layer with raw 
aluminium stand w nickle polish knocked 
down packed  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 35x41cm Color: 
natural Inner/Outer: 1/2

4-552214

ETAGERE MAD 1P 20CM UD

mango wood cake stand with raw 
aluminium stand w nickle polish knocked 
down packed  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 30x20cm Color: 
natural Inner/Outer: 2/8



4-552245

TRINEO MAD.COLG. 12CM  UD

4-552404

ARBOL MAD CAMP COLG 17CM 2SURT UD

plywood tree w bead 2ass star - 
snowflake with metal bell with natural 
beads between the layers with natural 
rope for hanger  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 10x10x17cm 10x10x17cm Color: 
white Inner/Outer: 24/48

4-552448

ESTR/ABET.COLG.MET.10 CM. UD.

4-552782

CALENDARIO ADV C/CORONA 80CM UD

MDF Advent calendar w wreath packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: Box 
a 1 Size: 1.2x60x80cm Color: 
white Inner/Outer: 3/3

4-552790

FIGURAS MAD EN ESCALERA 55CM 2SURT UD

pinewood figure on ladder 2ass Santa - 
Santa snowman deer with 
hanger packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 7x55cm Color: 
multi Inner/Outer: 36/216

4-552824

HADA MAD/TELA COLG 20CM 2SURT UD

MDF fairy w fabric body 2colas pink - 
ecru w hanger packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: 5x8x20cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/96

4-552836

COPO NIEVE MAD C/CAMPANAS D14CM 2SURT UD

plyw snowflake w bells 2colass natural 
white - white natural with 
hanger packed per piece in 
bubbewrap  Packaging: Headercard a 
1 Size: dia14x2cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/384

4-552847

ABETO MAD COLG BLC/PLAT 33CM UD

plywood tree hanger w glitter w beads w 
bell packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia18x33cm Color: 
white/silver Inner/Outer: 9/18

4-552935

ESCENA EN CAMPANA CRIST 14CM UD

glass cloche w scenery w deer w tree w 
present packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
6.5x6.5x14cm Color: 
natural/colour(s) Inner/Outer: 12/72

4-552942

FIGURA MAD COLG 11CM 12SURT UD

plywood figure w hanger 12ass ice 
skate - tree - snowman - 2 Santa -
 
snowflake - stocking - robin - owl -
 
angel - star - heart packed on metal 
show a 288 12pcs on 1 pin 96pcs on 1 
layer  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x11cm Color: assorted Inner/Outer: 2

4-552960

FIGURA MAD COLG 8CM 3SURT UD

pinewood figure w hanger 3ass heart - 
star - tree with glitter packed per piece 
in polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 8x8.5cm Color: 
red/silver Inner/Outer: 48/432

4-552980

ESTANTE DECO MAD NAT 50/70CM S/2

paul wood deco tray packed per pc in 
paper wrap  Packaging: Set a 2 Size: 
22x70x3cm 19x50x3cm Color: 
natural Inner/Outer: 2/4



4-552983

ETAGERE MAD NAT 3P 40CM UD

paulown wood etagere round knock 
down packed packed per pc in brown 
box with picture  Packaging: Box a 
1 Size: 22x25x40cm Color: 
natural Inner/Outer: 4/8

4-553014

BANCO MAD GRIS 120CM UD

paulownia wood bench packed per pc w 
paper  Packaging: Pieces Size: 
16x120x37cm Color: grey 
washed Inner/Outer: 2/2

4-553043

ANGEL MAD PURP BLC 12CM UD

wooden angel w glitter wings packed per 
piece by bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 3.5x8.8x12cm Color: 
white Inner/Outer: 36/144

4-554291

CORAZON/BORLA MAD COLG 24CM 2SURT UD

pine wood heart tassel 2colass with 3 
hearts with 2 pinecones with rope 
hanger red - white  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 8x24cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/288

4-554422

TRINEO MAD ROJO 220X90CM UD

pine wood deco sleigh knockdown 
packed in 2 brown boxes  Packaging: 
Pieces Size: 110x90x220cm Color: 
Christmas red Inner/Outer: 1/1

4-554423

TRINEO MAD ROJO 65X140CM UD

pine wood deco sleigh knockdown 
packed in brown box  Packaging: 
Pieces Size: 90x65x140cm Color: 
Christmas red Inner/Outer: 1/1

4-554932

CASA GALLETAS,C ADV 27CM.  UD.

4-556050

CASCABELES MANOJO 24CM 3SURT UD

iron bell bundle 3col ass with rope 
hanger white - silver - red  Packaging: 
Headercard a 1 Size: dia3.5x24cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/288

4-556358

CANDELABRO MAD 45CM 2SURT UD

mango wd candleh w lacq 2colas grey - 
white with pin packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 12x45cm Color: 
assorted Inner/Outer: 4/12

4-556361

CANDELABRO MAD 23CM 2SURT UD

mango wd candleh w lacq 2colas grey - 
white with pin packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia9.5x23cm Color: 
assorted Inner/Outer: 4/8

4-556385

BANDEJA MAD TALLAD BLC 42/50CM S/2

MDF tray carved closed packed per piece 
with paper packed per inner with 
paper  Packaging: Set a 2 Size: 
50x5x50cm 42x5x42cm Color: white 
washed Inner/Outer: 2/2

4-556401

BANDEJA CANDELABROS MAD NAT 70CM UD

mango wood tray w candleholdrs 3 
candleholders for tapers 3 candleholders 
for pillar - with pin blue must - natural - 
white wash all candleholders with 
whitewashing  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 70x24x6cm Color: 
natural/colour(s) Inner/Outer: 2/2



4-560045

PAPA NOEL CON ABRIGO CUADR 60CM

4-560047

P NOEL TELA 30 CM.BURD. UD.

4-560095

HADA C/FLAUTA COLG 60CM UD

pes fairy w flute w hanger w fish rope 
hanger  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
20x48x60cm Color: Blush / colour 
(s) Inner/Outer: 1/6

4-560279

SANTA C/HACHA 60CM UD

pes Santa w axe w lamp - w bag w 
presents  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
30x20x60cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 2/2

4-560280

SANTA C/HACHA 45CM UD

pes Santa w axe w lamp - w bag w 
presents  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
24x14x45cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 4/4

4-560282

SANTA C/HACHA COLG 13CM UD

pes Santa w axe w hanger w 
branches  Packaging: Headercard a 
1 Size: 9x5x13cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 36/36

4-560310

SANTA C/LINTERNA 60CM UD

pes Santa w lamp w package - w bag w 
presents w tree  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 30x20x60cm Color: 
grey Inner/Outer: 2/2

4-560311

SANTA C/LINTERNA 45CM UD

pes Santa w lamp w package - w bag w 
presents w tree  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 24x14x45cm Color: 
grey Inner/Outer: 4/4

4-560318

SANTA CARPINT C/TRINEO 60CM UD

pes carpenter Santa sleigh w tree - w 
hammer  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
30x20x60cm Color: green/colour 
changing Inner/Outer: 2/2

4-560319

SANTA CARPINT C/TRINEO 45CM UD

pes carpenter Santa sleigh w tree - w 
hammer  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
24x14x45cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 4/4

4-560320

SANTA CARPINT C/TRINEO 30CM UD

pes carpenter Santa sleigh w tree - w 
hammer  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
20x10x30cm Color: green/colour 
changing Inner/Outer: 8/8

4-560321

SANTA CARPINT C/ABETO COLG 13CM UD

pes carpenter Santa hanger w 
tree  Packaging: Headercard a 1 Size: 
9x5x13cm Color: green/colour 
changing Inner/Outer: 36/36



4-560322

SANTA SENTADO FLEX 140CM UD

pes sitting Santa bendable w bendable 
arms and legs  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 60x60x140cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-560323

SANTA SENTADO FLEX 90CM UD

pes sitting Santa bendable w bendable 
arms and legs packed per piece in white 
box w picture  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 40x40x90cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-560334

SANTA BOTAS/SACO 45CM UD

pes Santa w snowshoes w 
bag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
22x17x45cm Color: beige Inner/Outer: 
4/16

4-560335

SANTA BOTAS/SACO 30CM UD

pes Santa w snowshoes w 
bag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x9x30cm Color: beige Inner/Outer: 
6/24

4-57533

BOLA COLG. CUERDA 1 UD 8 CM

4-580017

CIERVO PELO MARRON/BLC 180X150CM UD

plush deer w plastic antlers knock down 
packed antlers packed in bubble 
wrap packed per piece in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
180x150cm Color: brown/warm 
white Inner/Outer: 1/1

4-580018

CAB CIERVO FELPA C/CUERNOS MARR 75CM UD

plush deer head w plc antlers knock 
down packed antlers packed in bubble 
wrap packed per piece in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
75x35cm Color: brown/warm 
white Inner/Outer: 4/4

4-582357

OSITO BUFANDA 19CM 2SURT UD

pls bear w scarf 2col ass brown - 
white  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
15x17x19cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/60

4-582415

PERRO/GATO GORRO 20CM 2SURT UD

pes animal with hat 2ass dog - cat 100% 
polyester plush and filling packed per 
inner in a polybag  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 20cm Color: 
assorted Inner/Outer: 10/50

4-582440

MASCOTA COLG 8CM 4SURT UD

pls pet w hanger 4ass 2x cat - 2x dog w 
Santa hat w bell white cat - grey cat - 
brown dog - brown black 
dog  Packaging: Headercard Size: 
4x7x7.5cm Color: assorted Inner/Outer: 
16/384

4-596514

NACIMIENTO RES BLC 16CM S/5

poly nativity set w wood fin Joseph 
Maria with baby shepard 
lamb donkey  Packaging: Wbox a 
5 Size: 
5.5x6.5x8.5cm 5x5.5x12cm 5x5x16cm 3
x7x7cm 4x9x6.5cm Color: white 
washed Inner/Outer: 4/16

4-596533

NACIMIENTO PORC BLC 10CM S/6

porc nativ set 6pcs Maria - Joseph - 
Jesus - 3 king packed in stryrofoam in 
colour box box size: 
16x18x5.5cm  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 
3x2.3cm 3x9cm 3x10cm 3x9.5cm 3x10
cm Color: white Inner/Outer: 8/32



4-600013

FIGURA PORC.COLG.12CM. 2SU.UD.

4-604515

L TE PORC DECO 18CM UD

porc tealightholder w ornament w 2x 
tree and deer packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
13.2x13.2x18cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 8/16

4-604534

PLATO PORC CORAZON BLC 17CM UD

porcelain heart plate gold rim with gold 
dot edge packed per piece by 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
17.3x15.7x2.6cm Color: 
white Inner/Outer: 8/16

4-604535

PLATO PORC CORAZON BLC 12CM UD

porcelain heart plate gold rim with gold 
dot edge packed per piece by 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
12.3x11.1x2cm Color: 
white Inner/Outer: 12/24

4-608038

BOWL PORC.13 CM. 2SUR.2 UDS

4-608045

PLATO PORC.20CM. 2SUR. 2 UDS.

4-608047

PLATO PORC. RENO 20CM. 2SUR.2UDS.

4-608060

FONDUE CHOCO PORC.14CM, SET

4-608062

T PARA UNO, PORC.RENO 2SUR UD.

4-608131

MADERA CORTAR ACACIA 53/18CM UD

acacia wood chopping board packed per 
pc in paper with rope cord with 5cm 
kitchen goods sticker  Packaging: 
Pieces Size: 18x1.5x53cm Color: 
natural Inner/Outer: 16/16

4-608133

MADERA CORTAR ACACIA D41CM UD

acacia wood chopping board packed per 
pc in paper with logo stamp with 5cm 
kitchen goods sticker  Packaging: 
Pieces Size: 41x1.5x41cm Color: 
natural Inner/Outer: 18/18

4-608142

PLATO CRIST GRAB D33CM UD

gl plate hammered w gold rim with gold 
rim on edge packed per piece by brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
dia33x1.8cm Color: clear Inner/Outer: 
12/12



4-608460

BOTE CRIST ESTRELLA 18CM UD

gl storage jar star decal 30mm kitchen 
goods and more sticker packed per piece 
with carton dividers  Packaging: 
Pieces Size: dia13x18cm Color: 
gold Inner/Outer: 12/12

4-608479

ETAGERE CRIST/ESPEJ 3P  ORO 45CM UD

gl mirror cake stand with 3 
layers packed per piece in white 
box packed in inner carton  Packaging: 
Pieces Size: dia30x45cm Color: 
gold Inner/Outer: 4/8

4-608480

ETAGERE CRIST/ESPEJ 3P ORO 45CM UD

gl mirror cake stand glit flow with 3 
layers packed per piece in white 
box packed in inner carton  Packaging: 
Pieces Size: dia30x45cm Color: 
gold Inner/Outer: 4/8

4-608481

ETAGERE CRIST/ESPEJ 3P PLAT 45CM UD

gl mirror cake stand glit flow with 3 
layers packed per piece in white 
box packed in inner carton  Packaging: 
Pieces Size: dia30x45cm Color: 
silver Inner/Outer: 4/8

4-608524

VASO CRIS,TRANS.TALLA 12CM.UD.

4-608526

COPA CRIS,TRANS.TALLA 16CM.UD.

4-608527

COPA CRIS,TRANS.TALLA 19CM.UD.

4-608545

FUENTE HORNO GRES ROJ/BLC 20/27CM S/2

stoneware oven dish with text Santas 
favorite packed per set in 
bubblewrap  Packaging: Set a 2 Size: 
16x27x6cm 20x5cm Color: 
red/white Inner/Outer: 4/4

4-608550

OLLA BARRO, ASA 11X15CM RJO UD

4-608553

TAZA GRES ANIMALES 3SUR.UD.

4-608560

TAZA PORC.CHOCO 10CM.2S.  UD

4-608561

PLATO PORC. 11X8CM 2SUR. 2UDS



4-608564

TAZA PORC.XMAS.2SUR. 2UDS

4-608578

PLATO PORC. 20,5CM 2COL 2 UDS

4-608656

PINCHO TAPAS 12CM. 2S. 4 UDS.

4-608660

CHARM CRIST P/BOTELLA 7CM 3SURT UD

gl wine charm 3ass bauble - olive - 
bells on a kraft card  Packaging: Card a 
6 Size: 2x2x7cm Color: 
multi Inner/Outer: 12/72

4-608679

BOL CERAM D32CM 3SURT UD

terrac bowl 3col ass red - eucalyptus - 
ivory with print add 30mm kitchen goods 
and more sticker packed with dividers in 
inner carton  Packaging: Pieces Size: 
d31.5x31.5x6cm Color: 
assorted Inner/Outer: 2/2

4-608680

PLATO CERAM D24CM 3SURT UD

terrac plate 3col ass add 30mm kitchen 
goods and more sticker packed with 
dividers in inner carton red - eucalyptus - 
ivory with print  Packaging: Pieces Size: 
dia24x24x2.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/6

4-608682

BOL CERAM D15CM 2SURT UD

terrac bowl 2col ass add 30mm kitchen 
goods and more sticker packed with 
dividers in inner carton red - 
eucalyptus  Packaging: Pieces Size: 
dia14.5x6.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/12

4-608683

TAZON CERAM 10CM 3SURT UD

terrac mug 3col ass add 30mm kitchen 
goods and more sticker packed with 
dividers in inner carton red - eucalyptus - 
ivory with print  Packaging: Pieces Size: 
13x10x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/12

4-608684

TAZON CERAM 8CM 3SURT UD

terrac mug 3col ass add 30mm kitchen 
goods and more sticker packed with 
dividers in inner carton red - eucalyptus - 
ivory with print  Packaging: Pieces Size: 
dia8x7cm Color: assorted Inner/Outer: 
12/12

4-608744

BOL GRES HOJA 16/12CM 3SURT S/2

stoneware bowl leaf 3col ass emerald - 
pine green - green w 30mm KGM 
sticker  Packaging: Set a 2 Size: 
15.7x11x5cm 12x8.8x3.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/5,64

4-608745

TAZA ALAS CER 10CM 2SURT UD

dolomite mug w 3D wings 2ass 2 
different wing position packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
11x8x10cm 13.5x8x10cm Color: 
cream Inner/Outer: 16/48

4-609574

TAZON PORCEL ESTRE ORO 10CM S/2

porcelain mug w golden 
stars  Packaging: Giftbox a 2 Size: 
dia8.5x10cm Color: 
white/gold Inner/Outer: 8/16



4-609577

PLATO PORCEL ESTRELLA D16CM S/2

porcelain star plate with different golden 
star design  Packaging: Giftbox a 2 Size: 
dia15.5cm Color: 
white/gold Inner/Outer: 8/16

4-609578

PLATO PORCEL ESTRELLA D9CM S/4

porcelain star plate with different golden 
star designs  Packaging: Giftbox a 
4 Size: dia8.5x1.5cm Color: 
white/gold Inner/Outer: 8/24

4-609580

COPA VINO CRIST ORO 20CM S/2

glass wineglass w golden 
dots  Packaging: Giftbox a 2 Size: 
dia7.3x20cm Color: gold Inner/Outer: 
6/12

4-609583

COPA CAVA CRIST ORO 20CM S/2

gl champagneglass w golden 
dot  Packaging: Giftbox a 2 Size: 
dia16x25.6cm Color: gold Inner/Outer: 
6/12

4-609584

VASO CRIST ORO 10CM S/2

glass waterglass w golden 
dots  Packaging: Giftbox a 2 Size: 
dia7.4x9.8cm Color: gold Inner/Outer: 
6/12

4-609586

SET CHOCOLATE PORCEL 10CM 2SURT UD

porcelain chocolate set 2ass Santa - 
snowman mug - chocolate grater - cacao 
powder mould  Packaging: Giftbox a 
1 Size: dia8.5x10cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 12/12

4-609587

SET CHOCOLATE PORCEL/TEXTO 12CM UD

porcelain chocolate set w text mug w 
spoon - chocolate grater  Packaging: 
Giftbox a 1 Size: dia10x11.5cm Color: 
white/gold Inner/Outer: 12/12

4-609614

MADERA CORTAR ACACIA/PIZ 55/12CM UD

acacia chopping board w 
slate  Packaging: Shrink a 1 Size: 
12x55x1.5cm 11.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 8/8

4-609624

TARTERA SANTA CER D21CM UD

dol cake stand with Santa packed per 
piece in bubblewrap with kitchengoods 
and more sticker 30mm  Packaging: 
Pieces Size: dia21x9cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 6/12

4-609626

TAZON SANTA/M NIEVE CER 15CM 2SURT UD 

dol mug 2col ass Santa white - Snowman 
red with kitchengoods and more 
sticker stick on the transbox 
30mm packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
10x15x11cm Color: 
red/white Inner/Outer: 12/36

4-609627

BOL SANTA CER D14CM 2SURT UD

dol bowl 2col ass Santa white - 
Snowman red with kitchengoods and 
more sticker stick on the transbox 
30mm packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
14x18.5x7.5cm Color: 
red/white Inner/Outer: 8/32

4-609629

TARRO CRIST DECO 18CM 2SURT UD

glass cookie jar 2ass Santa - 
Snowman packed per piece in 
bubblewrap with ribbon  Packaging: 
Pieces Size: dia11x18cm Color: 
red/white Inner/Outer: 10/20



4-609706

TARRO CRIST DECO 28CM UD

gl storage jar with Santa with 
gingerbread ornament with jute 
rope packed per piece in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia11x28cm Color: brown Inner/Outer: 
6/12

4-609707

TARRO CRIST DECO SANTA 20CM UD

gl storage jar with Santa with 
gingerbread ornament with jute 
rope packed per piece in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia11x20cm Color: brown Inner/Outer: 
8/16

4-609708

TARRO ABETO XMAS CER 20CM UD

dol storage jar wtree with gingerbread 
ornament with jute rope packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia11x20cm Color: 
cream Inner/Outer: 8/16

4-609710

TAZON PAN GENGI CER 14CM 2SURT UD

dol mug w gingerbread 2ass Santa - 
Christmas tree packed per piece in 
brown box with 30mm kg sticker inside 
the mug  Packaging: Pieces Size: 
9x14x10.5cm Color: cream Inner/Outer: 
12/48

4-609718

JARRA SANTA CER 22CM UD

dol jar w Santa packed per piece in 
bubblewrap packed per piece in brown 
box  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
23.5x15.5x22cm Color: red Inner/Outer: 
4/8

4-609722

BANDEJA CER SANTA 22X26CM UD

dol plate Santa packed per 2 pcs in 
brown box packed per piece in 
bubblewrap with 3cm Kitchengoods 
sticker  Packaging: Pieces Size: 
22x26x5.5cm Color: red Inner/Outer: 
6/12

4-610004

FLOR ORGANZA 20CM.ORO UD..

4-610045

PAJARO CLIP 13CM 6SURT 2UD

canvas bird on clip 2ass 3clas looking 
left - looking right blue - sand - off 
white with willow wings  Packaging: 
Pbh a 2 Size: 13x2x4.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/144

4-610051

GUIR POMPON/BORLAS/CAMPA 200CM UD

pes garland pompom w tassels w 
bells  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
200cm Color: white Inner/Outer: 12/96

4-610094

CALCETIN PUNTO COLG 53CM 3SURT UD

pes stocking w hanger 3ass knitted w 
pompom 3 different styles  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 53x28x3cm Color: 
white/red Inner/Outer: 8/24

4-610145

CALCETIN COLG POMPON 59CM UD

acr stocking w hanger w 
pompom packed per inner in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
18x59cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 6/48

4-610160

BOLA TELA 12 CM. 3 COL UD.



4-610203

ANGEL TELA ROJO 36CM, 2SUR UD

4-610204

ANGEL TELA ROJO SENT.30CM, 2S.UD

4-610211

RENO/A TELA, SENT. 21CM, 2SUR UD

4-610271

ANGEL ESTR/COR 18CM 2SURT UD

acr angel star - heart 2ass  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 6x6x18cm Color: 
white Inner/Outer: 36/288

4-610272

ANGEL COLG/ASA 18CM 3SURT UD

acr angel with hanger 3ass w heart - w 
star - w snowflake  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 3x10x18cm Color: 
white Inner/Outer: 36/288

4-610273

ANGEL COLG/ASA 18CM 2SURT UD

acr angel flying w hanger 2as looking 
left - looking right  Packaging: Swingtag 
a 1 Size: 3x15x18cm Color: 
white Inner/Outer: 36/288

4-610312

CAMINO MESA IMP 35X200CM ROJO 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print 165 
gsm packed in black display a 
24  Packaging: Roll Size: 
35x200cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 24/48

4-610314

CAMINO MESA IMP 35X200CM GRIS 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print - 165 
gsm packed in black display a 
24  Packaging: Roll Size: 
35x200cm Color: grey Inner/Outer: 
24/48

4-610316

MANTEL IND IMPRE ROJO 29X45CM 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print - 165 
gsm packed in black display a 
24  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
29x45cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 24/48

4-610318

MANTEL IND IMPRE GRIS 29X45CM 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print - 165 
gsm packed in black display a 
24  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
29x45cm Color: grey Inner/Outer: 24/48

4-610319

CAMINO MESA IMPR ROJO 300CM 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print - 165 
gsm packed in black display a 
12  Packaging: Roll Size: 
14.5x300cm Color: Christmas 
red Inner/Outer: 12/48

4-610320

TELA IMPR.14X300 CM. NAT 3SUR.UD.



4-610321

CAMINO MESA IMPR GRIS 300CM 3SURT UD

pes deco fabric w print 3ass ho ho ho - 
feather - tree with white print - 165 
gsm packed in black display a 
12  Packaging: Roll Size: 
14.5x300cm Color: grey Inner/Outer: 
12/48

4-610368

MANTA ABETO FIGURAS D90CM UD

pes tree skirt with figures  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia90x4cm Color: 
red/white Inner/Outer: 2/12

4-610379

LAZO CLIP TERCIOPELO 14CM 2SURT 2UDS

pes bow on clip 2col ass with velvet 
fabric Christmas red - 
oxblood  Packaging: Card a 2 Size: 
3.5x3.5x13.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/108

4-610380

NOTA MUSICAL TERCIOPELO 15CM 4SURT UD

pes music note 2ass 2ol ass with velvet 
fabric 2 different styles Christmas red - 
oxblood  Packaging: Headercard a 
1 Size: 1x11x15cm 1x5x15cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/576

4-610387

ESTRELLA COLG 13CM 2SURT UD

pes star w hanger 2col ass sand - light 
grey with plastic pinecone  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 
4x12.5x13cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/192

4-610390

CALCETIN COLG 50CM 2SURT UD

pes stocking w hanger 2ass Santa - 
snowman  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x27x50cm Color: off-
white/colour(s) Inner/Outer: 6/36

4-610397

FIGURA COLG 14CM 3SURT UD

pes figure w hanger 3ass deer - 
snowman - Santa  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 5x12x14cm Color: 
brown/warm white Inner/Outer: 24/192

4-610530

BOLA XMAS COLG D8CM 3SURT UD

pes Xmas bauble w hanger 3cls blush 
pink - pearl - light grey with plastic bead 
with glitters with velvet ribbon packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Headercard Size: dia8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/144

4-610532

CIERVO BALLET COLG 38CM 2SURT UD

pes deer ballet w hanger 2clas pearl - 
blush pink with tulle with birch 
branches with glitters with satin 
ribbon packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x16x38cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/54

4-610548

SETA TERCIOPELO 33CM 2SURT UD

pes velvet mushroom 2ass with satin 
ribbon with tulle with beads with pes 
fur with pes velvet fabric w 
glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia19x33cm dia21x32cm Color: 
blush pink Inner/Outer: 4/16

4-610550

SETA TERCIOPELO COLG 11CM 2SURT UD

pes mushroom w hanger 2ass with satin 
ribbon with tulle with beads with pes fur 
w glitter with pes velvet fabric with 
fishing wire packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia7x11cm dia8x11cm Color: 
blush pink Inner/Outer: 18/144

4-610560

PATIN HIELO ALG COLG 39CM UD

cot iceskate w deco w hanger with 
pinecone with pes fur with pes ribbon 
with glitter with plastic pine 
green packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 13x24.5x39cm Color: light 
grey Inner/Outer: 6/12



4-610561

PATIN HIELO ALG COLG 18CM UD

cot iceskate w deco w hanger with 
pinecone with pes fur with pes ribbon 
with glitter with plastic pine 
green packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 6x13x18cm Color: light 
grey Inner/Outer: 12/108

4-610567

NIÑO/A 38CM 2SURT UD

pes child standing 2ass boy with tree - 
girl with bear packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
12x20x38cm Color: multi Inner/Outer: 
4/8

4-610569

NIÑO/A SENTADO 45CM 2SURT UD

pes child sitting 2ass boy with tree - girl 
with bear packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
18x13x45cm Color: multi Inner/Outer: 
6/12

4-610571

CALCETIN 2FIG COLG 31CM UD

pes stocking w 2 fig w hanger with 
welcome sign packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
3x22x31cm Color: multi Inner/Outer: 
8/32

4-610577

FIGURA COLG 16CM 2SURT UD

pes figure w hanger 2ass snowman - 
reindeer packed in wooden crate a 12 
pieces  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
7x11x16cm Color: 
red/white Inner/Outer: 24/48

4-610584

CALCETIN C/MASCOTA 46CM 2SURT UD

pes stocking with pet 2ass dog boy - cat 
girl with hanger packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x25x46cm Color: 
red/white Inner/Outer: 4/16

4-610587

NIÑO/A DEPIE 40CM 2SURT UD

pes child standing 2ass boy - girl packed 
per piece in polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 11x20x40cm Color: 
wool white/colour(s) Inner/Outer: 4/8

4-610588

NIÑO/A SENTADO 42CM 2SURT UD

pes child sitting 2ass boy - girl packed 
per piece in polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 12x18x42cm Color: 
wool white/colour(s) Inner/Outer: 8/16

4-610589

NIÑO/A COLG 16CM 2SURT UD

pes child w hanger 2ass boy - 
girl packed in wooden crate a 12 
pieces  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
7x8x16cm Color: wool 
white/colour(s) Inner/Outer: 24/48

4-610618

MANTA ABETO ROJO/BLC D90CM 2SURT UD

pes tree skirt 2ass 2 different 
patterns packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia90x3cm Color: 
red/white Inner/Outer: 2/8

4-610624

ANGEL DEPIE 40CM 2SURT UD

pes angel standing 2col ass lilac - blush 
pink packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x17x40cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/12

4-610651

TOPE PUERTA MASCOTA 55CM 2SURT UD

pes pet doorstop 2ass dog - 
cat  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
17x55x40cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 4/4



4-610653

PERRO/GATO 24CM 2SURT UD

pes pet standing 2ass dog - 
cat  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
9x8.5x24cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 48/48

4-610662

ANGEL DEPIE BLC 37CM 2SURT UD

pes angel standing 2ass boy - 
girl  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8x14x37cm Color: white Inner/Outer: 
18/18

4-610663

ANGEL DEPIE BLC 32CM 2SURT UD

pes angel standing 2ass boy - 
girl  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
10x7x32cm Color: white Inner/Outer: 
24/24

4-610664

ANGEL SENTADO BLC 20CM 2SURT UD

pes angel sitting 2ass boy - 
girl  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
5.5x10x20cm Color: white Inner/Outer: 
24/24

4-610667

RENO DEPIE AZUL 205CM UD

pes reindeer standing  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 66x100x205cm Color: 
blue/colour(s) Inner/Outer: 1/1

4-610668

RENO DEPIE AZUL 100CM UD

pes reindeer standing  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 43x70x100cm Color: 
blue/colour(s) Inner/Outer: 2/2

4-610669

RENO DEPIE AZUL 80CM UD

pes reindeer standing  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 20x37x80cm Color: 
blue/colour(s) Inner/Outer: 4/4

4-610672

CORONA RATAN C/RENO COLG 42CM UD

rattan wreath w deer w 
hanger  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x32x42cm Color: 
blue/colour(s) Inner/Outer: 12/12

4-610682

GUIR MERRY XMAS 170CM 2SURT UD

cot merry Xmas garland 2clas red-white - 
red-white-green with pompom with 
felt packed in polybag with 
picture  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
2x170x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 8/96

4-610700

GUIR HOJAS TERCIOPELO PERLA 110CM UD

pes velvet leaf garland with beads with 
glitters packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 2x13x110cm Color: 
pearl Inner/Outer: 8/48

4-610702

GUIR HOJAS TERCIOPELO ROJO 110CM UD

pes velvet leaf garland with beads with 
glitters packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 2x13x110cm Color: 
red Inner/Outer: 8/48

4-610716

SOMBRERO COPA TERCIOPELO NEGR D78/58/43CM S/

pes velvet magic hat with cardboard 
with glitter packed per piece with 
sticker packed per set without 
polybag  Packaging: Set a 3 Size: 
dia78x38cm dia58x27cm dia43x18cm C
olor: black Inner/Outer: 1/1



4-610727

GUIR ESTRELLAS PIEL 110CM 2SURT UD

pes fur star garland 2col ass wool white - 
nude with pompom with pinecone with 
metal star packed per piece in 
paperwrap  Packaging: hcg Size: 
3x7x110cm Color: assorted Inner/Outer: 
10/80

4-610728

ESTRELLA PIEL COLG 31CM 2SURT UD

pes fur star hanger 2col ass wool white - 
nude with goose feather with shells 
with plywood bead packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
1.5x10.5x31cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/216

4-610737

ARDILLA FELPA ROSA 22CM 2SURT UD

pes plush squirrel 2ass with 
sequins packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 12x22x22cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 4/4

4-610740

BUHO FELPA PURPU 12CM 2SURT UD

pes plush owl w glitters 2clas white - 
blush pink with sequins packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 6x10x12cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/108

4-610742

MARIPOSA FELPA CLIP BLC 30CM UD

pes plush butterfly on clip with pearls 
with glitter packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
6x30x24cm Color: white Inner/Outer: 
10/60

4-610747

CISNE FELPA COLG 27CM 2SURT UD

pes plush swan w hanger 2clas blush 
pink - white w sequins w glitter w acrylic 
beads packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 27x18x26cm Color: 
assorted Inner/Outer: 10/40

4-610749

PONSETIA CLIP D24CM 3SURT UD

pes poinsettia on clip 3clas white - blush 
pink - lilac with snow with glitter with 
velvet packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia24x7cm Color: assorted Inner/Outer: 
18/90

4-610817

ATRAPASUEÑOS ROSA 60CM UD

pes dreamcatcher w iron star with lace 
with chicken feather with goose 
feather packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 1x20x60cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 8/192

4-610822

ROSA XL CLIP D20CM UD

pes flower rose XL on clip w 
glitter  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia20x32cm Color: Blush / colour 
(s) Inner/Outer: 4/24

4-610823

RAMA FLORES CAMPANILLA 97CM UD

pes flower spray w lanterns w glitter w 
beads  Packaging: Butterfly tag Size: 
13x97cm Color: Blush / colour 
(s) Inner/Outer: 4/24

4-610825

GUIR HOJAS PARRA TERCIOPELO 275CM UD

pes velvet grape leaf garland w glitter w 
beads  Packaging: Roll Size: 
10x275cm Color: Blush / colour 
(s) Inner/Outer: 4/36

4-610828

ROSA XL CLIP PLATINO D20CM UD

pes flower rose XL on clip w 
glitter  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia20x32cm Color: 
Platinum Inner/Outer: 4/24



4-610833

CABEZA CIERVO CUERNOS MARR 60CM UD

pes deer head w antlers with KD ears 
and antlers with wall hook packed per 
piece in polybag  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 23x60x55cm Color: 
brown Inner/Outer: 6/6

4-610837

ZORRO COLG MARR 8CM 2SURT UD

pes fox w hanger 2col ass dark brown - 
light brown packed per piece in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 7x8x8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-610840

CIERVO COLG MARR 10CM 2SURT UD

pes deer w hanger 2ass laying - 
standing packed per piece in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 4x9x7.5cm 3x10x12.5cm Color: 
brown Inner/Outer: 24/24

4-610843

ESTRELLA TERCIOPELO COLG D24CM 2SURT UD

pes star velvet w hanger 2ass plain 
brown - stripe dark blue  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia24x6cm Color: 
assorted Inner/Outer: 8/8

4-610846

CORAZON PIEL COLG 20CM 2SURT UD

PU leather heart 2col ass grey - 
brown with hanger  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 18x20x6cm Color: 
assorted Inner/Outer: 16/16

4-610847

ABETO PIEL COLG 13CM 2SURT UD

PU leather tree w hanger 2clas grey - 
brown  Packaging: Headercard a 1 Size: 
13x11x3cm Color: assorted Inner/Outer: 
36/36

4-610856

GUIR POMPOM CHAMP 170CM 2SURT UD

org pompom garland w glit 2ass w 6 
sequins bauble w pearls  Packaging: 
hcg Size: 170cm Color: 
champagne Inner/Outer: 6/36

4-610857

CORONA POMPOM COLG D35CM UD

pes pompom wreath w 
hanger  Packaging: Swingtag Size: 
dia35cm Color: multi Inner/Outer: 6/12

4-610858

CORONA POMPOM COLG D18CM UD

pes pompom wreath w 
hanger  Packaging: Swingtag Size: 
dia18cm Color: multi Inner/Outer: 12/36

4-611219

MARIPOSA PURP.15 CM. AZUL.UD..

4-611228

GUIR MAD/TERCIOP GRIS 78CM 2SURT UD

pes garland w bark wood 2clas pes 
velvet stars wild rose - soft 
grey  Packaging: hcg Size: 78cm Color: 
grey Inner/Outer: 12/12

4-611237

POMPOM COLG.19 CM. 2SURT.UD



4-611238

POMPOM COLG.16 CM. 2SURT.UD

4-611279

CESTO FIELTRO GALLETA 14X24CM 2SURT UD

felt bag ginner cookie 2ass male - 
female packed per pcs in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
8.5x14x24cm Color: brown Inner/Outer: 
24/96

4-611329

HOJA HELECHO PURP.80CM.2SUR.UD.

4-611334

MARIPOSA PAILETTE 15CM.CLIP UD.

4-611391

RATON FIELTRO COLG.2 SURT. UD.

4-611393

RATON FIELTRO COLG.2 SURT. UD.

4-613247

MANTA PELOS GRIS 130X150CM UD

pes velvet throw faux fur packed per 
piece in polybag with colour 
label  Packaging: Wrap Size: 
130x150cm Color: grey Inner/Outer: 6/6

4-613289

MANTA CORAZON ROJO 130X150CM UD

pes throw with heart double-
sided packed per piece in polybag with 
colour label in polybag  Packaging: 
Wrap Size: 130x150cm Color: 
red Inner/Outer: 2/4

4-613906

MANTA CORAZON ARENA 130X150CM UD

pes throw with heart front: 260 gsm 
back: 240 gsm packed per piece in 
polybag with colour label in 
polybag  Packaging: Wrap Size: 
130x150cm Color: sand Inner/Outer: 2/4

4-614005

COJIN TERC. 45X45 CM. 2COL  UD

4-614100

MANTA ROSA 130X150CM UD

acrylic throw plain w polyester 
backing packed per piece in 
polybag  Packaging: Wrap Size: 
130x150cm Color: marble 
pink Inner/Outer: 6/6

4-614135

MANTA PELO SINT 130X150CM UD

acrylic throw faux fur stripe w polyester 
backing packed per piece in 
polybag  Packaging: Wrap Size: 
130x150cm Color: brown Inner/Outer: 
6/6



4-614136

COJIN PELO SINT 45CM UD

acryl cushion faux fur stripe w polyester 
backing w polyester filling 
400gsm packed per piece in shrink 
pack  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
45x45cm Color: brown Inner/Outer: 6/6

4-614143

ALFOMBRA SINT ROSA 90/50CM 2SURT UD

acr rug faux fur long pile 2cl marble 
pink - soft pink 80% acr 20% pes 100% 
pes backing gsm face 550gsm – backing 
50gsm packed per piece in polybag w 
photoinlay  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 50x90cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-614145

ALFOMBRA SINT GRIS 90/50CM 2SURT UD

acr rug faux fur long pile 2cl light grey - 
dark grey 80% acr 20% pes 100% pes 
backing gsm face 550gsm – backing 
50gsm packed per piece in polybag w 
photoinlay  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 50x90cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-614146

ALFOMBRA SINT 55/38CM GRIS 2SURT UD

acr deco rug faux fur 2cla light grey - 
dark grey 80% acr 20% pes 100% pes 
backing gsm face 550gsm – backing 
50gsm packed per piece in polybag w 
photoinlay  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 38x55cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-614153

COJIN TERCIOPELO AZUL 40CM UD

pes cushion velvet gold zipper w 
250grams fireretardant 
filling  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
40x40cm Color: blue mist Inner/Outer: 
18/18

4-614165

MANTA F POLAR 130X170CM 2SURT UD

coralfleece throw snow 2colass cream w 
gold snowflake - grey w silver 
snowflake 100%polyester  Packaging: 
Wrap Size: 130x170cm Color: 
assorted Inner/Outer: 4/16

4-614177

MANTA SUAVE ROJO/ARENA 130X170CM 2SURT UD

pes coral fleece throw 2ass red w tree 
design - sand w 
reindeer 100%polyester  Packaging: 
Wrap Size: 130x170cm Color: 
white Inner/Outer: 4/12

4-614184

MANTA PUNTO 130X150CM 2SURT UD

acr throw knit brush 2col ass with 
pompoms blue mist - cashmere 
brown 100%acrylic - 
pompoms:100%polyester  Packaging: 
Wrap Size: 130x150cm Color: 
assorted Inner/Outer: 2/12

4-614214

ALFOMBRA PIEL ACRI/OJALES 198CM UD

pes rug w metallic spots 70% 
acrylic 30% polyester pile height 
15mm gsm face 480gsm - backing 
110gsm 100% polyester artificial 
suede packed per piece folded w photo 
inlay  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
152x198cm Color: 
cream/gold Inner/Outer: 1/8

4-614253

MANTEL TERCIOPELO MARFIL 140X250CM UD

pes tablecloth velvet quilt  Packaging: 
Wrap Size: 140x250cm Color: 
ivory Inner/Outer: 6/6

4-614257

CAMINO MESA TERCIOPELO ROJO 140CM UD

pes tablerunner velvet quilt  Packaging: 
Wrap Size: 40x140cm Color: 
red Inner/Outer: 24/24

4-614261

CAMINO MESA TERCIOPELO NAT 140CM UD

pes tablerunner velvet quilt  Packaging: 
Wrap Size: 40x140cm Color: natural 
linen Inner/Outer: 24/24



4-615610

BORLA C/PERLAS DOR 16CM UD

pes tassel w golden beads w golden 
details packed per piece in cello 
sleeve  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia6x16cm Color: gold Inner/Outer: 8/48

4-615614

BORLA C/PERLAS DOR 28CM UD

pes tassel w golden beads w golden 
details packed per piece in cello 
sleeve  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia3x28cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 12/144

4-617031

ALFOMBRA PATCHWORK 120X170 CM.

4-617363

MANTA ACRIL.1,3X1,7M. BEIG UD.

4-620087

GUIR BAYAS NIEVE 120CM UD

foam berry garland w snow with 
pinecones packed per piece in 
paperbag  Packaging: hcg Size: 
3x3x120cm Color: red Inner/Outer: 
24/144

4-620092

MANOJO HOJAS/BAYAS PURPU 45CM UD

PE bunch w berries w leaves with 
glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 10x25x45cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 8/8

4-620530

CORONA BAYAS/NIEVE D33CM UD

wreath with berries and 
snow  Packaging: Wbox a 1 Size: 
dia33x8.5cm Color: 
red/colour(s) Inner/Outer: 6/12

4-622231

BASTON CARAM 52CM.RJ/BLC UD.

4-622390

GUIRN.BAYAS 120CM. NARANJA UD

4-628531

RAMA C/PURPU MARR 103CM UD

plc branch w glitter  Packaging: Butterfly 
tag Size: 15x33x103cm Color: 
brown Inner/Outer: 12/72

4-628563

HOJAS SEDA SPR/PURPU CHAMP 70CM UD

silk leaves spray w glitter  Packaging: 
Butterfly tag Size: 5x60x70cm Color: 
champagne Inner/Outer: 12/120

4-628568

HELECHO SPR/PURPU ROSA 87CM UD

plc fern spray w glitter  Packaging: 
Butterfly tag Size: 5x28x87cm Color: 
soft pink Inner/Outer: 12/192



4-628569

HELECHO SPR/PURPU CHAMP 87CM UD

plc fern spray w glitter  Packaging: 
Butterfly tag Size: 5x28x87cm Color: 
champagne Inner/Outer: 12/192

4-628570

HELECHO SPR/PURPU ANTR 87CM UD

plc fern spray w glitter  Packaging: 
Butterfly tag Size: 5x28x87cm Color: 
Anthracite Inner/Outer: 12/192

4-628880

ESPARRAGUERA MANOJ.PURP.105CM

4-629024

CORONA HIERBAS D20CM 4SURT UD

plc herb wreath 4ass 4 different herbs w 
glitter finish  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 
dia20x8cm dia20x8cm dia20x8cm dia20
x8cm Color: green Inner/Outer: 12/96

4-629124

RAMITA C/13POMPONES 81CM UD

plc spray with 13 pompoms with fluffy 
finish  Packaging: Butterfly tag Size: 
81cm Color: off-white Inner/Outer: 
18/108

4-629347

ROSA CLIP PURPU CREMA D14CM UD

pes rose on clip with glitter packed per 
piece without polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia14x8.5cm Color: 
cream Inner/Outer: 48/144

4-629348

ROSA CLIP PURPU ROJO D14CM UD

pes rose on clip with glitter packed per 
piece without polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia14x8.5cm Color: 
Christmas red Inner/Outer: 48/144

4-629405

FLOR CLIP C/PERLAS/PURPU D13CM 3SURT UD

pes flower pearls on clip 3cls white - 
blush pink - cloudy lilac 100% 
polyester with glitter with beads packed 
per piece without polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: dia13x7.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/144

4-630398

NIÑO DISFRAZ BLC 10CM 2SURT UD

terrac child sitting 2ass 2 different 
positions w flock finish packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
7x8.5x10cm 8.5x6.5x10.5cm Color: 
warm white Inner/Outer: 12/96

4-630433

NIÑOS MUÑEC CER 17CM 2SURT UD

cer winter kids 2ass boy - girl w 
snowman w snowman packed per piece 
in bubble wrap  Packaging: Pieces Size: 
7.8x17cm 8.5x19cm Color: 
white/silver Inner/Outer: 16/32

4-630441

MONIGOTE GALLETA, CERAM.3SU UD

4-630443

CARAMELO, CERAM.2SUR UD



4-630463

BUHO SANTA CERAM 19.5CM 2SURT UD

cer owl w Santa hat 2ass hat right - hat 
left packed per piece in bubble 
wrap  Packaging: Pieces Size: 
6x19.5cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 24/48

4-630464

BUHO SANTA CERAM 15CM 2SURT UD

cer owl w Santa hat 2ass hat right - hat 
left packed per piece in bubble 
wrap  Packaging: Pieces Size: 
4.8x15cm Color: 
brown/colour(s) Inner/Outer: 36/144

4-630472

NIÑO/NIÑA INV BOLA NEIEVE 12CM SURT2 UD

4-630473

NIÑOS INVIERNO CER.12 CM 2SUR.UD.

4-630477

NIÑOS BOLA CER 12CM 2SURT UD

cer winter kids 2ass boy - girl w 
snowball packed per piece in bubble 
wrap  Packaging: Pieces Size: 
5.5x4.2x12cm 5.8x4.2x12.5cm Color: 
white/silver Inner/Outer: 36/216

4-633727

LINTERNA CER. 18 CM. 2SUR. UD.

4-633878

L TE BUHO CERAM 20CM 2SURT UD

terrac tlighth owl 2ass 2 different 
styles packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Pieces Size: 
16x16x21.5cm 15.5x15x19cm Color: 
natural/colour(s) Inner/Outer: 6/12

4-633880

BUHO CERAM COLG 8CM 2SURT UD

terrac owl with hanger 2ass 2 different 
styles packed per piece in paper 
wrap  Packaging: Headercard a 1 Size: 
6.5x8.5cm 6x8cm Color: 
natural/colour(s) Inner/Outer: 48/96

4-633891

L TE FIGURAS CERAM 20CM 3SURT UD

terrac tlighth figure 3ass snowman - 
deer - Santa packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 
11x12.5x19.2cm 10x13x19.8cm 10x13.5
x20.5cm Color: multi Inner/Outer: 12/12

4-633893

FIGURA SENTADAS 9CM 3SURT UD

terrac fig w dangling legs 3as snowman - 
deer - Santa packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 5.5x6.5x9cm Color: 
multi Inner/Outer: 24/96

4-633943

FIGURA CERAM SANTA/MNIEVE 20CM 2SURT UD

terrac fig 2ass Santa - snowman packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
8x8.5x20cm 8x8.5x20cm Color: 
red/white Inner/Outer: 10/10

4-633945

FIGURA CERAM SANTA/MNIEVE COLG 8CM 2SURT UD

terrac fig w hanger 2ass Santa - 
snowman  Packaging: Headercard a 
1 Size: 3x3x8cm 3x3x8cm Color: 
red/white Inner/Outer: 36/288



4-633950

FIGURA CERAM C/PURPU 20CM 2SURT UD

terrac fig w glitter fin 2ass Santa soft 
brown- snowman ice blue packed per 
piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
8x8.5x20cm 8x8.5x20cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 10/10

4-633966

FIGURA CERAM 14CM 3SURT UD

terrac fig 3ass deer - Santa - 
snowman packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
8.5x12.5x13.5cm 8.5x12.5x13.5cm 8.5x1
2.5x13.5cm Color: multi Inner/Outer: 
12/36

4-633989

BUHO CERAM NAT 16CM 2SURT UD

terrac owl 2ass 2 different styles packed 
per piece in bubblewrap  Packaging: 
Pieces Size: 
13x15x17cm 13x15x14.5cm Color: 
natural linen Inner/Outer: 8/8

4-633998

ARDILLA CERAM 18CM 2SURT UD

terrac squirrel 2 col ass with pes fur tail 
brown - soft brown packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
8.5x18x16.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 10/20

4-634057

ANGEL CER PELO SINT 30CM 2SURT UD

cer angel w fake fur 2col ass grey - 
white 100% polyester packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
10x13x30cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 6/6

4-634058

ANGEL CER PELO SINT 20CM 2SURT UD

cer angel w fake fur 2col ass grey - 
white 100% polyester packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
7.5x9x20cm Color: 
white/colour(s) Inner/Outer: 12/12

4-640002

LINTERNA CRIST C/BASE 38CM 2SURT UD

gl hurricane w base 2col ass green 
luster - gold luster mango wood 
base  Packaging: Picture-box a 1 Size: 
dia25x38cm Color: 
assorted Inner/Outer: 2/2

4-640015

L TE CRIST MOSAICO ESTRE 15CM 3SURT UD

gl tlighth w star mosiac 3clas white - 
blue - multi packed per piece In 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
dia15.5x15cm Color: 
white/blue Inner/Outer: 6/12

4-640016

L TE CRIST MOSAICO ESTRE 10CM 3SURT UD

gl tlighth w star mosiac 3clas white - 
blue - multi packed per piece in 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
dia10x10cm Color: 
white/blue Inner/Outer: 9/18

4-640021

L TE CRIST MOSAICO ABETO 10CM 3SURT UD

gl tlighth tree mosaic 3class red - green - 
multi packed per piece In 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
dia10x10cm Color: 
green/red Inner/Outer: 9/18

4-640022

L TE CRIST MOSAICO ABETO 7CM 3SURT UD

gl tlighth tree mosaic 3class red - green - 
multi packed per piece In 
bubblewrap  Packaging: Pieces Size: 
dia7x7cm Color: green/red Inner/Outer: 
12/36

4-640098

PLATO CRIST ESPEJO PLUMAS ORO 10CM 2SURT UD

gl mirror plate w feather 2ass round - 
square packed assorted in display a 
24  Packaging: Pieces Size: 
dia10x0.3cm 10x10x0.3cm Color: 
gold Inner/Outer: 24/48



4-640099

PLATO CRIST ESPEJO PLUMAS ORO 20CM 2SURT UD

gl mirror plate w feather 2ass round - 
square packed assorted in display a 
8  Packaging: Pieces Size: 
dia20x0.3cm 20x20x0.3cm Color: 
gold Inner/Outer: 16/32

4-640100

PLATO CRIST ESPEJO ORO 10CM 2SURT UD

gl mirror plate glitt flow 2as round - 
square packed assorted in display a 
24  Packaging: Pieces Size: 
dia10x0.3cm 10x10x0.3cm Color: 
gold Inner/Outer: 24/48

4-640101

PLATO CRIST ESPEJO ORO 20CM 2SURT UD

gl mirror plate glitt flow 2as round - 
square packed assorted in display a 
8  Packaging: Pieces Size: 
dia20x0.3cm 20x20x0.3cm Color: 
gold Inner/Outer: 16/32

4-640102

PLATO CRIST ESPEJO PLAT 10CM 2SURT UD

gl mirror plate glitt flow 2as round - 
square packed assorted in display a 
24  Packaging: Pieces Size: 
dia10x0.3cm 10x10x0.3cm Color: 
silver Inner/Outer: 24/48

4-640331

BOLA CRIS.11 CM. 2 SURT. UD.

4-640336

BOLA CRIST CRACK AZ 10CM 2SUR UD

4-640343

COLG CRIST PIÑA 8CM 3SUR UD

4-640405

BOLA CRIS. DIAM ANTIK 11CM 3COL UD

4-640447

COLGANTE CRISTAL 6CM ROS 3EN1

4-644424

LINTERNA C/PERLAS PLAT 14CM UD

gl hurricane w bead decoration with 
argile relief with silver bead deco all 
over packed per piece by carton 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
13.5cm Color: silver Inner/Outer: 10/10

4-644425

LINTERNA C/PERLAS PLAT 10CM UD

gl hurricane w bead decoration with 
argile relief with silver bead deco all 
over packed per piece by carton 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
10cm Color: silver Inner/Outer: 18/18

4-645022

TARRO CRIST ASA/TAPA/PAJA 12CM 4SURT UD

gl drink jar w lid w straw 4as 4 different 
decals - w white-red straw w red 
lid 30mm kitchen goods and more 
sticker packed per piece with carton 
dividers  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
10.5x8x12.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24



4-645056

JARRON OXIDO 24CM UD

gl vase rust finish w rope ribbon - w rust 
tree hanger packed per piece with carton 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia13.5x24cm Color: Rust Inner/Outer: 
8/8

4-645066

L TE CRIST/OXIDO 11CM 2SURT UD

gl tlighth rust finish 2colass blue - 
green w rope ribbon - w rust star 
hanger packed per piece with carton 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia10.5x11cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-645079

L TE CRIST/OXIDO 8CM 3SURT UD

gl tlighth rust finish 3ass stripe - 
diamond - cross relief packed per piece 
with carton dividers  Packaging: 
Pieces Size: dia7.5x7.5cm Color: 
Rust Inner/Outer: 48/48

4-645089

JARRA CRIST TAPA/CAÑA 13CM 2SURT UD

gl drink jar w lid w straw2cls green lid big 
star-green lid small stars with black 
straw 50mm kitchen goods and more 
star swtag packed per piece with carton 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
10.5x8x12.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-645503

L TE CRIST C/ABETO 11CM 2SURT UD

gl tlighth ant w tree 2col ass white - 
cashmere brown with two ribbons and 
wooden tree hanger packed per piece by 
carton dividers packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
dia11x11cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/36

4-645753

L TE CRIST ABETO 18CM 3SURT UD

gl tlighth tree 3col ass suede brown - 
olive green - pine green packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia16x18cm Color: 
assorted Inner/Outer: 9/9

4-645754

L TE CRIST ABETO 10CM 3SURT UD

gl tlighth tree 3col ass suede brown - 
olive green - pine green packed per piece 
in bubblewrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: dia11x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/18

4-645759

BOTELLA  CRIS.21 CM.AZ.UD.

4-645760

L.TE CRIS.11 CM. 2 COL. UD.

4-645851

LINTERNA CRIST ASA 26CM UD

gl hurricane ant w dot w handl with PU 
leather handle packed per piece by 
carton dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia20x26cm Color: dark 
chocolate Inner/Outer: 4/4

4-645852

LINTERNA CRIST ASA 14CM UD

gl hurricane ant w dot w handl with PU 
leather handle packed per piece by 
carton dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia12x13.5cm Color: dark 
chocolate Inner/Outer: 16/16

4-645976

POSAVASOS ESPEJO PLT.4 SURT.UD.



4-646117

BOTELLA CRIST TAPON/FLOR 13CM UD

gl bottle w stopper w flower with clear 
iris finish all over with white plastic 
flower w 2 pearls packed per piece by 
carton dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia9x13cm Color: clear/iris Inner/Outer: 
36/36

4-646170

L TE CRIST ESTRELLA D14CM 3SURT UD

gl tlighth star 3col ass white frost - 
natural - blue mist packed per inner with 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia13.5x5.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/24

4-646449

L TE. CRIS. DIAM ANTIK 9CM 3SUR  UD

4-646474

L TE CRIST C/ESTRE D8CM 3SURT UD

gl tlighth w star laser 3clas wool white - 
dark chocolate - nat linen with star 
laser  Packaging: Pieces Size: 
dia7.5x8.5cm Color: natural 
linen Inner/Outer: 48/48

4-646513

L TE. CRIS. VER 10,5CM 2SUR  UD

4-646530

P.VELAS CRIS.CHOCO 17CM. UD.

4-646531

P.VELAS CRIS. 17CM. UD.

4-646673

DISCO CRIS. COLG 8CM 2SUR  UD

4-646675

LINTERNA CRIST PIÑA 11CM 3SURT UD

gl hurricane pinecone 
ant3clas eucalyptus - pine green - olive 
green with bark star - with rope 
bow matt antique finish wit jute rope w 
bow w bark star packed per piece by 
carton dividers packed assorted in inner 
carton  Packaging: Pieces Size: 
dia10x11cm

4-646748

BOTELLA CRIS.ORN.12CM.2S. UD.

4-646770

BOTELLA CRIS LLAVE 12CM 2SURT UD

gl bottle w key 2ass 2 different 
bottles with cream satin bow packed 
per piece by carton dividers packed 
assorted in inner carton  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 
dia5x12cm dia7x11.5cm Color: 
clear Inner/Outer: 24/48

4-646820

L TE CRIS ESTRE ,8,3CM BLC  UD



4-646908

L TE CRIS ASA BLC 2SUR.UD.

4-648176

ABETO CRIST C/PIE 40CM UD

glass tree stockholm on foot with cable 
hole packed w full colour label on brown 
box  Packaging: Box a 1 Size: 
dia25x40cm Color: clear Inner/Outer: 
1/1

4-648296

CAMPANA CRIS.PLAT MAD 17X24 CM

4-648402

JARRON CRIST PIES 24CM UD

glass vase w feet mouth blown packed 
w full colour label on brown 
box  Packaging: Box a 1 Size: 
dia20x24cm Color: clear Inner/Outer: 
1/1

4-648403

JARRON CRIST PIES 18CM UD

glass vase w feet mouth blown packed 
w full colour label on brown 
box  Packaging: Box a 1 Size: 
dia16x18cm Color: clear Inner/Outer: 
1/1

4-648411

CAMPANA CRIST 18CM/D14 UD

glass cloche mouth blown with open 
top packed w full colour label on brown 
box  Packaging: Box a 1 Size: 
dia14x18cm Color: emerald 
green Inner/Outer: 1/1

4-649459

JARRON CRIST REC 40CM/D15 2SURT UD

recycled glass vase 2col ass blue mist - 
cashmier brown packed per piece in 
polybag  Packaging: Pieces Size: 
dia15x40cm Color: 
assorted Inner/Outer: 4/4

4-649460

JARRON CRIST REC 26CM/D21 2SURT UD

recycled glass vase 2col ass blue mist - 
cashmere brown packed per piece in 
polybag  Packaging: Pieces Size: 
dia21x26cm Color: 
assorted Inner/Outer: 2/2

4-649506

GARRAFA CRIST REC 30CM/D18 2SURT UD

recycled glass vase 2ass allover frost fin - 
half frost fin packed per piece in 
polybag  Packaging: Pieces Size: 
dia18x30cm Color: emerald 
green Inner/Outer: 2/2

4-649567

JARRON  CRIST REC GLASS 47CM/D25 UD

recycled gl bottle ice finish packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Pieces Size: dia25x47cm Color: 
clear Inner/Outer: 2/2

4-649568

GARRAFA CRIST REC GLASS 30CM/D20 UD

recycled gl bottle ice finish packed per 
piece with carton dividers  Packaging: 
Pieces Size: dia19.5x29.5cm Color: 
clear Inner/Outer: 4/4

4-649569

GARRAFA CRIST REC GLASS 19CM/D17 UD

recycled gl bottle ice finish packed per 
piece with carton dividers  Packaging: 
Pieces Size: dia16.5x18.5cm Color: 
clear Inner/Outer: 8/8



4-649598

GARRAFA CRIST REC HOJA 59CM/D29 UD

recycled glass vase leaf packed per piece 
in polybag  Packaging: Pieces Size: 
dia29x59cm Color: 
green/clear Inner/Outer: 1/1

4-649599

GARRAFA CRIST REC HOJA 44CM/D34 UD

recycled glass vase leaf packed per piece 
in polybag  Packaging: Pieces Size: 
dia34x44cm Color: 
green/clear Inner/Outer: 1/1

4-649638

JARRON CRIST REC DIAM 44CM/D15 UD

recycled glass vase diamond packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia15x44cm Color: 
gold Inner/Outer: 4/4

4-649639

JARRON CRIST REC DIAM 27CM/D15 UD

recycled glass vase diamond packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia15x27cm Color: 
gold Inner/Outer: 6/6

4-649646

JARRON CRIST REC ORGAN 51CM/D22 UD

recycled glass vase organic packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia22x51cm Color: 
grey/gold Inner/Outer: 1/1

4-649647

JARRON CRIST REC ORGAN 35CM/D13 UD

recycled glass vase organic packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia13x35cm Color: 
grey/gold Inner/Outer: 1/1

4-649648

JARRON CRIST REC ORGAN 33CM/D33 UD

recycled glass vase organic packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia33x33cm Color: 
grey/gold Inner/Outer: 1/1

4-649649

JARRON CRIST REC ORGAN 23CM/D20 UD

recycled glass vase organic packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia20x23cm Color: 
grey/gold Inner/Outer: 1/1

4-649650

PLATO CRIST REC DECO D46CM UD

recycled glass deco plate packed per 
piece in polybag  Packaging: 
Pieces Size: dia46x4cm Color: 
grey/gold Inner/Outer: 2/2

4-656089

JARRON CERAM/MET 40CM/D25 UD

terrac vase w metallic 
top handmade packed per inner with 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia25x40cm Color: cashmere 
brown Inner/Outer: 1/1

4-656091

JARRON CERAM/MET 26CM/D24 UD

terrac vase w metallic 
top handmade packed per inner with 
dividers  Packaging: Pieces Size: 
dia24x26cm Color: cashmere 
brown Inner/Outer: 2/2

4-656092

MACETA CERAM/MET D16/D13CM S/2

terrac planter w metallic 
top handmade packed per inner with 
dividers  Packaging: Set a 2 Size: 
dia16x14cm dia13x11cm Color: 
cashmere brown Inner/Outer: 6/6



4-656212

JARRON GRES HOJA VERD 40CM/D18 UD

stonew vase w leaf pattern packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Pieces Size: dia17.5x39.5cm Color: 
green Inner/Outer: 4/4

4-656213

JARRON GRES HOJA VERD 30CM/D15 UD

stonew vase w leaf pattern packed per 
piece in brown box  Packaging: 
Pieces Size: dia15x29.5cm Color: 
green Inner/Outer: 6/6

4-656216

JARRON GRES ASAS AZUL 36CM UD

stonew vase w handles w reactive glaze 
on top packed per piece in brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
28x31.5x35.5cm Color: light 
blue Inner/Outer: 2/2

4-656218

JARRA GRES ASA AZUL 24CM UD

stonew vase w handle w reactive glaze 
on top packed per piece in brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
20.5x23.5x22cm Color: light 
blue Inner/Outer: 6/6

4-656221

CANDELABRO GRES AZUL 21CM UD

stonew candleholder w reactive glaze on 
top packed per piece in brown 
box  Packaging: Pieces Size: 
11x11x20.5cm Color: light 
blue Inner/Outer: 9/18

4-660222

BOLSA REG POLIPIEL 50X74CM 2SURT UD

pes giftbag w fauxfur rim 2ass Santa - 
reindeer w bell  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 50x74cm Color: 
natural Inner/Outer: 8/24

4-668511

DELANTAL ALG 90X60CM 2SURT UD

cot apron adult 2col ass it's winter 
text 100% cotton packed per inner in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 90x60cm Color: 
assorted Inner/Outer: 6/24

4-668512

DELANTAL NIÑO ALG 60X50CM 3SURT UD

cot apron kids 3col ass bear- deer - 
fox 100% cotton packed per inner in 
polybag  Packaging: Headercard a 
1 Size: 60x50cm Color: 
assorted Inner/Outer: 12/48

4-668518

CAMINO MESA IMP BLC/ROJO 140X40CM 2SURT UD

cot tablerunner w print 2colas white - 
red clock and tree design 100% 
cotton packed per inner in 
polybag  Packaging: Wrap Size: 
140x40cm Color: 
red/white Inner/Outer: 12/36

4-668535

CAMINO MESA ALG/ORO 140X40CM 2SURT UD

cot tablerunner w gold 2ass solid - check 
design 100% cotton packed per inner in 
a polybag  Packaging: Wrap Size: 
140x40cm Color: 
ivory/gold Inner/Outer: 8/48

4-668539

MANTEL IND ALG IMP 48X33CM 2SURT UD

cot placemat printed 2ass line design - 
check design 100% cotton packed per 
inner in a polybag  Packaging: 
Headercard a 1 Size: 48x33cm Color: 
ivory/gold Inner/Outer: 12/120

4-678451

ABETO ALASKA 180/D115CM-190L/CAL UD

snowy Alaskan fir pre-lit NF hinged tree - 
765 tips - dia 115cm stem dia 32mm - 
metal foot - dia 18cm 1 box - 3 
sections 100% PVC - 5mmLED non rep - 
5m lead - wh 8F twinkle - 8hr 
timer Trafo: JT-DC31V6W-E1 kema keur 
on trafo  Packaging: Colourbox a 1 Size



4-678453

ABETO ALASKA 240/D142CM-380L/CAL UD

snowy Alaskan fir pre-lit NF hinged tree - 
1404 tips - dia 142cm stem dia 32mm - 
metal foot - dia 24cm 1 box - 3 
sections 100% PVC - 5mmLED non rep - 
5m lead - wh 8F twinkle - 8hr 
timer Trafo: JT-DC31V6W-E1 kema keur 
on trafo  Packaging: Colourbox a 1 Siz

4-678921

ABETO MOUNTAIN VERD 180CM/D127-500LED/CAL/P

Mountain spruce prelit hinged tree - 
1820 tips - dia 127cm stem dia 22mm - 
metal foot - dia 50cm 1 box - 3 
sections PE/PVC mix - 5mmLED non rep - 
5m lead - 8F twinkle - 8hr timer Trafo: 
JT-DC31V6W-E1-IP20  Packaging: 
Colourbox a 1 Size: 180cm-500L Color: 

4-678922

ABETO MOUNTAIN VERD 210CM/D147-700LED/CAL/P

Mountain spruce prelit hinged tree - 
2736 tips - dia 147cm stem dia 32mm - 
metal foot - dia 55cm 1 box - 3 
sections PE/PVC mix - 5mmLED non rep - 
5m lead - 8F twinkle - 8hr timer Trafo: 
JT-DC31V6W-E1-IP20  Packaging: 
Colourbox a 1 Size: 210cm-700L Color: 

4-678952

ABETO GRANDIS FIR210CM 550LED

4-680062

ABETO PENCIL VERD 210CM/D60  UD

Pencil pine folded tree - 574 tips - dia 
60cm 2ply-0.12x0.12mm stem dia 
22mm - Metal foot - dia 61cm 100% 
PVC - 1 box - 3 sections  Packaging: 
Colourbox a 1 Size: 210cm Color: 
green Inner/Outer: 1/1

4-680072

MINI ARBOL ALPINO 210/D50CM UD

Alpine tree full PE folded tree - 591 tips - 
dia 50cm stem dia 32mm - metal foot - 
dia 30cm 100% PE - 1 box - 2 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-680073

MINI ARBOL ALPINO 240/D60CM UD

Alpine tree full PE folded tree - 1010 
tips - dia 60cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 35cm 100% PE - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
240cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-680082

ABETO ALPINO VERD/NEV 210CM/D50 UD

snowy Alpine tree full PE folded tree - 
591 tips - dia 50cm stem dia 32mm - 
metal foot - dia 30cm 100% PE - 1 box - 
2 sections  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 210cm Color: 
green/white Inner/Outer: 1/1

4-680083

ABETO ALPINO VERD/NEV 240CM/D60 UD

snowy Alpine tree full PE folded tree - 
1010 tips - dia 60cm stem dia 32mm - 
metal foot - dia 35cm 100% PE - 1 box - 
3 sections  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 240cm Color: 
green/white Inner/Outer: 1/1

4-680090

MINI ARBOL ALPINO 45/D25CM UD

Alpine mini tree full PE folded tree - 100 
tips - dia25cm stem dia5mm - metal 
foot - dia13cm 100% PE  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 45cm Color: 
green Inner/Outer: 12/12

4-680091

MINI ARBOL ALPINO 60/D30CM UD

Alpine mini tree full PE folded tree - 157 
tips - dia 30cm stem dia 10mm - metal 
foot - dia 15cm 100% PE -  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 60cm Color: 
green Inner/Outer: 8/8

4-680093

MINI ARBOL ALPINO 90/D40CM UD

Alpine mini tree full PE folded tree - 295 
tips - dia 40cm stem dia 10mm - metal 
foot - dia 20cm 100% PE -  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 90cm Color: 
green Inner/Outer: 4/4



4-680312

ABETO IMPERIAL, 180CM.

4-680317

ABETO IMPERIAL 450/D240CM UD

Imperial pine hinged tree - 5118 tips - 
dia 244cm 2ply-0.14×0.14mm stem dia 
38mm - metal foot - dia 107cm 100% 
PVC - 2 boxes - 5 sections - packed in 2 
boxes  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
450cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-680452

CORONA ABETO IMPERIAL D50CM UD

Imperial wreath 110 tips 2ply-
0.14X0.07mm 100% PVC -1 
section  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia50cm Color: green Inner/Outer: 
12/12

4-680551

CORONA ESTRELLA VERD 90CM UD

Star wreath 305 tips - dia 90cm PE/PVC 
mix - 1 box - 5 sections  Packaging: 
Picture-box a 1 Size: 90cm Color: 
green Inner/Outer: 2/2

4-680552

CORONA ESTRELLA VERD 150CM UD

Star wreath 565 tips - dia 
150cm PE/PVC mix - 1 box - 5 
sections  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 150cm Color: 
green Inner/Outer: 1/1

4-680563

CORONA ESTRELLA VERD/NEV 220CM UD

snowy Star wreath 705 tips - dia 
220cm PE/PVC mix - 1 box - 5 
sections  Packaging: Picture-box a 
1 Size: 220cm Color: 
green/white Inner/Outer: 1/1

4-680952

ABETO IMPERIAL VERD/NEV 210CM/D137 UD

snowy Imperial pine hinged tree - 770 
tips - dia 137cm 2ply-
0.14×0.14mm stem dia 22mm - metal 
foot - dia 50cm 100% PVC - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-681205

ABETO PIC RAMA/PIÑAS VERD/NEV 27CM UD

Snowy pick with pinecones  Packaging: 
Butterfly tag Size: 19x3x27cm Color: 
green/white Inner/Outer: 36/288

4-681206

ABETO PIC RAMA/PIÑAS VERD/SPR 50CM UD

Snowy spray w pinecones  Packaging: 
Butterfly tag Size: 21x3x50cm Color: 
green/white Inner/Outer: 24/192

4-681439

ABETO NIEVE LEXINGTON120CM.

4-681471

ABETO GRANDIS HIELO 180/D132CM UD

frosted Grandis fir hinged tree - 1559 
tips - dia 132cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 45cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
180cm Color: grey Inner/Outer: 1/1

4-681472

ABETO GRANDIS HIELO 210/D150CM UD

frosted Grandis fir hinged tree - 2326 
tips - dia 150cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 50cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: grey Inner/Outer: 1/1



4-682518

ABETO MACETA 34/D18CM UD

PE mini tree in paper planter with silver 
glitters packed with dividers in 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
18x18x34cm Color: green Inner/Outer: 
8/8

4-682519

ABETO MACETA 26/D15CM UD

PE mini tree in paper planter with silver 
glitters packed with dividers in 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
15x15x26cm Color: green Inner/Outer: 
18/18

4-682520

ABETO MACETA 19/D11CM UD

PE mini tree in paper planter with silver 
glitters packed with dividers in 
carton  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
11x11x19cm Color: green Inner/Outer: 
24/24

4-682522

ABETO MINI YUTE/NIEVE 35 CM. UD

4-682524

ABETO MINI YUTE/NIEVE 20 CM. UD

4-682692

ESTRE ABETO NIEVE 36 CM. UD.

4-682880

CORONA HOJAS GRANADO D40CM UD

deco wreath pomegranate 
leaves  Packaging: Wbox a 1 Size: 
11x40x40cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 4/12

4-682881

CORONA HOJAS GRANADO D60CM UD

deco wreath pomegranate 
leaves  Packaging: Wbox a 1 Size: 
12x60x60cm Color: 
green/colour(s) Inner/Outer: 2/8

4-682960

ABETO RAMA/PIÑAS VERD 30CM UD

PVC hard ndle branch 
pinecones  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 7x12x30cm Color: 
green Inner/Outer: 24/288

4-683250

ABETO MINI VERD/NEV 45CM/D20 UD

Snowy mix pine mini tree folded tree - 
57 tips - dia 20cm 2ply-0.12x0.12mm - 7 
Gr PE stem dia 6mm - jute bag - dia 
18cm Hard Needle/PVC mix - 1 box - 1 
section  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
45cm Color: green/white Inner/Outer: 
12/12

4-683251

ABETO MINI VERD/NEV 60CM/D30 UD

Snowy mix pine mini tree folded tree - 
126 tips - dia 30cm 2ply-0.12x0.12mm - 
7 Gr PE stem dia 6mm - jute bag - dia 
22cm Hard Needle/PVC mix - 1 box - 1 
section  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
60cm Color: green/white Inner/Outer: 
8/8

4-683253

ABETO MINI VERD/NEV 90CM/D38 UD

Snowy mix pine mini tree folded tree - 
181 tips - dia 38cm 2ply-0.12x0.12mm - 
7 Gr PE stem dia 6mm - jute bag - dia 
34cm Hard Needle/PVC mix - 1 box - 1 
section  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
90cm Color: green/white Inner/Outer: 
4/4



4-683516

CORONA SHERWOOD ABETO/PIÑAS HIELO D40CM UD

frosted Sherwood wreath 100 tips 100% 
PVC 2ply - 0.07x0.12mm - 5.7cm 
wide  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia40cm Color: assorted Inner/Outer: 
12/12

4-683519

GUIR SHERWOOD ABETO/PIÑAS HIELO 180CM UD

frosted Sherwood swag 206 tips 100% 
PVC 2ply - 0.07x0.12mm - 5.7cm 
wide  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
180cm Color: assorted Inner/Outer: 6/6

4-683636

ABETO NIEVE,TORONTO P.MAD.90CM. UD.

4-683637

ABETO NIEVE,TORONTO P.MAD.45CM. UD.

4-683638

ABETO NIEVE,TORONTO P.MAD.60CM. UD.

4-683639

ABETO NIEVE,TORONTO P MAD.75CM. UD.

4-687300

CORONA BAYAS NIEVE D40CM UD

deco wreath mix berries 
snow  Packaging: Wbox a 1 Size: 
dia40x9cm Color: 
green/white Inner/Outer: 2/12

4-687301

CORONA BAYAS NIEVE D60CM UD

deco wreath mix berries 
snow  Packaging: Wbox a 1 Size: 
dia60x10cm Color: 
green/white Inner/Outer: 2/8

4-687511

CORONA PIÑAS VERD D60CM UD

mixed needle wreath 
pinecones  Packaging: Wbox a 1 Size: 
dia60x13cm Color: green Inner/Outer: 
2/8

4-688477

CORONA FINLEY HIELO D50CM UD

frosted Finley wreath Hard Needle/PVC 
mix - 88 tips 2ply - 0.14x0.14mm - 5.3cm 
wide EN71-2  Packaging: Wbox a 
1 Size: dia50cm Color: 
green/white Inner/Outer: 1/4

4-688620

ABETO NOBLE PVC 150/D112CM UD

Noble pine hinged tree - 1074 tips - dia 
112cm stem dia 22mm - metal foot - dia 
45cm PE/PVC mix - 1 box - 2 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
150cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-688621

ABETO NOBLE PVC 180/D127CM UD

Noble pine hinged tree - 1476 tips - dia 
127cm stem dia 22mm - metal foot - dia 
50cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
180cm Color: green Inner/Outer: 1/1



4-688622

ABETO NOBLE PVC 210/D142CM UD

Noble pine hinged tree - 2022 tips - dia 
142cm stem dia 32mm - metal foot - dia 
55cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-688623

ABETO NOBLE PVC 240/D157CM UD

Noble pine hinged tree - 2950 tips - dia 
157cm stem dia 32mm - metal foot - dia 
60cm PE/PVC mix - 1 box - 4 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
240cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-688624

ABETO NOBLE VERD 300CM/D188 UD

Noble pine hinged tree - 5234 tips - dia 
188cm stem dia 32mm - metal foot - dia 
91cm PE/PVC mix - 2 boxes - 5 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
300cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-688789

ABETO ALASKA 120/D86CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 326 
tips - dia 86cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 35cm 100% PVC - 1 box - 2 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
120cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688790

ABETO ALASKA 150/D100CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 527 
tips - dia 100cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 40cm 100% PVC - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
150cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688791

ABETO ALASKA 180/D115CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 765 
tips - dia 115cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 45cm 100% PVC - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
180cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688792

ABETO ALASKA 210/D125CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 1043 
tips - dia 125cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 50cm 100% PVC - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688793

ABETO ALASKA 240/D142CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 1404 
tips - dia 142cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 60cm 100% PVC - 2 boxes - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
240cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688794

ABETO ALASKA 300/D170CM UD

snowy Alaskan fir NF hinged tree - 2404 
tips - dia 170cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 80cm 100% PVC - 2 boxes - 4 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
300cm Color: green/white Inner/Outer: 
1/1

4-688795

ABETO NIEVE ALASKA,360CM V/BLC

4-689530

CORONA ABETO NIEVE 60CM. UD.

4-689554

ABETO MINI MACETA/BAYAS 42CM/D20 UD

PE mini tree in pot w berries with light 
snow in plastic pot packed without 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
20x20x42cm Color: 
green/white Inner/Outer: 6/6



4-689555

ABETO MINI MACETA/BAYAS 29CM/D14 UD

PE mini tree in pot w berries with light 
snow in plastic pot packed without 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
14x14x29cm Color: 
green/white Inner/Outer: 12/12

4-689557

ABETO MINI MACETA/HIELO 35CM/D18 UD

PE mini tree in pot w ice in paper 
pot packed without polybag  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 18x18x35cm Color: 
green/white Inner/Outer: 6/6

4-689609

ABETO MINI NIEVE YUTE 35CM/D20 UD

PE mini Xmas tree in jute bag with ice 
with glitter packed without 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
20x20x35cm Color: white Inner/Outer: 
6/6

4-689610

ABETO MINI NIEVE YUTE 27CM/D16 UD

PE mini Xmas tree in jute bag with ice 
with glitter packed without 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x16x27cm Color: white Inner/Outer: 
12/12

4-689611

ABETO MINI NIEVE YUTE 20CM/D12 UD

PE mini Xmas tree in jute bag with ice 
with glitter packed without 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
12x12x20cm Color: white Inner/Outer: 
18/18

4-689639

???ABETO MINI VERDE 18CM/26CM S/2

plc tree in carton bag 2 different 
trees display tray a 12 display tray 
size:  Packaging: Pieces Size: 
13x18x14cm 14x26x13cm Color: 
green Inner/Outer: 12/24

4-689681

ABETO MOUNTAIN VERD 180CM/D127 UD

Mountain spruce hinged tree - 1820 
tips - dia 127cm stem dia 22mm - metal 
foot - dia 50cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
180cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-689682

ABETO MOUNTAIN VERD 210CM/D147 UD

Mountain spruce hinged tree - 2736 
tips - dia 147cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 55cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
210cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-689683

ABETO MOUNTAIN VERD 240CM/D167 UD

Mountain spruce hinged tree - 3916 
tips - dia 167cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 60cm PE/PVC mix - 1 box - 3 
sections  Packaging: Colourbox a 1 Size: 
240cm Color: green Inner/Outer: 1/1

4-689686

ABETO MOUNTAIN VERD 450CM/D309 UD

Mountain spruce hinged tree - 18736 
tips - dia 309cm stem dia 32mm - metal 
foot - dia 129cm PE/PVC mix - 3 boxes - 
9 sections  Packaging: Colourbox a 
1 Size: 450cm Color: 
green Inner/Outer: 1/1

4-689938

GUIR CASHMERE 270CM VERDE UD

Cashmere garland Hard Needle/PVC 
mix - 120 tips - dia 25c  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 19x29x270cm Color: 
green Inner/Outer: 6/6

4-689948

GUIR CASHMERE VERD/BLC 270CM UD

frosted Cashmere garland Hard 
Needle/PVC mix - 120 tips - dia 
25c  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
19x29x270cm Color: 
green/white Inner/Outer: 6/6



4-700036

PAJARO CLIP BLC 13CM 2SURT S/2 UD

foam bird on clip 2ass looking left - 
looking right  Packaging: Pbh a 2 Size: 
8x13x4.5cm Color: white Inner/Outer: 
18/144

4-700040

PAJARO CLIP VERD 13CM 2SURT S/2 UD

foam bird on clip 2ass looking left - 
looking right  Packaging: Pbh a 2 Size: 
8x13x4.5cm Color: green Inner/Outer: 
18/144

4-702848

PAJARO PLUMAS, CLIP 20CM ROSAUD.

4-702849

PAJARO PLUMAS, CLIP 20CMCREM.UD.

4-702855

COLIBRI CLIP BLC 18CM UD

strass hummingbird on clip with 
glitters with sequins with beads with 
organza fabric packed per piece in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
18x16x4cm Color: white Inner/Outer: 
18/108

4-702862

COLIBRI CLIP 11CM 2SURT UD

pes hummingbird on clip 2clas red - 
night blue w feather tail  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 4x11x4cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/576

4-702867

PAJARO CLIP 24CM 4SURT UD

pes bird on clip 4col ass gold - pink - red - 
oxblood w satin tail  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 6x24x4.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/384

4-704172

MARIPOSA CLIP BLC PERL 13CM 2UD

fabr bfly on clip lace w pearl  Packaging: 
Pbh a 2 Size: 13x8cm Color: 
white Inner/Outer: 32/192

4-704175

MARIPOSA CLIP ROSA PERL 13CM 2UD

fabr bfly on clip lace w pearl  Packaging: 
Pbh a 2 Size: 13x8cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 32/192

4-704179

MARIPOSA BLC PERL 8CM UD

fthr bfly o wire w pearl  Packaging: 
Wbox a 4 Size: 8x6cm Color: 
white Inner/Outer: 36/216

4-704182

MARIPOSA ROSA PERL 8CM UD

fthr bfly o wire w pearl  Packaging: 
Wbox a 4 Size: 8x6cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 36/216

4-704192

MARIPOSA AZUL 8CM 3SURT UD

fthr bfly w glitter o wire 3as 3assorted 
style  Packaging: Wbox a 4 Size: 
8x6cm Color: Night blue Inner/Outer: 
36/216



4-704193

MARIPOSA ALAMB 12CM S/3

mesh bfly w spangles wire 
3cls  Packaging: Wbox a 3 Size: 
12x10cm Color: assorted Inner/Outer: 
24/96

4-704197

MARIPOSA 12CM 3SURT UD

fthr bfly w nat fthr 3col ass w ballotine w 
glitter w on wire soft pink - wild rose - 
grey packed assorted in 
inner  Packaging: Wbox a 3 Size: 
12x10cm Color: assorted Inner/Outer: 
30/120

4-704224

MARIPOSA CLIP 14CM 4SURT UD

pes bfly on clip 4col ass gold - pink - red - 
oxblood w satin tail  Packaging: Pbh a 
1 Size: 14x10cm Color: 
assorted Inner/Outer: 36/288

4-706347

CORONA ESPARRAG PURP D60CM UD

asparagus wreath waxed w 
glitter packed per piece in wooden 
crate  Packaging: Pieces Size: 
dia60cm Color: white Inner/Outer: 1/1

4-706349

CORONA ESPARRAG D60CM UD

asparagus wreath waxed packed per 
piece in wooden crate  Packaging: 
Pieces Size: dia60cm Color: 
green Inner/Outer: 1/1

4-706448

GUIRN,HOJAS 70 CM ORO UD.

4-708773

FLOR TERCIOPELO CLIP PERLA D14CM UD

pes velvet flower on clip with glitter with 
beads packed per piece 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
dia14x6cm Color: pearl Inner/Outer: 
24/144

4-724796

GUIR.BELLOTAS 110 CM. 2 SUR.UD.

4-724846

COLG BELLOTAS/CAMP 26CM 2SURT UD

foam acorn hanger w bell 2clas green - 
orange with pinecones with iron 
bell with plywood figure w suede 
cord packed per pc in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 10x26cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/72

4-724866

PIÑA COLG PURPU 12CM 3SURT UD

pinecone hanger w glitter 3cls white - 
grey - blue mist with fishing wire 
hanger packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9x12cm Color: 
assorted Inner/Outer: 48/144

4-724889

CORONA PIÑAS/BAYAS PURPU D34CM UD

pinecone wreath w glitter with berries 
with leaves  Packaging: Wbox a 1 Size: 
dia34x8.5cm Color: white 
washed Inner/Outer: 6/12

4-724890

L TE PIÑAS/BAYAS 4VASITOS 45CM UD

pinecone tlighth w glitter with berries 
with leaves with 4 glass 
tealightholders packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 15x45x9.5cm Color: white 
washed Inner/Outer: 6/12



4-724891

GUIR PIÑAS/BAYAS PURPU 150CM UD

pinecone garland w glitter with berries 
with leaves packed per piece in 
paperwrap  Packaging: hcg Size: 
5x10x150cm Color: white 
washed Inner/Outer: 6/24

4-724893

PIÑAS COLG NIEVE/PURPU 18CM UD

pinecone hanger w snow with 
glitter packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 11x18cm Color: 
natural/snow Inner/Outer: 60/120

4-724909

GUIR FIGURAS XMAS 120CM 2SURT UD

pes Xmas figure garland 2ass tree - 
star with birch wood with plywood with 
pe fur with iron bells packed per piece in 
paperwrap  Packaging: hcg Size: 
2x9x120cm Color: natural Inner/Outer: 
12/72

4-725618

ESTRE COLG DECO MAD 40CM 2SURT UD

pinewood star deco hanger 
2cls red/white - white/red w birch 
branches w iron bell w beads packed per 
piece by paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 5x15x40cm Color: 
assorted Inner/Outer: 18/72

4-725682

PIÑAS COLG PURPU 20CM UD

pinecone hanger with glitters packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 20cm Color: 
white Inner/Outer: 24/24

4-725734

COLGADOR RAMAS TEKA NAT 115X156CM UD

teak branch rack knockdown packed w 
Indonesian Legal Wood tag  Packaging: 
Box a 1 Size: 60x115x156cm Color: 
natural Inner/Outer: 1/1

4-725736

PERCHERO RAMAS TEKA NAT 190CM UD

teak branch coat rack wrapped per piece 
with single face w Indonesian Legal 
Wood tag  Packaging: Pieces Size: 
dia35x190cm Color: 
natural Inner/Outer: 1/1

4-725805

ESCALERA RAMA ABEDUL NIEV 90CM UD

birch branch tree with snow packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 70x90cm Color: 
natural/snow Inner/Outer: 6/6

4-726006

ESTRELLA TOPE ABETO CHAMP 20CM UD

rattan treetop with glitter packer per 
piece in polybag  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 20x20x3cm Color: 
champagne Inner/Outer: 24/96

4-726011

CORAZON COLG ABEDUL/PIÑAS 12CM UD

birch heart hanger w pinecones with 
pearls with acrylic beads packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 3x12x12cm Color: 
natural Inner/Outer: 24/192

4-726012

PIÑAS COLG C/BAYAS 22CM UD

pinecone hanger w berries with plastic 
green with 4 pinecones with glitter with 
rope packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 5x10x22cm Color: 
natural Inner/Outer: 24/96

4-726014

BOLA COLG NATURAL D10CM 2SURT UD

natural ball hanger 2ass pepper wood 
white - oak wood brown packed per 
piece in paperwrap  Packaging: 
Headercard Size: 
dia10cm dia10cm Color: 
natural Inner/Outer: 18/72



4-726135

GUIR BELLOTAS 140CM 3SURT UD

foam acorn garland 3col ass silver - blue 
mist - cashmere brown with 10 
acorns with glitter with beads with jute 
rope packed per piece in 
paperwrap  Packaging: hcg Size: 
3x140cm Color: assorted Inner/Outer: 
12/144

4-726136

ESTRELLA MAD COLG PURPU 25CM UD

nuttree star glitter w hanger with rope 
hanger packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 3x25x25cm Color: wool 
white Inner/Outer: 18/36

4-726592

PIÑAX3 COLG.15 CM. VERDE

4-727326

PAJARO PLUMA, CLIP25CM,3COL UD..

4-727328

PAJARO PLUMA, CLIP 12CM,2COL 2UDS.

4-727346

LORO VOL PLUMAS 60CM 2SURT UD

feather parrot flying 2col ass night blue - 
petunia purple knock down packed with 
glitter with beads with goose and 
chicken feathers with fishing 
wire packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 18x52x60cm Color: 
assorted Inner/Outer: 16/

4-727347

LORO PLUMAS/PURPU 34CM 2SURT UD

feather parrot glitter 2colass night blue - 
petunia purple with glitter with 
beads with goose and chicken 
feathers packed per piece in 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 5x11x34cm Color: 
assorted Inner/Outer: 72/4,47

4-727357

PAJARO CLIP PERLA PURP 16CM UD

fthr bird on clip w glitter w spangle 
wings  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x5x5.5cm Color: pearl Inner/Outer: 
32/256

4-727359

PAJARO CLIP ROSA PURP 16CM UD

fthr bird on clip w glitter w spangle 
wings  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
16x5x5.5cm Color: blush 
pink Inner/Outer: 32/256

4-727375

PAJARO CRESTA CLIP 11CM 2SURT 2UD

fthr bird on clip crest 2clas blue - 
natural  Packaging: Transbox a 2 Size: 
11x5x7cm Color: assorted Inner/Outer: 
32/128

4-727378

PAJARO CLIP 8CM 4SURT S/2 UD

foam bird o clip 4ass 4assorted birds w 
metallic finish w feathers  Packaging: 
Transbox a 2 Size: 8x4x4cm Color: 
assorted Inner/Outer: 32/128

4-727383

PAJARO PLUMAS/PERL CLIP 18CM 3SURT UD

fthr bird w beads on clip 3cla w peacock 
feather blue - pink - purple  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 18x4.5x5.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 288/1,59



4-727409

PAJARO LENTEJ 12CM 3SURT UD

fthr bird w spangle 3col ass 3 tones blue 
colour w hanger  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 9x12x4.5cm Color: 
assorted Inner/Outer: 30/360

4-727410

PAJARO LENTEJ 10CM 3SURT 2UD

fthr bird w spangle 3col ass 3 tones blue 
on clip packed assorted in inner 
carton  Packaging: Transbox a 2 Size: 
4x10x4cm Color: assorted Inner/Outer: 
30/240

4-727425

PAJARO CLIP ORO/MARR 17CM 2SURT UD

fthr bird on clip 2col ass gold - 
brown  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
5.5x17x8cm Color: 
assorted Inner/Outer: 24/384

4-728526

PAJARO PURPU/PLUMA.15CM 2UDS

4-728607

ATRAPASUEÑOS 35CM 3SURT UD

feather dreamcatcher 3col ass white - 
sand - pink with chicken feather with 
stones packed per pc in 
polybag  Packaging: Swingtag a 1 Size: 
7x35cm Color: assorted Inner/Outer: 
18/324

4-728614

MARIPOSA MET AZUL, 2COL 4UD

4-728673

ATRAPASUEÑOS PLUMAS 70CM.UD.

4-728674

ATRAPASUEÑOS PLUMAS 45CM.UD.

4-728681

COLIBRI PLUMAS CLIP 23CM 2SURT UD

fthr hummingbird on clip 2clas pink - 
blue with spangles with goose 
feather packed per piece 
paperwrap  Packaging: Swingtag a 
1 Size: 3x16x23cm Color: 
assorted Inner/Outer: 192/1,99

4-728688

PAVO REAL FELPA PURPU BLC 65CM UD

pes plush peacock w glitters with goose 
feather with sequins with pearls packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 13x65x37cm Color: 
white Inner/Outer: 2/4

4-728689

PAVO REAL FELPA PURPU BLC 40CM UD

pes plush peacock w glitters with goose 
feather with sequins with pearls packed 
per piece in paperwrap  Packaging: 
Swingtag a 1 Size: 7x40x20cm Color: 
white Inner/Outer: 4/12

4-728773

MARIPOSA PLUM.PICK, LILA 3UD



4-728804

MARIPOSA BRILL AZUL PETR PACK3

4-761002

CESTO FIELTRO GRIS 36CM 2SURT UD

felt basket round 2ass with cord with 
press button packed folded in 
polybag  Packaging: Hangtag a 1 Size: 
26x36x30cm Color: 
grey/colour(s) Inner/Outer: 10/10

4-761003

CESTO OVAL FIELTRO GRIS 30CM 2SURT UD

felt basket oval 2ass with cord with press 
button packed folded in 
polybag  Packaging: Hangtag a 1 Size: 
20x30x20cm Color: 
grey/colour(s) Inner/Outer: 18/18

4-804792

HIERBA EN MACETA,76CM VE/CRM UD

4-808885

CACTUS MACETA D8X18CM 4SURT UD

plc succulent in cer pot 4ass 4 assorted 
succulent packed per piece in 
styrofoam  Size: dia8x18cm Color: 
green/colour(s) Packaging (inner/outer): 
4/48

4-825774

GARRAFA CRIST RECY GRIFO 8LT

recycle glass beverage jar bee volome 
8L packed per piece in brown box  Size: 
dia24.5x26cm Color: clear Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-826063

BOL PORC D8CM 4SURT UD AZUL

porc mini bowl 4ass 4 designs 
assorted packed per piece w cardboard 
dividers with 30mm kitchengoods 
sticker  Size: dia8x2.5cm Color: 
blue/colour(s) Packaging (inner/outer): 
24/24

4-826064

PLATO 4 DISEÑOS SURT UD

porc dinner plate 4ass 4 designs 
assorted packed per piece w cardboard 
dividers with 30mm kitchengoods 
sticker  Size: dia27x2.5cm Color: 
blue/colour(s) Packaging (inner/outer): 
8/8

4-826084

1 JARRON/4 VASOS SET BAMBU HOJAS VERDE

bamb drink set w leaves print 1 jar with 
4 cups with transparent sticker packed 
without packaging  Size: 
18x12.5x23cm dia8.5x13cm Color: 
green Packaging (inner/outer): 8/8

4-826100

BANDEJA BAMBU FLAMENCO 41X31CM

bamboo tray w flamingo print with 
transparent sticker packed without 
packaging  Size: 41x31x4.5cm Color: 
multi Packaging (inner/outer): 12/12

4-826132

BOL MADERA D35X6CM BLC

mango wood bowl w enamel packed per 
piece in cardboard  Size: 
dia35x35x6cm Color: off-
white Packaging (inner/outer): 2/6

4-826133

BOL MADERA D33X14CM BLC

mango wood bowl w enamel packed per 
piece in cardboard  Size: 
dia33x33x14cm Color: off-
white Packaging (inner/outer): 2/4



4-826135

BOL MADERA D10X6CM BLC

mango wood bowl w enamel packed per 
piece in cardboard  Size: 
dia10x10x6cm Color: off-
white Packaging (inner/outer): 6/72

4-826621

PLATO MADERA D30CM BLC

mango wood plate e enamel packed per 
piece in cardboard  Size: 
dia30x2cm Color: off-white Packaging 
(inner/outer): 3/12

4-826848

CUENCO PEZ CER. 11X8CM MENTA UD

4-826982

TARRO FRUTA CRIST/CERAM D12CM 2SURT UD

glass storage jar w fruit 2ass w porcelain 
fruit lid strawberry - watermelon packed 
per piece in bubblewrap with 30mm 
kitchen goods sticker  Size: 
12x11x16.5cm 12x11x18cm Color: 
assorted Packaging (inner/outer): 8/16

4-827348

MESA ALTA CAJON 38X89CM BLC

PB wood console table 1 drawer with 
MDF components paper foil German 
quality knock down packed  Size: 
38x89x75cm Color: white Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-828692

PASTELITO RESINA D7CM 3SURT UD

poly cupcake 3ass bunny - chicken - 
carrot packed pieces in styrofoam  Size: 
dia7.6x8.6cm dia7.6x7.3cm dia7.2x8cm 
Color: assorted Packaging (inner/outer): 
12/72

4-828707

PASTELITO RESINA D5CM 3SURT UD

poly cupcake w eggs 3col ass soft 
yellow - white - brown packed pieces in 
styrofoam  Size: 
5.3x5.2x5.7cm 5.4x5.5x6cm 5.5x5.3x5.8
cm Color: assorted Packaging 
(inner/outer): 18/108

4-836427

CAZASUEÑOS CUERDA 40CM

rope dreamcatcher w hanger 2as with 
pompoms with wooden beads 
with feathers with chicken feather with 
leather ropetassel with shell packed per 
piece in paperwrap  Size: 
2x15x40cm Color: 
brown/colour(s) Packaging (inner/outer): 
8/144

4-836555

CAZASUEÑOS CUERDA 32CM 2SURT UD

rope dreamcatcher w hanger 
2cl natural - coral pink with chicken 
feather with wooden beads packed per 
piece in paper wrap  Size: 
12x1x32cm Color: assorted Packaging 
(inner/outer): 12/60

4-836860

COR RAMAS/PUNTILLA.20CM  UD

4-836861

PAJAROS 2SURT S/2

fthr bird on wire 2col ass 2 assorted 
natural colours  Size: 3x9x3.5cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 36/288

4-836961

POTPOURRI LAVANDA. 142 GRS



4-838408

CESTO RATAN RECT.BLC   S/3

4-838773

CESTO OVAL ASA S/3 BLC

cot basket w PU handle oval 100% 
cotton basket packed per piece with 
hangtag packed per set in 
polybag  Size: 
22x35x15cm 20x30x15cm 15x25x15cm 
Color: white Packaging (inner/outer): 3/3

4-841332

BANCO MET PARIS EXT BLC

Paris bench outdoor iron bench with 
heart design white powder 
coated stackable packing: 4 pcs packed 
per piece with bubble-polybag with craft 
paper wrapped on each stack  Size: 
40x105x91cm Color: white Packaging 
(inner/outer): 4/4

4-841522

BALANCÍN ALG CREMA 82X123CM

pes cotton hammock chair outd with 
fringes dia19 powder coated iron 
frame packed per piece in polybag with 
swingtag  Size: dia82x123cm Color: 
cream Packaging (inner/outer): 4/4

4-841815

MESITAS MIMBRE MET.EXT. S/3 GRIS

London deco table outd iron frame with 
wicker 6mm full round wicker + 9 mm 
flat wicker with 5 mm tempered 
glass with anthracite powder coated 
frame pack per set in brown box w line 
drawing glass packed together in 
carton each piece with swingtag  Size: di

4-841956

SILLA BRAZ ALU VENICE EXT BLC

Venice armchair outdoor aluminium 
armchair incl. taupe seat cushion and 
back pillow 100% olefin fabric- 
200gr seat height - 33cm excl cushion - 
12cm kd packed - 2 pcs per carton with 
kraft paper w cushion in polybag packed 
in brown box w line drawing  Siz

4-842195

MESA AUX JACINTO 43X43CM NAT

waterh side table with pinewood 
top  Size: 43x43x43cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 1/1

4-843100

INVERN MET S/2 NAT

iron planter house w paulownia planter 
w lining packed per piece in EPE  Size: 
26.5x26.5x56cm 21x21x45cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 4/4

4-843186

MACETA MET RUEDAS 23CM BLC

met planter on wheels w text  Size: 
23x11x17cm Color: white Packaging 
(inner/outer): 8/8

4-844073

CUENCO ASAS ZINC,LAVANDA, S/3

zinc planter w handle lavender with 
wood handle packed per piece with 
swingtag packed per set without 
packing  Size: 
dia25x11cm dia22x10cm dia20x9cm Col
or: white/colour(s) Packaging 
(inner/outer): 6/6

4-844192

REGADERA ZINC 23CM.4 COL. UD

4-847003

MACETA ZINC LAVANDA, S/3



4-847095

BIOMBO HIERRO 150X180CM NEGR

iron screen with 6 hooks packed in 
separate bag packed per piece in brown 
box w picture  Size: 
1.8x150x180cm Color: black Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-847305

INVERNADERO MET. BLC ANTIK S/2

4-847437

JAULA HIERRO MARIPOSAS S/2 BLC

iron deco birdcage with bfly each piece 
with swingtag packed per set in 
paperwrap  Size: 
dia19x34cm dia14x27cm Color: 
white Packaging (inner/outer): 4/4

4-847439

JAULA MET MARIPOSAS, 2COL S/2

4-850436

JARRA TERRACOTA 14CM TURQ

terrac jug w handle packed per piece in 
bubblewrap  Size: 
12x20.5x13.5cm Color: turquoise 
matt Packaging (inner/outer): 6/6

4-860023

MUEBLE EXPOSITOR MAD 214CM  UD

firwood decoration cart with 
chalkboard knock down packed packed 
in brown box w line drawing  Size: 
57x111x214cm Color: brown 
washed Packaging (inner/outer): 1/1

4-861302

CARRITO FLORES MAD 125CM BLC

firwood flower cart with 2 layers w big 
wheels knock down packed packed in 
brown box w line drawing  Size: 
40x80x125cm Color: white Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-861422

MESA PLANTAS MAD S/2 NAT

firwood planter table with zinc 
planter knock down packing in brown 
box w black and white picture  Size: 
80x40x80cm 72x32x62cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 1/1

4-861659

CAJAS MADERA ASAS S/3 BLC

plywood crate w handle w rope 
handle each piece with swingtag packed 
per set polybag  Size: 
30x41x22cm 25x36x20cm 20x31x18cm 
Color: white Packaging (inner/outer): 3/3

4-861662

CAJAS MADERA ASAS S/3 VERDE

plywood crate w handle w rope 
handle each piece with swingtag packed 
per set polybag  Size: 
30x41x22cm 25x36x20cm 20x31x18cm 
Color: Linden green Packaging 
(inner/outer): 3/3

4-863076

PIZARRITA COLG, 12X8CM 2SUR UD

4-863802

ESCALERA MAD ESTANTES 163CM GRIS

firwood deco ladder 3 layers knockdown 
packing  Size: 80x41x163cm Color: grey 
washed Packaging (inner/outer): 1/1



4-864256

MESITAS AUX MAD CORAZON, S/2

fir wood dec table heart shape knock 
down packed packed per set in brown 
box  Size: 
42x40x55cm 34x31x45cm Color: 
white/colour(s) Packaging (inner/outer): 
1/1

4-864532

MESITA AUX MAD D55CM 2SURT UD

MDF deco table firw feet 2clas white - 
grey knockdown packed  Size: 
dia55x45cm Color: assorted Packaging 
(inner/outer): 2/6

4-865081

L TE CRIS.MACRAME, 17CM RJO UD

4-865266

L TE ASA CUERDA D11CM 2SURT UD

gl tlighth w rope handle 2ass fish - 
seahorse with print with sand with 4 
shells with starfish with willow 
branch with metal 
tealightholder packed per inner in egg 
tray  Size: dia11x12.5cm Color: 
clear Packaging (inner/outer): 24/24

4-865387

JARRON CRIS 14CM 2SURT UD

gl vase w relief w lace 2cls nude - 
green with leatherwood with cotton 
flower packed per inner in egg 
tray  Size: dia7x13.5cm Color: 
assorted Packaging (inner/outer): 36/36

4-865470

VASO CRIS/MET 16CM

gl vase w metal ornament with leather 
cord mouth blown packed per piece 
with carton divider  Size: 
dia6.5x16cm Color: clear Packaging 
(inner/outer): 18/72

4-865485

TARRO CRIS TAPON LAZO 13CM

gl deco jar with lid with lace with leather 
cord with ribbon with metal heart with 
plywood beads with paper 
tag volume550ml packed per piece with 
carton divider  Size: 
dia8.5x13.4cm Color: 
white/colour(s) Packaging (inner/outer): 
24/24

4-865645

LUZ TE CRIS, 8CM.4COL UD

4-865815

VASITO CRIS.7X8,5CM 2COL  UD

4-865861

VASO ASA CRIS.COR 10CM UD

4-865862

PLATO CRIS.COR 27CM UD

4-866595

BOTELLA CRIS TAP,16CM 2SUR UD

glass carafe with w stop 2ass with bird 
stop - with butterfly stop packed per 
inner in a egg tray packed per piece in a 
polybag  Size: dia6.5x16.5cm Color: 
clear Packaging (inner/outer): 36/36



4-866597

BOTELLA CRIS TAPON,12CM 2SUR UD

gl bottle w stop w lace 2ass 2 assorted 
glass with rope with heart packed per 
inner in a egg tray  Size: 
dia7.4x11.8cm dia5.1x12.7cm Color: 
clear Packaging (inner/outer): 36/36

4-867089

BOTELLA  CRIS. PUNTI,17CM 4SU  UD

glass bottle with lace 4ass 4 different 
shapes bottles with lace ribbon with 
metal heart packed per piece with carton 
dividers  Size: dia5.5x16.8cm Color: 
assorted Packaging (inner/outer): 24/48

4-868425

BOTE CRIS TAPA,  12X13CM  UD

4-868757

LUZ TE PECES 3 COL SURT UD

gl tlighth fish design 3col as white - blue - 
multi packed by inner in egg 
divider  Size: dia10x10cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 9/18

4-868926

MACETA/CAMPANA CRIS PRAGA D14CM

glass cloche Prague with let it grow 
label mouth blown glass packed per set 
in brown box w full colour label  Size: 
dia14x28cm Color: clear Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-868962

VASO CRIS FRANKFURT D18X29CM

glass vase cilinder Frankfurt with 
terracotta label mouth blown 
glass packed per piece in brown box w 
full colour label  Size: 
dia18x29cm Color: clear Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-869246

JARRON CRIST. CON TAPA 15X36CM

4-869543

JARRON CRIS.RECI.21X25CM VERD UD

recycled glass vase packed per piece in 
polybag a brown box not scratch 
proof clean with warm water and soft 
towel  Size: dia21x25cm Color: light 
green Packaging (inner/outer): 1/1

4-869833

GARRAFA CRIS.24CM.GRIFO .UD.

recycled glass beverage jar 6 
litre packed per piece in brown 
box  Size: dia23x24cm Color: 
clear Packaging (inner/outer): 1/1

4-870094

GARRAFA CRIS RECI ARENA D27X42CM AZUL

recycl gl vase bottle sand top packed per 
piece in brown box  Size: 
dia27x42cm Color: blue Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-873737

PAJARO NIDO D7CM 2SURT S/2

fthr bird nest wire 2ass2colas with 
natural feathers w bird w quail egg on 
15cm wire colour assorted in inner 
carton  Size: dia7cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 36/144

4-874636

PAJAROS 7CM S/4

fthr bird on wire 4col ass 4 assorted 
feathers on 15cm wire  Size: 
7cm Color: natural Packaging 
(inner/outer): 24/288



4-876531

VACA/OVEJA PELUCHE, 28CM   UD

4-878192

ALFOMBRA ALG HOJAS 180X120CM

cotton rug leaves 80% cotton - 20% 
polyester cotton backing - jacquard 
woven weave flat pile - 2200 
GSM packed per piece in polythene 
bag including picture inlay  Size: 
180x120x0.5cm Color: green Packaging 
(inner/outer): 1/1

4-879396

ALFOMBRA RED YUTE D90 4SURT UD

jute rug round 2ass 2col ass light beige - 
dark beige 95% jute + 5% cotton -2100 
GSM braided weave - braided 
backing  Size: dia90x0.4cm Color: 
natural Packaging (inner/outer): 4/4

4-890126

NARANJA,7,5CM. CAJA 4 UDS.

4-894061

MICRO LED VERANO 90CM-10L BAT 4SURT UD CAL

micro LED summer l 4ass bo packed in 
display of 36 pieces w try me palm tree - 
flamingo - pineaple - melon battery 
holder-bulb: 30cm distance 1st-last bulb: 
90cm excl.: 2x AA batteries - with 6hr 
timer working hours: approx. 50 
hours CE - nong replaceable

5-10547-010

LIQUEN MUSGO BLC.LAV,CAJA

5-10727-261

CASITA PAJARO MAD 8CM ROS 10UDS

5-10851-017

FAJO TRONQUITOS EUCAL. 8CM 20UDS

Eucalyptus stem bundle 8cm 
20pc  Color: Natural Qty/Box: 
24/box Peso: 0,209 Kg. 

5-11094-017

PIZARRA MAD 18X32CM UD

Stand wooden blackboard 
18x32cm  Color: Natural Qty/Box: 
24/box Peso: 0,296 Kg. 

5-1138603-299

ESTR MAD ABIERTA 38*36

5-11866-017

RODAJAS CHOPO, 500GRS NAT

Poplarslice 500gr  Color: 
Natural Qty/Box: 12/box Peso: 0,545 
Kg. 

5-12011-209

CASITA PAJARO,MAD5/8CM10UD VER



5-12011-387

CASITA PAJARO,MAD5/8CM10UD ROSA

5-12078-010

MACETA COR MAD 30x8CM BLC

Wooden heart planter open 30x30x8cm 
w/pl  Color: White-wash Qty/Box: 
14/box Peso: 0,551 Kg. PACKING: 7/BOX

5-12147-010

NIDO PAJARO, RAMAS 16CM NAT

5-13224-045

CAJON MAD IMPRESA BLC17x17x15cm 

Wooden box with printing 17x17x15cm 
w/pl  Color: White Qty/Box: 
18/box Peso: 0,345 Kg. 

5-13224-080

CAJON MAD IMPRESA 17x17x15cm 

Wooden box with printing 17x17x15cm 
w/pl  Color: Grey Qty/Box: 
18/box Peso: 0,345 Kg. 

5-13411-045

RAMITAS MULBERRY BLC 250gr

Mulberry twig 250gr  Color: 
White Qty/Box: 36/box Peso: 0,289 Kg. 

5-13683-017

ESTRE MAD NIEVE SET 20

5-13742-298

URNA CRIS CON ASA 40x20x29cm SET2

Window box with handle 40x20x29cm 
S/2  Color: Natural-wash Qty/Box: 
2/box Peso: 3,71 Kg. 

5-14386-298

ESPEJO BANDEJA MAD.30X20CM.NAT UD

5-14756-080

BANDEJA RED MADERA D23CM

Wooden tray round 23x3.5cm  Color: 
Grey Qty/Box: 24/box Peso: 0,253 Kg. 

5-14922-205

VASO CRIS 13x12CM CON CUERDA

Glass vase 13x12cm with iron 
label  Color: Transparent Qty/Box: 
24/box Peso: 0,676 Kg. PACKING: 
12/BOX

5-15469-010

CORAZON MAD RAYAS 25cm  BLC

Wooden heart with lines 25cm 
1pc  Color: White-wash Qty/Box: 
32/box Peso: 0,263 Kg. 



5-15876-029

CAJON MAD. 15X15CM GRS S/2

Wooden drawer 15x15x15cm S/2 
w/pl  Color: Grey-wash Qty/Box: 
8/box Peso: 0,79 Kg. 

5-16033-010

URNA MAD.CRIS.31X18X21 CM S/2.

5-16034-298

PIZARRA  MAD.42X55X95CM  UD

5-16273-045

BANDEJA MAD 39x13x3CM BLC

Wooden plate 39x13x3cm  Color: 
White Qty/Box: 24/box Peso: 0,39 
Kg. PACKING: 12/BOX-24/CARTON

5-16435-074

PIZARRITA BASE METAL13x10x19CM

Metal blackboard stand 
13x10x19cm  Color: Black Qty/Box: 
30/box Peso: 0,182 Kg. 

5-16475-095

PORTAVELA CRIS ESTR FROSTED  7.3x8CM

Glass candle holder with star deco frosty 
finish 7.3x8cm  Color: Mixed Qty/Box: 
48/box Peso: 0,203 Kg. 

5-16477-095

BOTELLA CRIS FROSTED ESTRELL 10x20CM 3 SURT UD

Glass bottle with star frosty finish 
10x20cm 1pc mix box A/3  Color: 
Mixed Qty/Box: 24/box Peso: 0,583 
Kg. PACKING: 12/BOX // PER BOX: 4x 
TAUPE, 4x WHITE, 4x GREY

5-16978-017

RODAJAS EUCAL.2-8CM MIX 30 UDS

Eucalyptus slice 2-8cm mixed 30pc 
pbl  Color: Natural Qty/Box: 
18/box Peso: 0,304 Kg. 

5-17110-017

FAJO RAMAS MUSGO,50X12 CM  UD

5-17114-010

FAJO CHOPO MUSGO,50X12 CM BLC  UD

5-18180-205

BOLA CRIS P LLENAR COLG Y AP 12CM

Hanging glass vase 
12x12x13.5cm  Color: 
Transparent Qty/Box: 24/box Peso: 
0,164 Kg. PACKING: 1/BOX-24/CARTON

5-18182-205

BOLA CRIS P LLENAR COLG Y AP 18CM



5-18485-298

MESITAS PLANTAR MAD 40x28x16cm SET 2

Wooden planter 40x28x16cm 
S/2  Color: Natural-wash Qty/Box: 
4/box Peso: 1,92 Kg. 

5-18639-045

CORAZON MAD.PLATO. BLC. S/3

5-18895-168

BOTELLA CRIS, DEC. 15CM TURQ

5-18986-095

MARIPOSA CLIP, 4CM SUR. 6UDS

5-19177-042

PLANTA CRASA, SEDUM,19CM. -2

5-19180-042

PLANTA CRASA, SEDUM,15CM.

5-19649-017

ESTRELLA MAD 34x34x5CM NATURAL

Wooden star 34x34x5cm  Color: 
Natural Qty/Box: 10/box Peso: 0,612 
Kg. 

5-19833-045

ABETO MAD.COLG.15X15CM BLC

5-19834-045

ANGEL COLG MADERA 19CM ABIERTO UD

5-19835-045

ESTREL ABIER MAD. 14,5CM BLC UD

5-20081-484

CAJONES MAD.17/14/11 CM. S/3

5-20250-484

CAMPANA CRIS BASE MAD BUHO 8CM



5-20479-045

CORONA MAD.ESTRE/ANGEL38CM BLC

5-20702-045

ANGEL MET. CLIP. 5CM BLC   4UDS

5-20967-045

ABETO CER. 13X21CM BLC

5-21286-045

M.NIEVE MET.CLIP 4,5CM BLC  6UDS

5-21291-017

ESTR ABEDUL 4CM72 UDS

5-21317-017

ESTRELLA CORTEZA 20 CM.UD.

5-21318-017

ESTRE CORTEZA COLG 15CM UD

5-21486-365

URNA MAD CON TAPA MARR 39x19CM

Wooden windowbox with lid 
39x19x19cm  Color: Brown 
burned Qty/Box: 6/box Peso: 1,55 Kg. 

5-21507-072

MANOJO MAD ABEDUL 20 CM 10PZS

5-21617-446

BOTAS PATIN MAD. PAR 8CM

5-21911-066

ARBOL MAD 3D 8-12x4-5.5CM 6UDS

Wooden tree 3D 8-12x4-5.5cm 
6pc  Color: Brown Qty/Box: 
16/box Peso: 0,128 Kg. 

5-22011-023

ARBOL METAL OXIDO 21x6x25CM

Metal tree on stand 21x6x25cm  Color: 
Rusty Qty/Box: 12/box Peso: 0,305 Kg. 



5-22057-042

ARBOL NAV CERAM VERDE 9x9x12cm

Ceramic christmas tree 
9x9x12cm  Color: Green Qty/Box: 
24/box-48/carton Peso: 0,211 
Kg. PACKING: 3/BOX-48/CARTON

5-22057-072

ARBOL NAV CERAM GRIS 9x9x12cm

Ceramic christmas tree 
9x9x12cm  Color: Light grey Qty/Box: 
24/box-48/carton Peso: 0,051 
Kg. PACKING: 3/BOX-48/CARTON

5-22237-025

ARDILLA RODAJA MAD.6X9CM .

5-22268-066

ARBOLITO COLG PLUMAS MARR 7x7x10cm

Feather hanging tree 7x7x10cm  Color: 
Brown Qty/Box: 72/box-
576/carton Peso: 0,009 Kg. PACKING: 
72/BOX-576/CARTON

5-22272-118

COLG PLUMAS NEGR/BLC 11cm

Feather hanging ball 11cm  Color: 
Black/White Qty/Box: 24/box-
288/carton Peso: 0,022 Kg. PACKING: 
24/BOX-288/CARTON

5-22656-074

SAPUCAIA NEGRO 12-18CM UD

Sapucaja 12-18cm 1pc  Color: 
Black Qty/Box: 30/box Peso: 0,294 Kg. 

5-22656-636

SAPUCAIA COL OLIVA 12-18cm UD

Sapucaja 12-18cm 1pc  Color: Olive 
green frosted Qty/Box: 30/box Peso: 
0,35 Kg. 

5-22830-017

BOL TEKA ,29X15X12CM NAT

5-23070-610

Corazon mad clip 5cm 9pc

Color: Natural/Pink Packaging: 48/box 

5-23072-642

flor madera sobre pinza 5cm 

Color: Natural/Green Packaging: 48/box 

5-23155-023

PAJARO COLG METAL17.5x24CM

Metal hanging bird 17.5x24cm  Color: 
Rusty Qty/Box: 48/box Peso: 0,057 Kg. 

5-23248-045

MACETA MAD. 10X8CM. BLC



5-23249-045

MACETA MAD. 12X10CM. BLC

5-23590-023

BOLAS METAL DIAM39cm SET DE 2

Metal ball 39x39x39cm S/2  Color: 
Rusty Qty/Box: 1/box Peso: 3,6 Kg. 

5-24393-205

CAMPANA CRIS BASE MAD 12.5x12.5x17cm

Glass bell with wooden base 
12.5x12.5x17cm  Color: 
Transparent Qty/Box: 24/box Peso: 
0,246 Kg. 

5-24396-205

CAMP CRIS BASE MAD18x18x28cm

Glass bell with wooden base 
18x18x28cm  Color: 
Transparent Qty/Box: 12/box Peso: 
0,823 Kg. PACKING: 6/CARTON

5-24398-205

Cuenco cris. con base mad 17.6x17.6x17cm

Color: Transparent Packaging: 
12/box PACKING: 6/CARTON

5-24400-205

Cuenco cris base mad 13.5x13.5x16cm

Color: Transparent Packaging: 
24/box PACKING: 12/CARTON

5-24529-205

CAMPANA CRIS 15X15X14CM

Color: Transparent Packaging: 
12/box PACKING: 1/BOX-12/CARTON

5-24693-017

Cesto hyacinto 53x53x40cm S/2

Color: Natural Packaging: 1/box 

5-24694-017

Cuenco hyacinto 55x55x23cm S/2

Color: Natural Packaging: 1/box 

5-24893-010

ETAGERE MAD65x35x82CM BLC (23893-010)

Wooden etagiere 65x35x82cm  Color: 
White-wash Qty/Box: 2/box Peso: 3,107 
Kg. 

5-24920-045

PERLA PICK, 10MM BLC 50UDS

5-25175-017

BELLOTA NAT. 3X6 UDS



5-25387-017

RODAJAS EUCALIPTUS 2-3 CM. 250 GRS

Eucalyptus slice small 2-3cm 250gr 
pbm  Color: Natural Qty/Box: 
18/box Peso: 0,296 Kg. 

5-25595-483

CAJAS MAD. 59/47/20 CM.S/3

5-25604

MUSGO RENO,500GRS TRAT VER CL

5-25675-017

JARRON RAMAS TE, 39X39CM  UD

5-25703-1

MANOJO MAD PERAL 500gr

Pear wood bundle 500gr  Color: 
Bleached Qty/Box: 12/box Peso: 0,833 
Kg. 

5-25813-42

CEPA VIÑA ,40-50CM BLC  UD

Grapewood XXL 40-50cm 1pc  Color: 
White-wash Qty/Box: 15/box Peso: 4 
Kg. 

5-25914-095

LINTERNA CERAM14x14x12cm 3SURT UD

Ceramic lantern 14x14x12cm 1pc mix box 
A/3  Color: Mixed Qty/Box: 
12/box Peso: 0,555 Kg. PACKING: 
1/BOX-12/CARTON // PER CARTON 4PC 
EACH COLOUR

5-26018-425

MACETA MAD CUAD.19X14CM S/2

5-26409-045

RENO MAD. 120X29X157 CM. BLC.

5-26416-045

ESTANTE MAD COLG 5P BLC

5-26464-414

ANGEL MAD COLG 30 CM 2SURT UD

5-26576-045

BANDEJA MAD. 29X29CM  BLC



5-26579-045

BANDEJA MAD. 25X15CM  BLC

5-26598-414

ESCENA INV.MAD.7X9CM VER UD

5-26600-414

ESCENAOTOÑO.MAD.7X9CM  UD

5-26664-189

LINTERNA CUERDAS,29X48CM   UD

5-26732-642

ABETO MET. 12CM  COL VER. UD

5-26739-414

ANGEL MAD, 16CM  2COL. UD

5-26778-284

PICK ESTRELLA MET 10.5x27.5cm 2SURT UD

Metal star on stick 10.5x27.5cm 1pc mix 
box A/2  Color: White/Taupe Qty/Box: 
24/box-96/carton Peso: 0,021 Kg. PER 
BOX 12PC EACH COLOUR // PACKING: 
24/BOX-96/CARTON

5-26796-095

MIX COLG ESTRE NIEVE 9CM SET 10

5-26898-029

CUENCO MAD PAULONIA 21.5x17.5CM

Paulownia wood barrel 
21.5x17.5x21cm  Color: Grey-
wash Qty/Box: 6/box Peso: 0,916 Kg. 

5-26899-029

BANDEJA MAD PAULONIA 24.5x25.5cm SET 2

Paulownia wood bowl 24.5x25.5x10.5cm 
S/2  Color: Grey-wash Qty/Box: 
5/box Peso: 1,088 Kg. 

5-26968-045

ANGEL ESP.5 CM. NAT.20 UDS.

5-26969-017

ESTRELLA ESP.5 CM. NAT. 40 UDS.



5-26970-017

ESTRELLA ESP.5 CM. NAT. 40 UDS.

5-26971-045

COLG.ABETO MAD. 5 CM. BLC. 20 UDS.

5-26976-017

RENO ESP.6,5 CM. NAT. 20 UDS.

5-27010-074

RAMAS JOHN, 500GR, 35CM BLC

5-27028-657

COLG. MAD MIX,10CM 3 UDS

5-27033-557

RODAJA MAD.FIGURA, 6CM 4 UDS

5-27051-010

ANGEL MAD. PICK, 7CM BLC.

5-27058-010

ANGEL MAD. PICK, 7CM BLC. 6 UDS

5-27059-010

ABETO MAD. PICK, 6CM BLC. 6 UDS

5-27088-017

RODAJA PAULONIA 25CMAT   UD

5-27090-017

RODAJA PAULONIA 40CM  UD

5-27097-017

RODAJA PAULONIA 40CM NAT   UD



5-27110-017

RODAJA ABEDUL PATA, 30CM UD

5-27115-017

ESTRE CORTEZA COLG 20CM UD

5-27281-066

ETAGERE MAD PISOS ZINC 36x43CM MARR

Wooden etagiere with zinc bottom 
36x36x43cm  Color: Brown Qty/Box: 
3/box Peso: 1,653 Kg. 

5-27359-017

RODAJA MAD. ESTRE.10CM NAT. UD

5-27361-017

RODAJA MAD. CIERVO10CM NAT. UD

5-27362-017

RODAJA MAD. RENO 10CM NAT. UD

5-27364-017

ABETO MAD.ESTRELLA.16CM NAT. UD

5-27366-017

ABETO MAD. CIERVO.16CM NAT. UD

5-27367-017

ABETO MAD. RENO NAT. UD

5-27417-414

COLG MAD ARBOL 20x8.3CM SET6

Wooden hanger tree 20x8.3x1.2 
6pc  Color: Multi Qty/Box: 
32/box Peso: 0,064 Kg. PACKING: 
8/BOX-32/CARTON

5-27421-414

ZORRO MAD COLG 12X24CM   UD

5-27422-414

BUHO MAD COLG 12X24CM   UD



5-27438-080

CAMPANA CRIS.DECOR COLG 8CM UD

5-27439-080

SETAS BASE MAD 12X7CM   UD

5-27440-157

ABETOS BASE MAD 12X7CM   UD

5-27456-045

RODAJA LUZ MAD/RENO,22CM BLC   UD

5-27474-414

ESTRE MAD/ANGEL 15CM NAT/BLC.UD

5-27475-414

CALENDARIO ADV.MAD.60CM 2COL UD

5-27528-080

CAMPANA ALAMBRE 19X25 CM.UD.

5-27529-080

CAMPANA ALAMBRE 29X25 CM.UD.

5-27534-068

LINTERNA MET. BRONCE, 20X31CM

Metal lantern 20x20x20/31cm  Color: 
Bronze Qty/Box: 6/box Peso: 0,653 Kg. 

5-27536-068

LINTERNA METAL 22x25/31CM

Metal lantern 22x22x25/31cm  Color: 
Bronze Qty/Box: 5/box Peso: 0,936 Kg. 

5-27541-068

BANDEJA CUADR METAL 31x31x3CM

Metal square tray 31x31x3cm  Color: 
Bronze Qty/Box: 8/box Peso: 0,443 Kg. 

5-27577-422

MACETA CEMENTO VERDE ANT. 18x18x18cm

Cement deco pot 18x18x18cm  Color: 
Antique Green Qty/Box: 12/box Peso: 
3,15 Kg. PACKING: 2/BOX-4/CARTON



5-27748-095

SETA MAD MANGO 5x5x7cm  4 SURT UD

Mango wood mushroom 5x5x7cm 1pc 
mix box A/4  Color: Mixed Qty/Box: 
48/box-288/carton Peso: 0,053 Kg. PER 
BOX 12PC EACH SHAPE //

5-27750-010

ETAGERE ALU/MAD.3 PISOS 51 CM.

Mango wood etagiere 3 layers 
51cm  Color: White-wash Qty/Box: 
1/box Peso: 10,06 Kg. 

5-28001

RODAJA MAD, 5-7CM, NAT   25UDS

5-28263-023

PAJARO MET BASE MAD 10x9.5CM

Metal bird on wood slice 
10x9.5cm  Color: Rusty Qty/Box: 
24/box Peso: 0,093 Kg. PACKING: 
6/BOX-24/CARTON

5-28300-017

BANQUITO MADERA PAULOWN 49CM

5-28319-095

PINZAS MAD ABETO, 5CM  6UDS

5-28427-216

ESTRELLA COCO 4-5cm 10UDS BOLSA

Coco star 4-5cm 10pc pbm  Color: 
White/Natural Qty/Box: 24/box Peso: 
0,073 Kg. PACKING: 12/BOX

5-28457-010

Atrapasueños con conchas 6x6x63cm

Color: White-wash Packaging: 18/box 

5-28630-017

Maceta madera  58x58x58cm w/pl

Color: Natural Packaging: 1/box 

5-29311-095

Colg mad cor/paj 12x26cm 2surt ud

Color: Mixed Packaging: 36/box-
72/carton PACKING: 36/BOX-72/CARTON

5-29365-414

Pajaro madera 18x7x26.5cm 2 surt ud

Color: Multi Packaging: 12/box-
48/carton PER BOX 2PC EACH DESIGN // 
PACKING: 6/BOX-48/CARTON

5-29572-414

Pajaro mad colg 22x10x3cm 3 surt ud

Color: Multi Packaging: 24/box-
48/carton PER BOX 2PC EACH DESIGN // 
PACKING: 6/BOX-48/CARTON



5-29627-298

Linterna mad  36x36x48cm set 2

Color: Natural-wash Packaging: 1/box 

5-29724-010

Estanteria mad escalera 35x57x100cm 

Color: White-wash Packaging: 
3/box PACKING: KNOCK DOWN

5-29993-042

Pick mad"Cactus" 25x8.5x2cm 3surt ud

Color: Green Packaging: 36/box-
108/carton PER POLY 3PC, 1PC EACH 
COLOR // PACKING: 18POLY/BOX-
108POLY/CARTON

5-30004-017

CORCHO LIQUEN XL 75-120 CM.UD.

5-30005-017

CORCHO TROZOS CAJA DE 3,5-4KG

5-30174-017

Escalera mad 43x5x180cm

Color: Natural Packaging: 5/box 

5-30175-017

EXPOSITOR FLORES MAD 80x120CM NAT

Wooden flower display 
80x120cm  Color: Natural Qty/Box: 
1/box Peso: 0 Kg. 

5-30351-019

GUIRNALDA RODAJAS MAD 5x60CM VERDE

Wood slice garland 5x0.5x60cm  Color: 
Olive Qty/Box: 36/box-288/carton Peso: 
0 Kg. PACKING: 12/BOX-288/CARTON

5-30418-095

COLG MAD RENO/COPO5.5x20cm 2SURT UD

Wooden deer/ snowflake hanger 
5.5x0.8x20cm/5x0.8x26cm 2pc 
mix  Color: Mixed Qty/Box: 36/box-
108/carton Peso: 0 Kg. 2PC IN POLY, 
1PC EACH DESIGN // PACKING: 
12POLY/BOX-108POLY/CARTON

5-30420-414

COLG MAD PATIN/ESTR 5x20CM SET2

Wooden skate pair/ star hanger 
5x0.8x20cm 2pc mix  Color: 
Multi Qty/Box: 36/box-108/carton Peso: 
0 Kg. 2PC IN POLY, 1PC EACH DESIGN // 
PACKING: 12POLY/BOX-
108POLY/CARTON

5-30421-414

COLG MAD ANGEL VOL 11x5cm 2SURT UD

Wooden flying angel hanger 11x1.5x5cm 
2pc  Color: Multi Qty/Box: 24/box-
48/carton Peso: 0 Kg. 2PC IN POLY // 
PACKING: 6POLY/BOX-48POLY/CARTON

5-30422-414

COLG MAD ANGEL 6.5x14cm 2SURT UD

Wooden angel hanger 6.5x1.5x14cm 
2pc  Color: Multi Qty/Box: 24/box-
144/carton Peso: 0 Kg. 2PC IN POLY // 
PACKING: 12POLY/BOX-
144POLY/CARTON



5-30474-017

PORTAVELA MAD RECICL 17x17x21CM

Historic wood candle holder 
17x17x21cm  Color: Natural Qty/Box: 
12/box Peso: 1,077 Kg. 

5-30476-017

PORTAVELA MAD RECICL 20.5x20.5x29.5CM

Historic wood candle holder 
20.5x20.5x29.5cm  Color: 
Natural Qty/Box: 12/box Peso: 1,876 
Kg. PACKING: 6/BOX

5-30557-095

RENO MAD8x14CM 2SURT UD

Wooden deer 8x14cm 1pc mix 
A/2  Color: Mixed Qty/Box: 48/box-
144/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 6PC 
EACH COLOUR // PACKING: 12/BOX-
144/CARTON

5-30585-414

PALABRA MAD "Xmas" 29.5x9.5CM 

Wooden word "Xmas" 
29.5x2.5x9.5cm  Color: Multi Qty/Box: 
24/box-48/carton Peso: 0 Kg. PACKING: 
12/BOX-48/CARTON

5-30595-414

PORTAVELA CRIS "Check" 7.3x7.3x8cm 2SURT UD

Glass candle holder "Check/folklore" 
7.3x7.3x8cm 1pc mix box A/2  Color: 
Multi Qty/Box: 48/box Peso: 0 Kg. PER 
BOX 6PC EACH DESIGN // PACKING: 
12/BOX-48/CARTON

5-30601-066

BELLOTA MAD 8x6/6x4cm 3SURT 2COL 

Wooden acorn 8x6/6x4cm 3pc mix box 
A/2  Color: Brown Qty/Box: 24/box-
96/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 6SETS 
EACH COLOR // PACKING: 12/BOX-
96/CARTON

5-30629-414

COLG MAD COR/ESTR/ARB  3SURT 2COL UD

Wooden heart/star/tree hanger 11-
12.8x11.5-14x0.6cm 1pc mix box 
A/6  Color: Multi Qty/Box: 96/box-
384/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 16PC 
EACH DESIGN // PACKING: 96/BOX-
384/CARTON

5-30690-066

SEÑAL MAD RECICL78x10x2.2CM 2SURT UD

Historic wood sign 78x10x2.2cm 1pc 
A/2  Color: Brown Qty/Box: 
18/box Peso: 0 Kg. PER BOX 9PC EACH 
DESIGN

5-30691-017

COLG MAD RECICL10x18x2cm 2SURT UD

Historic wood label 10x18x2cm 1pc mix 
A/2  Color: Natural Qty/Box: 
64/box Peso: 0 Kg. PER BOX 32PC WITH 
STAR PRINT AND 32PC WITH HEART 
PRINT

5-30701-017

CANDELABRO MAD RECICL 11x11x20CM

Historic wood candle holder 
11x11x20cm  Color: Natural Qty/Box: 
16/box Peso: 0 Kg. 

5-30702-017

CANDELABRO MAD RECICL 12x12x29CM

Historic wood candle holder 
12x12x29cm  Color: Natural Qty/Box: 
12/box Peso: 0 Kg. 

5-30730-414

ARBOL MAD CON RENO MULTICOL 49.5CM

Wooden tree with deer 
49.5x17cm  Color: Multi Qty/Box: 
12/box Peso: 0 Kg. PACKING: 2/BOX-
12/CARTON



5-30790-095

COPO NIEVE MAD MULTICOLOR 58CM

Wooden snowflake 58x1.5x58cm  Color: 
Mixed Qty/Box: 10/box Peso: 0 
Kg. PACKING: 5/BOX

5-30791-095

COPO NIEVE MAD MULTICOL 38CM

Wooden snowflake 38x1.3x38cm  Color: 
Mixed Qty/Box: 10/box Peso: 0 
Kg. PACKING: 5/BOX

5-30814-017

TABURETE MAD 18-20x15cm 2SURT UD

Wooden stool 18-20x15cm 1pc mix box 
A/2  Color: Natural Qty/Box: 
8/box Peso: 0 Kg. PER BOX 4PC EACH 
DESIGN

5-30846-414

COLG MAD CON TELA 18.5CM 2SURT UD

Wooden heart/angel hanger with fabric 
18.5x18.5x1.3cm 1pc mix box 
A/2  Color: Multi Qty/Box: 
24/box Peso: 0 Kg. PER BOX 12PC EACH 
SHAPE

5-30922-017

CABEZA CIERVO FELP 68x51x30CM

Plush deer head 68x51x30cm  Color: 
Natural Qty/Box: 6/box Peso: 0 Kg. 

5-30973-041

SETA CERAMICA 18.5x18.5x21.5cm

Ceramic mushroom 
18.5x18.5x21.5cm  Color: Red Qty/Box: 
6/box Peso: 0 Kg. PACKING: 1/BOX-
6/CARTON

5-30975-041

SETA CERAMICA 12.5x12.5x15cm

Ceramic mushroom 
12.5x12.5x15cm  Color: Red Qty/Box: 
24/box Peso: 0 Kg. PACKING: 6/BOX-
24/CARTON

5-30999-017

CORONA FRUTA PALMA 55CM

Palmcup wreath 55cm  Color: 
Natural Qty/Box: 4/box Peso: 0 Kg. 

5-31000-075

GUIRNALDA FRUTA PALMA 80CM

Palmcup wreath 80cm  Color: 
Champagne Qty/Box: 1/box Peso: 0 Kg. 

5-31013-414

COCHE MAD SOBRE BASE 6.5x11CM 2 SURT UD

Wooden car on wood slice 6.5x6.5x11cm 
1pc mix box A/2  Color: Multi Qty/Box: 
48/box-96/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 
6PC EACH DESIGN // PACKING: 12/BOX-
96/CARTON

5-31014-414

COCHE MAD SOBRE BASE 6.5x11CM

Wooden car on wood slice 
6.5x6.5x11cm  Color: Multi Qty/Box: 
48/box-96/carton Peso: 0 Kg. PACKING: 
12/BOX-96/CARTON

5-31017-414

RENO MAD 14.5x26CM

Wooden deer 14.5x4x26cm  Color: 
Multi Qty/Box: 24/box Peso: 0 
Kg. PACKING: 6/BOX-24/CARTON



5-31028-095

COLG MAD xmas 22.5x30CM 2SURT UD

Wooden hanger xmas 22.5x30x2cm 1pc 
mix box A/2  Color: Mixed Qty/Box: 
24/box-48/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 
6PC EACH DESIGN // PACKING: 12/BOX-
48/CARTON

5-31037-414

PORTAVELA MAD ESCEN NAV13x16.5CM

Wooden candle holder holiday scene 
13x8x16.5cm  Color: Multi Qty/Box: 
24/box-72/carton Peso: 0 Kg. PACKING: 
6/BOX-72/CARTON

5-31051-414

MINICORONA NAV 15x14.5xCM

Wooden christmas wreath 
15x14.5x0.5cm  Color: Multi Qty/Box: 
48/box-288/carton Peso: 0 Kg. 

5-31072-017

ZORRO MAD DE PLAYA 112x20x56cm

Erosion wood fox 112x20x56cm  Color: 
Natural Qty/Box: 1/box Peso: 0 Kg. 

5-31128-627

CAJONERA MAD VINTAGE 60x33x130CM

Vintage wooden box drawer 
60x33x130cm  Color: 
Natural/Rusty Qty/Box: 1/box Peso: 0 
Kg. 

5-31141-672

ESTRELLA ALU DOR MATE25x4.5x24cm

Aluminum star 25x4.5x24cm  Color: 
Matt Gold Qty/Box: 4/box-
24/carton Peso: 0 Kg. PACKING: 2/BOX-
24/CARTON

5-31142-672

ESTRELLA ALU DOR MATE 34x6x33cm

Aluminum star 34x6x33cm  Color: Matt 
Gold Qty/Box: 2/box-12/carton Peso: 0 
Kg. PACKING: 1/BOX-12/CARTON

5-31214-015

ARB RAMAS FRUTAL, PIE MAD 40CM VERDE

Fruit tree branch tree on woodslice foot 
40cm  Color: Dark green Qty/Box: 
6/box Peso: 0 Kg. 

5-31241-017

SOPORTE MAD RECICL14.5x14.5x17.5CM

Historic wood frame 
14.5x14.5x17.5cm  Color: 
Natural Qty/Box: 32/box Peso: 0 Kg. 

5-31337-017

LINTERNA MAD LUZ CON TIMER 32x35/48CM

Wooden lantern light with timer 
32x31x35/48cm  Color: 
Natural Qty/Box: 2/box Peso: 0 Kg. 

5-31365-414

ESTR MAD ESPARCIR 7/5/2.5cm 18uds

Wooden star sprinkle mix 7/5/2.5cm 
18pcs  Color: Multi Qty/Box: 
32/box Peso: 0 Kg. 

5-31403-080

MESITA AUX MAD PAULONIA 24x15CM

Paulownia wood side table 
24x24x15cm  Color: Grey Qty/Box: 
5/box Peso: 0 Kg. 



5-31426-095

ARBOL MAD CON TELA 19x42.5CM 2SURT UD

Wooden tree with fabric 19x8.5x42.5cm 
1pc mix box A/2  Color: Mixed Qty/Box: 
12/box-36/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 
3PC EACH COLOR // PACKING: 6/BOX-
36/CARTON

5-31433-095

RENO MAD CON TELA 12x19CM 2SURT UD

Wooden standing deer with fabric 
12x4.7x19cm 1pc mix box A/2  Color: 
Mixed Qty/Box: 36/box-
144/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 6PC 
EACH COLOUR // PACKING: 12/BOX-
144/CARTON

5-31477-065

JARRON TERRACOTA ORO 17x19.5CM

Terra cotta deco pot 
17x17x19.5cm  Color: Gold Qty/Box: 
6/box Peso: 0 Kg. PACKING: 1/BOX-
6/CARTON

5-31478-065

JARRON TERRACOTA ORO 20.5x24CM

Terra cotta deco pot 
20.5x20.5x24cm  Color: Gold Qty/Box: 
4/box Peso: 0 Kg. PACKING: 1/BOX-
4/CARTON

5-31635-074

PORTAVELAS METAL NEGRO11x11x10CM

Metal candle holder 
11x11x10cm  Color: Black Qty/Box: 

5-31718-017

ETAGERE  MAD OLMO 18x2x64cm

Elm wood slice etagiere 
18x2x64cm  Color: Natural Qty/Box: 
2/box-8/carton Peso: 0 Kg. 

5-31721-216

COLG.CORAZON MAD 26x2x25cm

Ash wood heart hanger 
26x2x25cm  Color: 
White/Natural Qty/Box: 12/box Peso: 0 
Kg. 

5-31723-216

COLG ESTRELLA MAD 36x3x35cm

Ash wood star hanger 
36x3x35cm  Color: 
White/Natural Qty/Box: 10/box Peso: 0 
Kg. 

5-31736-680

PORTAVELA ABEDUL COR. 12x12x15cm 

Birch candle holder heart 12x12x15cm 
with glass  Color: 
White+Glitter Qty/Box: 12/box Peso: 0 
Kg. 

5-31737-680

PORTAVELA ABEDUL ARBOL 12x12x15cm 

Birch candle holder tree 12x12x15cm 
with glass  Color: 
White+Glitter Qty/Box: 12/box Peso: 0 
Kg. 

5-31738-680

PORTAVELA ABEDUL ESTR 12x12x15cm 

Birch candle holder star 12x12x15cm 
with glass  Color: 
White+Glitter Qty/Box: 12/box Peso: 0 

5-31801-068

BANDEJA METAL 28x28x8CM

Metal round tray 28x28x8cm  Color: 
Bronze Qty/Box: 6/box Peso: 0 Kg. 



5-31856-010

CORONA RATÁN 40x40x7cm

Rattan wreath 40x40x7cm  Color: White-
wash Qty/Box: 8/box Peso: 0 Kg. 

5-31884-045

ESCENA CASITA MAD CON LUZ 23x15CM 

Wooden house scene 23x15x7cm with 
light  Color: White Qty/Box: 
12/box Peso: 0 Kg. 1/BOX-12/CARTON

5-31890-017

COLGADOR MAD. CON GANCHOS 44x4-5.5cm

Apple wood hanger with hooks 44x4-
5.5cm  Color: Natural Qty/Box: 
24/box Peso: 0 Kg. 

5-31973-010

COLG STROBUSS PEQ  40CM 3UDS

Strobus small 3pc hanger 40cm  Color: 
White-wash Qty/Box: 20/box Peso: 0 
Kg. 

5-31974-573

COLG FLOR LOTO 3UDS  40cm COBR

Land lotus flower 3pc hanger 
40cm  Color: Gold-wash Qty/Box: 
15/box Peso: 0 Kg. 

5-31978-010

COLG PIÑA AZUL 18cm 6UDS

Blue pinecone hanger 18cm 6pc  Color: 
White-wash Qty/Box: 24/box Peso: 0 
Kg. 

5-31984-573

ARBOL BAMBU DOR. 35x35x58cm

Bamboo tree 35x35x58cm  Color: Gold-
wash Qty/Box: 2/box Peso: 0 Kg. 

5-32041-065

BAJOPLATO PLUMA GALLO DOR. 50cm

Rooster feather pad 50cm  Color: 
Gold Qty/Box: 3/box Peso: 0 Kg. 

5-32043-065

ARBOL PLUMAS DORADO 60cm

Feather tree 60cm  Color: 
Gold Qty/Box: 2/box Peso: 0 Kg. 

5-32087-017

MESA AUX TECA "SETA" 25X12CM

Teak mushroom side table 
25x25x12cm  Color: Natural Qty/Box: 
8/box Peso: 0 Kg. 

5-32088-017

MESA AUX TECA "SETA"30x15CM

Teak mushroom side table 
30x30x15cm  Color: Natural Qty/Box: 
6/box Peso: 0 Kg. 

5-32206-074

SOPORTE FLOR MET 8x8x25CM

Metal flower stand 8x8x25cm  Color: 
Black Qty/Box: 24/box Peso: 0 Kg. 



5-32225-095

 HOJA MAD COLG 45x10cm 3 SURT UD

Wooden leaf hanger 45x10x3.5cm 1pc 
mix box A/3  Color: Mixed Qty/Box: 
24/box-96/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 
4x RED, 4x YELLOW, 4x GREY // PACKING: 
12/BOX-96/CARTON

5-32231-095

RENO MAD CUERPO PELO 16.5X24CM 2SURT UD

Wooden deer with fake fur 16.5x4x24cm 
1pc mix box A/2  Color: Mixed Qty/Box: 
18/box-36/carton Peso: 0 Kg. PER BOX 
3PC EACH COLOUR // PACKING: 6/BOX-
36/CARTON

5-32236-066

ARBOL MAD PELO SINT 15.5x28.5cm 2SURT UD

Wooden tree with fake fur 
15.5x7x28.5cm 1pc mix box A/2  Color: 
Mixed Qty/Box: 24/box Peso: 0 Kg. PER 
BOX 3PC EACH COLOUR // PACKING: 
6/BOX-24/CARTON

5-32313-017

BONSAI MUSGO FORMA CONO 40x58CM

Trumpet cone bonsai with moss 
40x40x58cm  Color: Natural Qty/Box: 
1/box Peso: 0 Kg. 

5-32351-029

LETRAS MAD XMAS 40-42x4CM SET4

Wooden letters XMAS 40-42x4x32-42cm 
4pc mix  Color: Grey-wash Qty/Box: 
2/box Peso: 0 Kg. PER BOX 2PC EACH 
LETTER

5-32353-265

BANDEJA ZINC 49.5x13x3/7CM

Zinc tray 49.5x13x3/7cm  Color: Dark 
grey Qty/Box: 12/box Peso: 0 Kg. 

5-32355-265

ETAGERE ZINC 20x21CM

Zinc etagiere 20x15.5x21cm kd  Color: 
Dark grey Qty/Box: 8/box Peso: 0 Kg. 

5-32356-265

ETAGERE ZINC 25x36CM

Zinc etagiere 25x25x36cm kd  Color: 
Dark grey Qty/Box: 5/box Peso: 0 Kg. 

5-32389-095

MIX EXOTICO 190gr

Exotic mix 2 190gr  Color: 
Mixed Qty/Box: 12/box Peso: 0 Kg. 

5-371102

PETALOS ROSA 50 UDS ROJO

5-371103

PETALOS ROSA 50 UDS VE

5-4187901

CASUARINA 100gr BOLSA

Casuarina 100gr pbm  Color: White-
wash Qty/Box: 25/box Peso: 0,142 Kg. 



5-41G030

TRONQUITOS ABEDUL 15cm 250gr 

Birchstems 15cm 250gr pbl  Color: 
Natural Qty/Box: 25/box Peso: 0,288 
Kg. 

5-421404

NARANJA/LIMA/LIMON S/12 55*60 MM

5-501

PIÑAS MURRI, PICK 100UDS. NAT

5-691220

AGAVE S/3 22 CM

5-780006

MOSSY FLORAL 20x10x7.5cm PACK DE 3UDS

Floral foam 20x10x7.5cm packed 
3pc  Color: Natural Qty/Box: 
240/box Peso: 0,01 Kg. 

5-82116-010

GUIRLANDA PIÑAS 1M BL

5-95344-5

BANDEJA MAD RED NAT  45x4CM SET 3

Wooden tray round 45x4cm S/3  Color: 
Natural Qty/Box: 10/box Peso: 1,002 
Kg. 

5-95370-1

BANDEJA MAD. 14X14X3CM, BLC UD

7-32198-201

MACETA PASTURE,AMA/BLC 14/10CM

7-34197-190

MACETA PL. 16X13CM  PLT UD

7-34813-100

FLOR MET. COLG.10CM,  BLC UD

7-35090-990

L TE .6,5X6,5CM.  GRS  UD



7-35092-990

L TE .7,5X7,5CM.  GRS  UD

7-35579-980

MACETA ZINC 16/13,5CM ARENA UD

7-35620-021

MACETA ZINC, ONDAS,18/14CM UD

7-35682-826

PEZ BOLA CER. 12CM  TURQ UD

7-35834-139

L TE CRIS. 7X7CM BLC/COB UD

7-35834-639

L TE CRIS. 7X7CM  TURQ UD

7-35835-139

LUZ TE CRIS. 9X9CM BLC/COB UD

7-35938-026

MACETA, 27,31,37CM S/3

7-446880

ANGEL PORC ALA PLUMAS COLG 12U

7-83285-031

BOTELLA+PLUMA COLG, 25CM, UD

A111899-W

BOLA ROSAS BLC, 22CM   UD

AF-76429

FLOR 3CM TALLO 9CM LINO ESMER UD



AF-76432

FLOR 3CM TALLO LINO NAT UD

AF-76433

FLOR 3CM TALLO LINO ROSA UD

D-14990-08

PETALOS Y HOJAS, SALMON, 24 UD

D-14990-34

PETALOS Y HOJ AMAR/CRE, 24 UD

D-14990-38

PETALOS Y HOJAS, AMARILL, 24 UD

DM-AAB1103MWH

****MACETA BASIC D14cm BLANCO MATE

MINIMACETA D11,5 JUG 
NEGRO Medidas (largo x ancho x alto): 
0.115 m x 0.115 m x 0.110 m Peso: 0,8 
Kg Packaging (inn/out): 4/16

DM-AAB1103MZW

****MACETA BASIC D14cm NEGRO MATE

MINIMACETA D11,5 JUG 
NEGRO Medidas (largo x ancho x alto): 
0.115 m x 0.115 m x 0.110 m Peso: 0,8 
Kg Packaging (inn/out): 4/16

DM-AAR4957MPI

MACETA ORCH #14 SQUARE ROSA

MACETA ORCH #14 SQUARE 
ROSA Medidas (largo x ancho x alto): 
0.140 m x 0.140 m x 0.150 m Peso: 1,31 
Kg Packaging (inn/out): 2/8

DM-AAR4964MPI

JARRON RECT. H24,5 SQUARE ROSA

JARRON RECT. H24,5 SQUARE 
ROSA Medidas (largo x ancho x alto): 
0.220 m x 0.120 m x 0.245 m Peso: 2,76 
Kg Packaging (inn/out): 1/4

DM-AAR5007WH

CUENCO L39 FERTILE BLC

CUENCO L39 FERTILE BLC Medidas (largo 
x ancho x alto): 0.390 m x 0.185 m x 
0.080 m Peso: 1,25 Kg Packaging 
(inn/out): 4/8

DM-AAR5052DU

JARRON H32 TAJINE BEIGE

JARRON H32 TAJINE BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.220 m x 0.220 m 
x 0.320 m Peso: 1,25 Kg Packaging 
(inn/out): 1/4

DM-AAR5054DU

JARRON D22 TAJINE BEIGE

JARRON D22 TAJINE BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.220 m x 0.220 m 
x 0.080 m Peso: 1 Kg Packaging 
(inn/out): 1/12



DM-AAR5056DU

PLATO D40 TAJINE BEIGE

PLATO D40 TAJINE BEIGE Medidas (largo 
x ancho x alto): 0.400 m x 0.400 m x 
0.035 m Peso: 3,5 Kg Packaging 
(inn/out): 1/6

DM-AAR5106WH

JARRON H60 MORRIS BLC

JARRON H60 MORRIS BLC Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.190 m x 0.190 m 
x 0.600 m Peso: 4 Kg Packaging 
(inn/out): 1/2

DM-AAR5107WH

JARRON H80 MORRIS BLC

JARRON H80 MORRIS BLC Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.210 m x 0.210 m 
x 0.800 m Peso: 5,2 Kg Packaging 
(inn/out): 1/1

DM-AAR5153DU

MINIMACETA D11 RARE BEIGE

MINIMACETA D11 RARE BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.110 m x 0.110 m 
x 0.110 m Peso: 0,6 Kg Packaging 
(inn/out): 8/24

DM-AAR5156DU

MACETA D21 RARE BEIGE

MACETA D21 RARE BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.210 m x 0.210 m 
x 0.210 m Peso: 2,48 Kg Packaging 
(inn/out): 1/4

DM-AAR5169DU

MINIMACETA D9 SHELTER BEIGE

MINIMACETA D9 SHELTER 
BEIGE Medidas (largo x ancho x alto): 
0.090 m x 0.090 m x 0.090 m Peso: 0,26 
Kg Packaging (inn/out): 6/36

DM-AAR5169KA

MINIMACETA D9 SHELTER KAKI

MINIMACETA D9 SHELTER KAKI Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.090 m x 0.090 m 
x 0.090 m Peso: 0,26 Kg Packaging 
(inn/out): 6/36

DM-AAR5176DU

QUEM ACEITE H10 SHELTER BEIGE

QUEM ACEITE H10 SHELTER 
BEIGE Medidas (largo x ancho x alto): 
0.100 m x 0.100 m x 0.100 m Peso: 0,34 
Kg Packaging (inn/out): 8/32

DM-AAR5176KA

QUEM ACEITE H10 SHELTER KAKI

QUEM ACEITE H10 SHELTER 
KAKI Medidas (largo x ancho x alto): 
0.100 m x 0.100 m x 0.100 m Peso: 0,34 
Kg Packaging (inn/out): 8/32

DM-AAR5178DU

PLATO D30 H4 SHELTER BEIGE

PLATO D30 H4 SHELTER BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.300 m x 0.300 m 
x 0.040 m Peso: 1,28 Kg Packaging 
(inn/out): 4/12

DM-AAR5188DU

MINIMACETA D10 SHIELD BEIGE

MINIMACETA D10 SHIELD 
BEIGE Medidas (largo x ancho x alto): 
0.100 m x 0.100 m x 0.090 m Peso: 0,33 
Kg Packaging (inn/out): 6/36

DM-AAR5191DU

JARRON H30 SHIELD BEIGE

JARRON H30 SHIELD BEIGE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.175 m x 0.175 m 
x 0.300 m Peso: 1,8 Kg Packaging 
(inn/out): 1/6



DM-AAR5194DU

MACETA ORCH.DOBLE L29 SHIELD BEIGE

MACETA ORCH.DOBLE L29 SHIELD 
BEIGE Medidas (largo x ancho x alto): 
0.290 m x 0.165 m x 0.140 m Peso: 1,8 
Kg Packaging (inn/out): 1/8

DM-AAR5318MGO

MACETA ORCH. D18 FLASK ORO

MACETA ORCH. D18 FLASK 
ORO Medidas (largo x ancho x alto): 
0.180 m x 0.180 m x 0.170 m Peso: 1,1 
Kg Packaging (inn/out): 1/8

DM-AAR5405IB

ORCH DOBLE L25 PEAS IBIZA

ORCH DOBLE L25 PEAS IBIZA Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.250 m x 0.135 m 
x 0.125 m Peso: 1,29 Kg Packaging 
(inn/out): 2/4

DM-AAR5409IB

MINIMACETA D10,5 PEAS IBIZA

MINIMACETA D10,5 PEAS IBIZA Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.105 m x 0.105 m 
x 0.110 m Peso: 0,43 Kg Packaging 
(inn/out): 8/16

DM-AAR5446NA

PLATO L45 CHIMNEY NATURAL

PLATO L45 CHIMNEY NATURAL Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.450 m x 0.295 m 
x 0.015 m Peso: 1,63 Kg Packaging 
(inn/out): 4/12

DM-AL902CO

JARRON BOLA D13 RICH CORAL

JARRON BOLA D13 RICH CORAL Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.130 m x 0.130 m 
x 0.120 m Peso: 0,15 Kg Packaging 
(inn/out): 4/12

DM-AL903IC

JARRON BOLA D18 RICH HELADO

JARRON BOLA D18 RICH 
HELADO Medidas (largo x ancho x alto): 
0.180 m x 0.180 m x 0.170 m Peso: 0,31 
Kg Packaging (inn/out): 4/12

DM-AL976NA

MACETA D35,5 H25,5 FUZZY NATURAL

MACETA D35,5 H25,5 FUZZY 
NATURAL Medidas (largo x ancho x alto): 
0.355 m x 0.355 m x 0.255 m Peso: 1 
Kg Packaging (inn/out): 1/6

DM-B383LGI

MACETA 29 ITCH GRIS CLARO

MACETA 29 ITCH GRIS CLARO Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.290 m x 0.290 m 
x 0.250 m Peso: 7 Kg Packaging 
(inn/out): 1/2

DM-H507NA

LINTERNA H15 GLOOM NATURAL

LINTERNA H15 GLOOM 
NATURAL Medidas (largo x ancho x alto): 
0.160 m x 0.160 m x 0.150 m Peso: 0,5 
Kg Packaging (inn/out): 4/16

DM-NS004

PLATO TRIANG #22 SLATE

PLATO TRIANG #22 SLATE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.220 m x 0.220 m 
x 0.015 m Peso: 1,3 Kg Packaging 
(inn/out): 1/6

DM-NS007

PLATO RECT L50 SLATE

PLATO RECT L50 SLATE Medidas (largo x 
ancho x alto): 0.500 m x 0.150 m x 0.020 
m Peso: 2 Kg Packaging (inn/out): 1/3



DM-NS008

JARRON REDONDO D30 SLATE

JARRON REDONDO D30 SLATE Medidas 
(largo x ancho x alto): 0.300 m x 0.300 m 
x 0.060 m Peso: 3,5 Kg Packaging 
(inn/out): 1/2

GE-11501388

FLOR CERAMICA PICK BLC/AM 2 SURT UD 5.5x30cm

Medidas: 5.5x5.5x30cm Packaging: 
24/240 Peso: 0,012

GE-11601096

FLOR CERAMICA TALLO METAL 3x28CM

Medidas: 3x3x28cm Packaging: 
24/288 Peso: 0,012

GE-11604108

FLOR CERAMICA TALLO MET,BLC/BEIGE,3X28cm

Medidas: 3x3x28cm Packaging: 
24/288 Peso: 0,012

GE-11704161

LINTERNA BAMBU NEGRO CRIS 42 x 44 cm

Medidas: 42x44cm Packaging: 1/1 Peso: 
1,39

GE-11801067

JARRON CRIS GLASEADO, RAYAS, 13x11cm

Glass vase, frosted, stripes, 
13x11cm  Packaging: 8 units

GE-11803197

JARRONCITO CRISTAL TUMBADO 2SURT UD 7x12,5cm

Medidas: 7x12,5cm Packaging: 
12/48 Peso: 0,043

GE-11803280

GUIRNALDA FLORES CRISTAL CON LED 7,2x9,5cm

Medidas: 7,2x9,5cm Packaging: 
3/96 Peso: 0,1

GE-11804091

PORTAVELAS AC INOX TIRA DE 12, 84x4cm

Medidas: 84x6x4cm Packaging: 
1/6 Peso: 2,06

GE-11808010

TABLERO MAD CIRCULAR NAT D40x1,5cm

Medidas: D40x1,5cm Packaging: 
2/6 Peso: 1,42

GE-11808016

JUEGO DE SERVIR 4 PZS PIZ, CRIS Y PORC ,9x23x7cm

Medidas: 9x23x7cm Packaging: 
6/24 Peso: 0,48

GE-11808017

JUEGO SERVIR 4 PZS BAMBU, CRIS, PORC7,5x23,5cm

Medidas: 7,5x23,5x7,5cm Packaging: 
4/36 Peso: 0,315



GE-11808065

SET DE PONCHE 8 PZS, 26,5x20cm

Medidas: 26,5x20cm Packaging: 
1/2 Peso: 2,5

GE-21502001

CALEND ADV MAD.48x6CM 

Wooden strip as advent calend ar, with 
star, standing, 48x6c  Packaging: 3 units

GE-21508186

ETAGERE ALU PLATA 5 PISOS 69x170 cm

aluminium etagere silver 69x69x170 
cm  Packaging: 1 units

GE-21601126

ARBOL CRIS CON PAPA NOEL 7x20cm

Glass fir of poly-foot, santa claus, artificial 
snow, 7x20cm  Packaging: 4 units

GE-21701328

LUZ TE CRIS, mosaico plata, dia6X6cm

Glass windlight, mosaic, silver, diameter 
6, height 6cm  Packaging: 12 units

GE-21702180

LUZ TE CRIS , mosaico rojo, diam6x6cm

Glass windlight , mosaic, red,  diameter 
6x height 6 cm  Packaging: 12 units

GE-21702243

ANGEL TEXT COLG.MARR/ROJ 20cm

Textile hanger angel, brown/red, 
20cm  Packaging: 8 units

GE-21703212

ETAGERE INOX CORAZONES, 20x18x23,5cm

Stainless steel etagere, two, heart shape, 
20x18x23,5 cm  Packaging: 2 units

GE-21801058

LINTERNA CRIS LUZ TE PLUMAS,10x10xcm

Glass wind light clear with feathers, 
10x10xcm  Packaging: 4 units

GE-21801118

RENO FIELTRO MARRON 9x9x18cm

Felt elk standing, brown, 
9x9x18cm  Packaging: 4 units

GE-21801121

SETA FIELTRO PIE MAD VERDE/NAT  13x13x20cm

Felt mushroom on wooden foot, 
green/nature,  13x13x20cm  Packaging: 
4 units

GE-21801122

SETA FIELTRO PIE MAD, VERDE/NAT 17x17x29cm

Felt mushroom on wooden foot, 
green/nature,  17x17x29cm  Packaging: 
2 units



GE-21801140

COPA PLATA ENVEJ. dia18,5x23cm

Cup, silver / antique, metal diameter 
18,5x23cm  Packaging: 4 units

GE-21801141

COPA PLATA ENVEJEC. dia20x20,5cm

Cup, silver / antique, metal diameter 
20x20,5cm  Packaging: 4 units

GE-21801148

LUZ TE 4 SURT ROSA/PLAT/FUC, 10x10cm

Tealight holder, 4 part, berry/rosé/silver, 
10x10cm  Packaging: 8 units

GE-21801197

ESTRELLA PORTAVELAS, PLATA,  28cm

Alu star with glass wind light, silver,  
28cm  Packaging: 1 units

GE-21802158

CORAZON COLG MET. TURQ/CR, 2 SURT UD 10,4x9x

Metal hanger heart, turquoi se/beige, 2 
assorted,  10,4x9x  Packaging: 12 units

GE-21802231

ARBOL PLUMAS BLC PURP. dia20X40cm

Feather tree, white/glitter, diameter 
20X40cm  Packaging: 3 units

GE-21802280

ANGEL TEXT COLG. gr/menta, 3 SURT UD, 20cm

Textile hanger angel, gray/mint, 3 
assorted,  20cm  Packaging: 6 units

GE-21802281

ANGEL TEXT COLG. GRIS/MENT3 SURT UD  36cm

Textile hanger angel, gray/mint, 3 
assorted,  36cm  Packaging: 6 units

GE-21802288

SETA MAD Y PLATA dia8x9cm

Wooden mushroom, silver, shiny, 
diameter 8x9cm  Packaging: 8 units

GE-21802289

SETA MAD Y PLATA dia12x15cm

Wooden mushroom, silver, shiny, 
diameter 12x15cm  Packaging: 4 units

GE-21802343

MACETA ZINC BLC/OVAL 2SURT UD, dia26x14

Zinc pot, white / silver,  ov al, 2 assorted, 
diameter 26x14  Packaging: 6 units

GE-21803135

BOLA PLUMAS COLG, ROSA PURP. dia10x9cm

Feather ball hanging,  rosé/ glitter, 
diameter 10x9cm  Packaging: 12 units



GE-21803179

ANGEL COLG TEXT ROSA/BLC/DOR 3SURT UD,  

Textile hanger, angel/star, p 
ink/white/gold, 3 assorted,  
2  Packaging: 6 units

GE-21803181

ANGEL TEXTIL SENTADO , ROS/GRIS, 2 SURT,  35cm

Textile angel on edge sitting,  pink/gray, 2 
assorted,  35cm  Packaging: 4 units

GE-21803209

BOLA CRIS PURPUR CON LED, BAT. DIA 15CM

Deco glass ball, LED, with  b utton cell, 
silver/glitter, di  Packaging: 4 units

GE-21804212

ARBOL CRIS CON LUZ LED, GRIS, dia9x30cm

Glass tree with LED, battery, dark gray, 
diameter 9x30cm  Packaging: 4 units

GE-21804260

JARRON CERAM ONDAS, PLATA, dia17,3x17,5cm

Ceramic vase, ribbed, silver, diameter 
17,3x17,5cm  Packaging: 3 units

GE-21805070

BOL MAD SOBRE PIE METAL, 40x14x13cm

Wooden bowl on metal foot, nature, 
40x14x13cm  Packaging: 3 units

GE-21805129

ANGEL MET DE PIE, zinc/roj, 13x4x19cm

Metal angel standing, zinc/red, 
13x4x19cm  Packaging: 4 units

GE-21805130

ANGEL METAL PIE zinc/roj 20x7x27cm

Metal angel standing, zinc/red, 
20x7x27cm  Packaging: 4 units

GE-21805241

PAJARO C GORRO ROJ/MARR, 2 SURT UD, 12x5,5x11 c

Poly birds with cap, red/b rown, 2 
assorted,  12x5,5x11 c  Packaging: 8 
units

GE-21805271

ARBOL MAD PAULONIA,dia28x30cm

Wooden tree, paulownia, diameter 
28x30cm  Packaging: 2 units

GE-21805310

CANDELABRO ADVENTO MAD, 4 VELAS,

Wooden advent strip, 4 candle s, pieces 
of wood, nature, 39x  Packaging: 4 units

PA- 151 25 20 035

****CINTA SACRAMENTO VERDE PINO 25MM   

20M 25MM REFORZADO



PA- 151 25 20 623

****CINTA SACRAMENTO NAR 25MM    

40M 25MM REFORZADO

PA- 151 40 20 623

****CINTA SACRAMENTO NAR 40MM   

40M 25MM REFORZADO

PA-138-104

CINTA RAFFIA MULTICOL

50M 

PA-138-935

CINTA RAFFIA MULTICOLOR

50M 60MM 

PA-140 40 20-701

CINTA ON ICE BLANCO 40MM

20M 40MM REFORZADO

PA-151 25 20 634

****CINTA SACRAMENTO DOR 25MM  

20M 25MM REFORZADO

PA-464 10 25-104

CINTA LYON CR 10MM

25 M, 10MM , REFORZADO

PA-464 60 25-609

CINTA LYON ROJO 60MM

25M 60MM REFORZADO

PA-67 02 50-631

CINTA RHONE PLATEADO 3MM 

50M 

PA-67 02 50-634

CINTA RHONE DORADO 3MM

50M 

PA-726 25 15-309

CINTA HELSINKI ROJ/NAT  25MM  

15M 25MM 

PA-726 40 15-309

CINTA HELSINKI ROJ/NAT  40MM   

15M 40MM 



PA-736 25 20-556

CINTA PINGUIN VERDE 25MM

20M 25MM 

PA-736 25 20-602

CINTA PINGUIN AZUL 25MM 

20M 25MM 

PA-96 15 20-026

CINTA DREAM VIOLETA 15MM

20M 15MM REFORZADO

PA-96 15 20-604

CINTA DREAM ROSA 15MM 

20M 15MM REFORZADO

PF18001

EXPOSITOR COLGANTES PEQ. 

SR2011-11

TARTERA B PORC BLC 7/11 CM

SR2011-15

TARTERA B PORC BLC 9/15 CM

TI-975914

EXPOSITOR 3 EST MADERA

Etagere+board nat, 54H(97)110 
wood,KD,HP:30,FSC Mix 70%

TI-975938

EXPOSITOR ESCAL 4 EST

Ladder+lining oil, 38x15H118 
wood,HP:15,FSC Mix 70%

TI-975963

EXPOSITOR 3 EST MADERA/MALLA

Gauze rack wht, 17x78H118 
wood,HP:18,FSC Mix 70%

TI-983190

BANCADA PLANTAS C/PATAS MADERA

Planterbin/legs grey,58x38H75 
wood,KD,HP:18,FSC Mix 70%

Z-174448

RAMA FRESAS 30 CM 6 UDS PICK



Z-176947

MARIPOSA PICK 70 MM 6 UDS


